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QUESTIONS AUXQUELLES IL N'A PAS ÉTÉ RÉPONDU 
DANS LES DÉLAIS RÉGLEMENTAIRES 

 
(Article 87.4 du Règlement) 

 
LA MINISTRE-PRÉSIDENTE EN CHARGE DU BUDGET, DE L'ENSEIGNEMENT,  

DU TRANSPORT SCOLAIRE, DE L'ACCUEIL DE L'ENFANCE,  
DU SPORT ET DE LA CULTURE, 

MME FADILA LAANAN 
 

 
 
 
 
 
 Question n° 205 de M. Gaëtan Van Goidsenhoven 
du 23 août 2017 : 

 
 Le muret d’enceinte et l’état général de l’Ecole 
d’Horticulture 

 
 Nul n’est sans savoir le cachet que revêtaient 
autrefois les quartiers des Etangs et du Scherdemael à 
Anderlecht. Sans aucun doute, l’utilisation de la pierre 
naturelle – autant pour les habitations que pour les 
aménagements urbains – lors des constructions de ces 
quartiers à l’époque a pleinement participé à la 
valorisation et au charme des lieux.  
Cette pierre naturelle a par ailleurs également été utilisée 
lors de la construction de l’école d’horticulture qui 
dépend de la COCOF. Précisément, elle venait orner le 
muret d’enceinte de l’école à l’angle des rues Marius 
Renard et Pierre Longin. Cette pierre, nous la retrouvons 
encore à la place de la Vaillance, au parc Astrid, etc.  
 
 Cette année pourtant, une entrée provisoire sur le 
côté du bâtiment de l’école d’horticulture a été 
aménagée. Une partie de ce muret a donc été détruite 
pour laisser place, au-devant d’un établissement qui 
semble déjà être à l’abandon, à des parpaings de béton.  
 

 
 
 
 
 De plus, en connaissance du cachet d’antan qui 
caractérisait ces lieux et quartiers, quels sont les efforts 
de la COCOF pour tenter d’harmoniser l’esthétique de 
l’établissement dont elle a la charge et responsabilité 
avant que tout ceci ne perde définitivement son charme 
?  
 
 Un autre exemple tout aussi flagrant et illustratif reste 
l’état – que je qualifierais volontiers de morne et fatigué 
– du jardin de façade de cette école d’horticulure ? Ce 
jardin ne devrait-il pas être la première vitrine et publicité 
du savoir-faire et de l’excellence de ce qui y est à 
l’intérieur enseigné ?  
Dès lors, en vertu de tous les éléments précédents, je 
souhaiterais récolter auprès de vous les informations 
suivantes :  
 
1. Quels sont les budgets dont dispose la COCOF pour 

harmoniser et renforcer l’esthétique de ces lieux ?  
 

2. A combien revient annuellement l’entretien du jardin 
de façade de l’établissement d’horticulture ?  

 
3. La COCOF est-elle partie prenante dans la réflexion 

ou l’élaboration de plans d’aménagement éventuels 
concernant ces quartiers ?  
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LE MINISTRE EN CHARGE DE LA COHÉSION SOCIALE ET DU TOURISME, 
M. RUDI VERVOORT 

 
 

 
 Question n° 18 de M. Gaëtan Van Goidsenhoven 
du 25 septembre 2014 : 
 
 La composition du cabinet du ministre 
 

 Afin de compléter mon information sur la composition 
et l’organisation de votre cabinet, je souhaiterais obtenir 
des réponses aux questions suivantes : 
 
– Quel est le nombre de personnes qui sont 

employées au sein de votre cabinet ministériel ?  
 

– Quel est le nombre de personnes qui sont 
détachées de l’administration et quels sont leurs 
services publics d’origine ? 

 
– Quelle est la proportion de femmes et d’hommes au 

sein de votre équipe ? 
 

– Votre cabinet compte-t-il éventuellement des 
personnes handicapées ? Le cas échéant, quel est 
leur nombre ? 

 
– Votre équipe est-elle éventuellement composée de 

mandataires communaux ? Le cas échéant, 
combien sont-ils et quelles sont les communes y 
afférentes ? 

 
– Combien de véhicules sont-ils utilisés par votre 

cabinet et quelles sont leurs émissions respectives 
de CO2 ?  

 
– Sur le nombre total d’ordinateurs utilisés par votre 

équipe, quelle est la proportion des postes dotés de 
logiciels libres ? 

 
 
 Question n° 109 de Mme Dominique Dufourny du 
3 février 2016 : 
 
 Le coût des études de consultance en 2014 et 2015 
 
 Je souhaite connaître le nombre de missions de 
consultances externes commanditées, avec ou sans 
publicité par votre cabinet, par votre administration, OIP 
ou toute autre institution sur lesquelles vous avez la 
tutelle pour les années 2014 et 2015 ? 
 
 Par ailleurs, pouvez-vous me donner un bref 
descriptif des auteurs, le type de marché public qui a été 
passé, ainsi que les coûts détaillés mission par mission. 
Pouvez-vous ventiler votre réponse selon que les études 
soient pour votre compétence de la Cohésion sociale ou 
du Tourisme ? 
 
 
 

 
 Monsieur le Ministre peut-il m'indiquer s'il est prévu 
de confier des missions de consultance externe ces 
prochains mois ? Le cas échéant, quelles sont-elles ? 
  
 
 
 
 Question n° 186 de M. Emin Özkara du 2 mai 
2017 : 

 
 L'appel à projets pour l'année 2017 : amélioration du 
dialogue interculturel, soutien à la diversité et à la 
cohésion sociale 
 
 Le 2 février 2017, le Gouvernement bruxellois s'est 
accordé sur le résultat d'un appel à projets1 lancé en 
septembre 2016 par la Région bruxelloise, la Cocof et le 
VGC. Cet appel à projets, doté d'un budget de 2 millions 
d'euros, visait à promouvoir des initiatives qui renforcent 
la cohésion sociale, la diversité et le dialogue 
interculturel. 
 
 L'appel à projets s'est clôturé en date du 10 
novembre 2016. 
 
 Je souhaiterais dès lors vous poser les questions 
suivantes: 
 
1. Quels ont été les projets qui ont été soumis ? 
 
2. Quels ont été les projets sélectionnés et retenus ? 
 
3. Quelle a été la méthode d'évaluation et quels ont été 

les critères retenus pour procéder à cette évaluation 
? Qui a été chargé de cette évaluation ? 

 
4. Pourriez-vous nous présenter brièvement les projets 

retenus et nous en dire un peu plus sur la plus-value 
apportée par chaque projet retenu ? Quels sont les 
soutiens financiers qui ont été accordés aux projets 
retenus (projet par projet) ? 

 
5. Pourriez-vous également m'indiquer tous les projets 

retenus (avec le soutien financier accordé à chaque 
projet retenu) pour les appels à projets visant à 
promouvoir des initiatives qui renforcent la cohésion 
sociale et/ou le dialogue interculturel et/ou la 
diversité et qui ont été lancés par : 
a. "la Région bruxelloise et la COCOF" 
b. "la Région bruxelloise, la COCOF et la VGC" 
et cela, depuis le début de la législature ? 

 
 
1 Communiqué de presse. "CP – La région bruxelloise 
renforcera le dialogue interculturel, la diversité et la cohésion 
sociale avec 2 millions d’euros », http/rudivervoort.be/MP/ ?p-
2607, consulté le 12 mai 2017.

 Question n° 191 de M. Bernard Clerfayt du 19 mai 
2017 : 

 
 Les coûts du personnel détaché des administrations 

 
 La Cour des Comptes vient de rendre son rapport au 
Parlement wallon sur les comptes de la Région wallonne. 
Dans ce rapport, la Cour signale que les coûts du 
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personnel des administrations publiques wallonnes, 
détaché dans les cabinets du gouvernement wallon ne 
sont pas directement imputés dans les budgets afférents 
au coût des cabinets mais restent logés dans les budgets 
des administrations privées de ces agents détachés. 
Cette pratique a pour effet de minorer le coût budgétaire 
des cabinets tel qu'il est affiché dans le budget de la 
COCOF, rendu public et adopté par le Parlement 
francophone bruxellois.  
 
 J'aimerais savoir si cette pratique est également en 
vigueur à la COCOF. Ainsi, il me plairait de savoir :  
 
1. Combien de personnes, membres d'une 

administration publique bruxelloise ou d'un 01P 
dépendant de la tutelle, travaillent ou travaillaient 
dans votre cabinet pour les années 2014, 2015, 
2016 et 2017 ?  
 

2. Le coût des salaires et avantages accordés à ces 
membres de votre cabinet sont-ils imputés dans les 
frais de fonctionnement du cabinet ou restent-ils à 
charge de l'administration qui les employait avant ce 
détachement ?  
 

3. Quel est, pour chacune de ces années, le coût 
salarial total de ces détachements ?  
 

4. N'estimez-vous pas préférable de déclarer dans le 
budget de la COCOF le coût complet des cabinets 
ministériels et d'informer complètement le 
Parlement francophone bruxellois de cette dépense 
?  
 

5. L'absence de vote formel d'autorisation de cette 
dépense par le parlement n'interdit elle pas le 
détachement de personnel de l'administration vers 
les cabinets ?  
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LA MINISTRE EN CHARGE DE LA FONCTION PUBLIQUE ET DE LA SANTÉ, 

MME CÉCILE JODOGNE 
 

 
 
 
 

 Question n° 58 de Mme Barbara d'Ursel-de 
Lobkowicz du 23 février 2015 :  

 
 Organisation de sorties extérieures au profit des 
membres du cabinet  
 
 Dans le cadre d’un bon management des ressources 
humaines d’un cabinet ministériel, il peut parfois être 
intéressant d’organiser à leur profit des journées de 
réflexion et des sorties à l’extérieur de leur cadre habituel 
de travail.  
 
 Organiser de telles « journée au vert », « mise au 
vert », « team building », « repas de cabinet », 
« séminaire » … présente de nombreux avantages : 
renforcement de la cohésion de l’équipe qui entoure le 
ministre par une meilleure connaissance mutuelle de ses 
membres, réflexions prospectives difficile à mener dans 
le cadre de la vie quotidienne du cabinet …  
 
 J’aimerais donc savoir combien de telles sorties ont 
déjà été organisées à charge du budget de votre cabinet 
Commission communautaire française ? Pour chacune 
de ces sorties, sur combien de jours elles se sont étalées, 
quel a été le type d’endroit utilisé (château, hôtel, 
restaurant, centre de séminaire, …) ainsi que le coût total 
de chaque initiative ?  
 
 Je souhaiterais obtenir ces renseignements à partir de 
votre entrée en fonction en qualité de ministre en juillet 
2014. 
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LE MINISTRE EN CHARGE DE LA FORMATION PROFESSIONNELLE, 
M. DIDIER GOSUIN 

 
 
  
 Question n° 82 de M. Hamza Fassi-Fihri du 20 mai 
2015 :  

 
 La mise en place de la Garantie Jeunes 
 
 Cette question écrite vient compléter l'interpellation 
que je vous ai adressée en tant que ministre de l’Emploi 
concernant la mise en place effective de la Garantie 
Jeunes. Si l'on peut se réjouir de voir le taux de chômage 
baisser de mois en mois depuis près de 2 ans 
notamment grâce à l’amélioration de la conjoncture et à 
une plus grande efficacité du dispositif Select Actiris, 
comme le précise Grégor Chapelle, il semble essentiel 
de redoubler d’efforts au niveau de la formation 
professionnelle dans le cadre de la Garantie Jeunes.  
 
 Monsieur le Ministre, dans ce contexte, j'aimerais 
avoir plus d’information sur le volet formation.  
 
1. Combien de formations ont déjà été offertes aux 

jeunes bruxellois dans le cadre de la Garantie 
Jeunes ?  
 

2. L’offre actuelle rencontre-t-elle la demande, à savoir 
les besoins en formation pour tous les jeunes qui 
entrent dans les conditions de la Garantie Jeunes ? 
 

3. Comment se fera la sélection des candidats si le 
nombre de jeunes dans les conditions dépasse le 
nombre de jobs et de stages disponibles ? Quels sont 
alors les critères de sélection ? 
 

4. Quelles sont les actions que vous menez pour qu'il y 
ait suffisamment de formations pour répondre aux 
besoins des jeunes ?  
 

5. Enfin concernant la ventilation de ces formations 
entre opérateurs, j’aimerais ajouter ces quelques 
questions : Actiris a récemment reçu le pouvoir de 
commander des formations à Bruxelles Formation et 
s’est même vu doté d’un budget pour ce faire. Ce 
levier a-t-il été activé à ce jour ? Quel montant a-t-il 
été utilisé pour combien de places de formations ? 
 

6. Quelle est la part du budget de Brufor consacré à la 
Garantie Jeunes ? Cela correspond à combien de 
places en formation et de jeunes formés ?  
 

7. Combien de places de formation ont-elles été 
commandées aux partenaires de Brufor (OISP et 
autres) pour quel budget ?  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 Question n° 180 de M. Emin Özkara du 2 mai 
2017 : 

 
 Le Délégué à la Protection des Données ou "Data 
Protection Officer" (DPO) et l'impact du Règlement 
Général sur la Protection des Données (RGPD) sur le 
service public francophone bruxellois - Commission 
communautaire française 
 
 Le Règlement Général sur la Protection des données 
(RGPD) est entré en vigueur le 24 mai 2016. Les 
entreprises, autorités publiques et organismes publics 
ont jusqu'au 25 mai 2018 pour se plier aux exigences du 
RGPD1. Parmi les nouveautés instaurées par le RGPD, 
la fonction de Délégué à la Protection des Données ou 
"Data Protection Officer" (DPO). L'article 37 du RGPD 
prévoit qu'il est obligatoire de désigner un DPO lorsque 
« le traitement est effectué par une autorité publique ou 
un organisme public quelles que soient les données 
qu'ils traitent, à l'exception des juridictions agissant dans 
l'exercice de leur fonction juridictionnelle »2,3.  
 
 À partir du 25 mai 2018, le non-respect des articles 
37, 38 et 39 du RGPD fera l'objet d'« amendes 
administratives pouvant s'élever jusqu'à dix millions 
d'euros ou, dans le cas d'une entreprise, jusqu'à deux 
pour cent du chiffre d'affaire mondial total de l'exercice 
précédent, le montant le plus élevé étant retenu. En 
outre, en cas de défaut d'information des personnes 
(articles 13 et 14 du RGPD) sur les coordonnées du 
délégué, le plafond de ces amendes administratives est 
porté à vingt millions d'euros et quatre pour cent du 
chiffre d'affaire mondial total de l'exercice précédent. »4 
 
 Eu égard aux enjeux que je viens de rappeler, la mise 
en place de la fonction de Délégué à la Protection des 
Données (DPO) nécessite donc d'être anticipée et 
organisée dès aujourd'hui, afin d'être prêt en mai 2018. 
 
Je souhaiterais savoir, pour chacun des services publics 
et institutions qui relèvent de vos compétences 
ministérielles:  
 
1. Quels sont les services qui disposent d'un Préposé 

à la protection des données et/ou d'un Conseiller en 
sécurité ? Votre cabinet dispose-t-il d'un Préposé à 
la protection des données et/ou d'un Conseiller en 
sécurité ?  
 

2. Quels sont les services qui répondent déjà aux 
exigences du RGPD et qui disposent d'un Délégué 
à la Protection des Données (DPO) ? Votre cabinet 
dispose-t-il déjà d'un DPO?  

 
3. Actuellement, un Préposé à la protection des 

données ou un Conseiller en sécurité peut-il 
effectuer la fonction de Délégué à la Protection des 
Données (DPO)? Des formations DPO sont-elles 
prévues ? Si oui, quand et par qui seront-elles 
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dispensées ? Qui pourra ou devra participer à ces 
formations DPO?  

 
4. Un Conseiller en sécurité qui exerce également la 

fonction de Préposé à la protection des données 
peut-il exercer la fonction de Délégué à la Protection 
des Données (DPO) ? Existe-t-il un conflit d'intérêts 
entre ces trois fonctions ? 

 
5. Quelles sont les procédures mises en place pour la 

sélection des DPO. Ces procédures détectent-elles 
les conflits d'intérêts entre fonctions, missions et 
tâches5 ? Qui se charge de détecter les conflits 
d'intérêts ? Qui désigne les DPO du service public ? 
Quel est leur statut ? 

 
6. Est-il prévu de réaliser avant le 25 mai 2018 un 

cadastre des coordonnées des Délégués à la 
Protection des Données (DPO) ? Si oui, qui se 
chargera de réaliser et mettre à jour ce cadastre ? 
Ce cadastre sera-t-il consultable publiquement ? 

 
1 http://ec.europa.eu/justiceldata-protection/, consulté le 16 avril 
2017.  
2 Commission de la protection de la vie privée, 
https://www,privacycommission.be/frifaqpage/10044e10044n1
9856, consulté le 17 avril 2017.  
3 «Les notions «autorité publique» et «organisme public» ne 
sont pas définies dons le RGPD. Ces notions devront être 
interprétées à l'aune du droit belge.» Source: Commission de la 
protection de la vie privée, 
https.//www.privacycommission.be/fr/faci-
page/10044#110044n19857, consulté le 16 avril 2017.  
4 Commission de la protection de la vie privée, 
https://wvvvv.privacycommission.be/freaqpage/10047#t10047n
19877, consulté le 16 avril 2017. 
5Un conflit d'intérêt entre la fonction de délégué et de manager 
IT a déjà été sanctionné en octobre 2016 par l'autorité bavaroise 
de protection des données. Source: 
https://vvww.lcia,bayern.deirnediaipm2016_08,pdf, consulté le 
16 avril 2017. 

 
 

 Question n° 183 de M. Gaëtan Van Goidsenhoven 
du 10 mai 2017 : 

 
 La journée porte ouverte du Campus du CERIA A et 
de l'Institut Redouté-Peiffer du samedi 6 mai 2017 
 
 Ce samedi 6 mai, le campus du CERIA et l'Institut 
Redouté-Peiffer ont organisé une journée porte ouverte.  
 
 Le campus du CERIA, comme vous le savez, 
accueille l'institut des métiers de la bouche Emile Gryzon 
et était, lui aussi, ouvert au public.  
 

 Puisqu'il s'agit d'un centre de formation à des métiers 
qui emploient bon nombre de Bruxelloises et de 
Bruxellois dans notre Région, votre département a-t-il 
accordé une aide particulière aux organisateurs de cet 
événement et, si oui, laquelle ?  
 

 
 
 

 Question n° 193 de M. Bernard Clerfayt du 19 mai 
2017 : 

 
 Les coûts du personnel détaché des administrations 
 
 La Cour des Comptes vient de rendre son rapport au 
Parlement wallon sur les comptes de la Région wallonne. 
Dans ce rapport, la Cour signale que les coûts du 
personnel des administrations publiques wallonnes, 
détaché dans les cabinets du gouvernement wallon ne 
sont pas directement imputés dans les budgets afférents 
au coût des cabinets mais restent logés dans les budgets 
des administrations privées de ces agents détachés. 
Cette pratique a pour effet de minorer le coût budgétaire 
des cabinets tel qu'il est affiché dans le budget de la 
COCOF, rendu public et adopté par le Parlement 
francophone bruxellois.  
 
 J'aimerais savoir si cette pratique est également en 
vigueur à la COCOF. Ainsi, il me plairait de savoir :  
 
1. Combien de personnes, membres d'une 

administration publique bruxelloise ou d'un 01P 
dépendant de la tutelle, travaillent ou travaillaient 
dans votre cabinet pour les années 2014, 2015, 
2016 et 2017 ?  

 
2. Le coût des salaires et avantages accordés à ces 

membres de votre cabinet sont-ils imputés dans les 
frais de fonctionnement du cabinet ou restent-ils à 
charge de l'administration qui les employait avant ce 
détachement ?  

 
3. Quel est, pour chacune de ces années, le coût 

salarial total de ces détachements ?  
 

4. N'estimez-vous pas préférable de déclarer dans le 
budget de la COCOF le coût complet des cabinets 
ministériels et d'informer complètement le Parlement 
francophone bruxellois de cette dépense ?  

 
5. L'absence de vote formel d'autorisation de cette 

dépense par le parlement n'interdit elle pas le 
détachement de personnel de l'administration vers 
les cabinets ? 
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LA MINISTRE EN CHARGE DE L'AIDE AUX PERSONNES HANDICAPÉES, 
DE L'ACTION SOCIALE, DE LA FAMILLE ET DES RELATIONS INTERNATIONALES, 

MME CÉLINE FREMAULT 
 

 
 
 Question n° 33 de Mme Marion Lemesre du 
24 octobre 2014 :  

 
 La promotion du volontariat  

 
 Afin de compléter l’information dont je dispose 
concernant la situation du volontariat dans notre Région, 
j’aimerais vous demander les précisions suivantes en ce 
qui concerne les actions du Gouvernement francophone 
bruxellois en cette matière :  
 
– Pouvez-vous me dire quelles sont les actions pré- 

vues pour soutenir ou renforcer l’investissement 
citoyen via le volontariat sur le territoire de notre 
Région ? 
 

– Pouvez-vous me dresser le bilan de l’assurance 
volontariat que finance la Commission 
communautaire française ? Depuis sa création, 
quelles sont les structures qui ont fait appel à cette 
assurance ? Quel est le profil des personnes 
concernées ? S’agit-il de personnes actives par 
ailleurs sur le marché du travail ? Quelle est la 
proportion de seniors ? 

 
 
 
 
 Question n° 54 de Mme Barbara d'Ursel-de 
Lobkowicz du 3 février 2015 :  

 
 Organisation de sorties extérieures au profit des 
membres du cabinet  

 
 Dans le cadre d’un bon management des ressources 
humaines d’un cabinet ministériel il peut parfois être 
intéressant d’organiser à leur profit des journées de 
réflexion et des sorties à l’extérieur de leur cadre habituel 
de travail.  
 
 Organiser de telles « journée au vert », « mise au 
vert », « team building », « repas de cabinet », 
« séminaire » … présente de nombreux avantages : 
renforcement de la cohésion de l’équipe qui entoure le 
ministre par une meilleure connaissance mutuelle de ses 

membres, réflexions prospectives difficile à mener dans 
le cadre de la vie quotidienne du cabinet …  
 
 J’aimerais donc savoir combien de telles sorties ont 
déjà été organisées à charge du budget de votre cabinet 
Commission communautaire française ? Pour chacune 
de ces sorties, sur combien de jours elles se sont 
étalées, quel a été le type d’endroit utilisé (château, 
hôtel, restaurant, centre de séminaire, …) ainsi que le 
coût total de chaque initiative ?  
 
 Je souhaiterais obtenir ces renseignements à partir 
de votre entrée en fonction en qualité de ministre en 
juillet 2014. 
 
 
 
 
 Question n° 198 de Mme Claire Geraets du 14 juin 
2017 : 

 
 Le nombre de situations d'urgence de personnes en 
grande dépendance 
 
 Lors de la séance plénière de la Cocof le 9 juin 2017 
dernier, en réponse à une question orale que je vous 
posais, vous m'affirmiez : 
 
 « Pour éviter tout vide ou toute absence de solution, 
il a été explicitement prévu dans le décret contenant le 
budget général des dépenses que l'article 08.02.09 de 
Phare couvrait également "les conventions qui seraient 
conclues directement par le service Phare avec des 
institutions situées hors du territoire en faveur des 
personnes bruxelloises" Quelques situations 
extrêmement problématiques ont pu, dans ce cadre, 
trouver une solution en 2017 ».  
 
 Pouvez-vous m'indiquer combien de situations 
d'extrême urgence concernant les personnes en grande 
dépendance ont-elles été recensées depuis le début de 
la législature, en 2014 ?  
 
 Combien de situations ont-elles trouvé une solution ? 
Et sous quelle forme ?  
 
 Qu'est-il advenu des autres personnes ?
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II. QUESTIONS DES MEMBRES DU PARLEMENT  
ET RÉPONSES DES MEMBRES DU GOUVERNEMENT  

 
(Article 87.3 du Règlement) 

 
 

LA MINISTRE-PRÉSIDENTE EN CHARGE DU BUDGET, DE L'ENSEIGNEMENT,  
DU TRANSPORT SCOLAIRE, DE L'ACCUEIL DE L'ENFANCE,  

DU SPORT ET DE LA CULTURE, 
MME FADILA LAANAN 

 
 

 Question n° 201 de M. Alain Destexhe du 30 
juin 2017 : 

 
 Le nombre et les vérifications des asbl subsidiées 
 

 La Commission communautaire française 
subsidie un certain nombre d’asbl dont elle estime 
qu’elles participent aux services rendus à la 
communauté. 
 
 Les domaines couverts sont vastes set touchent 
des domaines comme la promotion du dialogue 
interculturel. 
 
 Dans un souci de transparence, j’aimerais 
disposer de la liste des différentes asbl qui 
bénéficient d’un subside. 
 
 Mes questions, Madame la ministre-présidente,  
sont les suivantes : 
 
1. Disposez-vous de la liste des différentes asbl 

subsidiées par la Commission communautaire 
française incluant le montant du subside alloué ? 
Si oui, pourriez-vous me la communiquer ? 
L’accès à cette liste est-il public ou octroyé sur 
demande ? 
 

2. Un contrôle des asbl – nature, utilisation des 
subsides, etc. – est-il effectué une fois les fonds 
alloués ? 

 
 Réponse : 

 
 En réponse à vos questions, vous trouverez, ci-
joint, la liste des associations subventionnées, 
assortie des montants engagés. 
 
 
 Question n° 203 de M. Gaëtan Van 
Goidsenhoven du 5 juillet 2017 : 

 
 La visibilité de la Commission communautaire 
française sur le site internet du WIELS 
 
 Comme dans la plupart des règlements de la 
Commission communautaire française qui 
définissent les modalités de subsidiation au profit 
d’une institution, il est généralement mentionné que 
le bénéficiaire concerné est tenu de faire mention du 
soutien de la Commission communautaire française 
et de son logo dans toutes les publications de 
l’association. Le soutien de la Commission 

communautaire française doit être visible par 
l’apposition du logo sur les différentes affiches, les 
programmes et le site Internet de l’association 
subsidiée. Les projets de règlement précisent 
également qu’il sera fait état de ce soutien dans tous 
les contacts établis avec les médias et qu’un 
exemplaire de chaque support promotionnel doit être 
joint aux pièces justificatives. 
 
 Dès lors, je m’étonne de remarquer que le logo 
de la Commission communautaire française soit 
absent du site Internet consacré au musée du Wiels. 
Le soutien de la Commission communautaire 
française est pourtant mentionné, sous l’onglet 
« Partenaires structurels pour le fonctionnement 
artistique du Wiels », au même titre que d’autres 
pouvoirs subsidiants tels que le Vlaamse Overheid, 
la Région bruxelloise, la Vlaamse 
Gemeenschapscommissie et la Fédération Wallonie-
Bruxelles. 
 
Ainsi, je souhaiterais connaître les modalités de 
contrôle qui existent au sein de vos services pour la 
vérification des conditions de visibilité de la 
Commission communautaire française lorsque celle-
ci subsidie une partie des activités artistiques d’une 
association. 
 
 De la même manière, je souhaiterais connaître 
les montants des subsides qui ont été accordés au 
centre d’art contemporain Wiels depuis le début de la 
législature ainsi que la destination des allocations qui 
lui ont été accordées.  
 
 Réponse : 
 
 Le WIELS, Centre D’Art Contemporain, a 
bénéficié d’une subvention de 15.000 euros de la 
Commission communautaire française en 2015, en 
2016 et en 2017 pour la programmation artistique et 
les avant-parcours dans les écoles bruxelloises 
francophones dans le cadre du festival 
« SuperMouche » - festival des arts pour les enfants 
au Parc de Forest.  Ce centre ne reçoit donc pas 
donc pas de subvention structurelle pour son 
fonctionnement. 
 
 D’autre part, les outils promotionnels en version 
papier (flyers, affiches) pour le festival faisaient à 
chaque fois mention du soutien de la Commission 
communautaire française  avec présence du logo, et 
il en était de même du site de l’événement 
(www.supervliegsupermouche.be). Le site du WIELS 

http://www.supervliegsupermouche.be/
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mentionne, en outre, la Commission communautaire 
française parmi les pouvoirs subventionnants. 
 
 Le contrôle, par les gestionnaires de dossiers du 
respect des conditions de visibilité de la Commission 
communautaire française assortissant une 
subvention est rendu plus aisé pour les supports sur 
papier que pour les supports internet.  En effet, les 
arrêtés de subvention demandent qu’un exemplaire 
de chaque support promotionnel – il s’agit en 
pratique d’affiches, brochures, etc. - doit être joint au 
dossier de justification de la subvention 
préalablement à la liquidation de sa dernière 
tranche.   Si, après contrôle des pièces justificatives 
des dépenses admissibles au regard de l’arrêté de 
subvention, le montant justifié se révèle inférieur au 
montant accordé, l’arrêté dispose que la Commission 
communautaire française réclame le montant non 
justifié, mais la règle relative aux conditions de 
visibilité de la Commission communautaire française 
ne s’accompagne pas d’un tel mécanisme de 
« sanction ».   
 
 Quand les agents constatent qu’un site ne 
satisfait pas aux conditions de visibilité de la 
Commission communautaire française, leur but n’est 
d’ailleurs pas d’envisager une sanction financière, 
mais bien de rappeler l’importance de cette clause, 
pour l’institution Commission communautaire 
française ainsi que dans l’intérêt des secteurs que 
celle-ci soutient.   
 
 A la rentrée, le Service Public Francophone 
Bruxellois mènera une campagne de communication 
auprès de toutes les ASBL bénéficiaires de 
subventions de la Commission communautaire 
française, via sa base de données Subassociations, 
visant notamment à rappeler le lien de son site 
internet relatif à la charte graphique et au logo de la 
Commission communautaire française.  Suite à cette 
clarification,  une clause sanction est d'ailleurs 
envisagée au sein de l’arrêté de subventionnement 
quant au non-respect des règles de publicité. 
 
 
 
 Question n° 204 de M. Michael Verbauwhede 
du 13 juillet 2017 : 

 
 Un nouvel arrêt de travail à la Haute Ecole Lucia 
de Brouckère le 20 juin 2017 
 
 Un arrêt de travail a (encore une fois) eu lieu à la 
HE Lucia De Brouckère en date du 20 juin 2017.  
 
 Les travailleurs évoquent de nombreux 
problèmes et ont rédigé une motion pour les 
dénoncer. Beaucoup évoquent des départs, des 
démissions, des changements d'attribution 
vexatoires, etc. J'aurais voulu disposer des 
informations suivantes :  
 
1. Pouvez-vous dresser un état des lieux complet du 

personnel (et son évolution sur les 3 dernières 
années) ? Nombre total de membres du 
personnel, personnel absent (pour maladie, 
congés thématiques ou autres raisons), 

personnel démissionnaire, ventilation du 
personnel entre les différents départements ?  
 

2. Au niveau des étudiants, l'évolution de ces trois 
dernières années (et la ventilation par 
département) ?  

 
3. Face aux revendications (nombreuses et 

répétées depuis des années) des membres du 
personnel, quelles sont les démarches que vous 
avez entreprises ?  

 
4. Le personnel dénonce aussi une attitude 

vexatoire de la part de la direction. Quelles sont 
vos informations à ce sujet ? Quelles sont les 
démarches entreprises pour enfin apaiser le 
climat social dans cette HE ?  

 
 Réponse : 
 
 En réponse à vos questions, j'ai l'honneur de 
vous communiquer les éléments suivants. 
 
1) Le tableau suivant reprend l’état des lieux complet 
du personnel des dernières années (en ETP). 
 
 

 Maîtres 
de 

formation 
pratique 

Maîtres 
assistants 

Chargés 
de cours 

et 
chargés 

de 
travaux 

2015-16 7,2 93 ,15 8,6 

1016-17 4,9 85,25 9,6 

2017-18 4,3 84,25 8,6 

 
 Le tableau suivant reprend les types d’absences 
et le nombre de membre du personnel concerné : 

 
Types d’absences 2016-
2017 

Nombre de 
membre du 

personnel en 
congé 

Congé de maternité 3 

Congé de maladie longue 
durée (6 mois à 12 mois 

8 (dont 2 
accidents du 

travail) 

Congé de maladie moyenne 
durée (1 mois à 5 mois) 

5 (dont 2 
accidents de 

travail) 

Interruption de carrière 
parentale 

8 

Interruption de carrière 
assistance familiale 

2 

Congé pour convenance 
personnelle 

2 

Congé pour prestations 
réduites 

1 

Congé provisoire pour 
exercer une fonction à 
l’université 

1 
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 Des membres du personnel ont souhaité prendre 
un congé pour les raisons reprises dans le tableau 
infra : 
  

  

Permettant 
d’accéder à un 

barème 
supérieur 

Démission 
pour 

compléter 
la charge 
dans un 

autre 
établisse-

ment 

Pas le titre 
requis 

/CAPAES 
Application 

de la 
législation 

En 
disponibilité 
par défaut 
d’emploi 

2015-
2016 

  1 (10/10è)   1 (10/10è) 

2016-
2017 

1 (5/10è) 6 (32/10è) 2 (15/10è) 4 (15/10è) 

  
Fin de 
détachement 

      

2017-
2018 

    1 (6/10è) 4 (13/10è) 

 
 Notre approche considère la Haute Ecole - 
composée certes de plusieurs catégories - comme 
une entité globale, il n’y a donc pas de ventilation par 
« département » ; un principe de solidarité est 
d’application. 
  
 
2) En annexe le tableau reprenant l’évolution de la 
population estudiantine (sur base du rapport de la 
vérificatrice adjointe au Commissaire du 
Gouvernement), en hausse sur les 3 dernières 
années (réguliers finançables (RF) et réguliers non 
finançables (RNF)) par catégories et par sections, les 
« départements » n’existant pas. 
 
 On constate donc une évolution globale favorable 
du nombre d’étudiants. 
   
3) Pour répondre aux difficultés, un plan d’actions a 
été établi et progressivement mis en œuvre. Les 
actions entreprises sont notamment les suivantes : 
 
- Conseil d’administration : réunion mensuelle du 

conseil présidé par Mme la Ministre Laanan, ordre 
du jour sur le e-campus, PV décisionnels sur le e-
campus, calendrier établi pour toute l’année 
académique Collège de direction : réunion 
hebdomadaire du collège avec PV transmis au 
cabinet de Mme la Ministre, calendrier établi pour 
toute l’année académique 
 

- Conseil pédagogique : réunion bimestrielle du 
conseil avec ordre du jour et PV approuvés sur le 
e-campus, calendrier établi pour toute l’année 
académique, donner au CP un rôle majeur 
d’impulsion et d’innovations pédagogiques 

 
- Conseil social : réunion bimestrielle des conseils 

avec ordre du jour commun à toutes les catégories, 
ordre du jour sur le e-campus et PV approuvés sur 
le e-campus, calendrier établi pour toute l’année 
académique Conseil de catégorie : réunion 
bimestrielle des conseils avec ordre du jour 
commun à toutes les catégories, ordre du jour sur 

le e-campus et PV approuvés sur le e-campus, 
calendrier établi pour toute l’année académique 

 
- Copaloc : réunion mensuelle, reprise de la 

négociation en cours avec l’aide d’une conciliation, 
calendrier établi pour toute l’année académique  

 
- Réaliser une fiche de poste pour chaque membre 

du personnel administratif 
 

- Création de la fonction de secrétaire de la HE pour 
mettre en place une communication complète 
(ordre de service, circulaires, …) et homogène au 
sein de la HE. 

 
- Réunions régulières du personnel administratif 

pour établir des procédures communes à la HE, …) 
 

- Amélioration de la communication au sein de la 
HELdB, notamment par mail et via les valves du 
campus numérique (ordre du jour et PV des 
différents conseils). Développement du Campus 
numérique comme outils de e-learning et de 
communication 

 
- Centralisation de l’ensemble des dossiers au siège 

social 
 

- Etablissement d’une procédure standardisée pour 
la gestion des dossiers du personnel 

 
- Mise en place de cette procédure (création des 

dossiers et mise en conformité des arrêtés) 
 

- Réaliser un archivage informatique systématique à 
destination de l’administration 

 
- Calcul systématique des anciennetés et 

communication aux MDP 
 

- Archivage de tous les documents et création d’une 
plate-forme 

 
- Mise en ligne et affichage de la procédure de bien-

être au travail (interne et externe) 
 

- Campagne d’affichage et de communication sur le 
vivre ensemble et le respect au travail 

 
- Information sur les mécanismes de la concertation 

sociale et sur rôle des OS dans la HELdB 
 

- Réduire drastiquement le niveau d’agressivité entre 
individus et restaurer un dialogue 
constructifApplication stricte des ROI au sein des 
différents organes décisionnels et consultatifs de la 
HE 

 
- Réorganisation du personnel de secrétariat et mise 

en œuvre d’un organigramme fonctionnel 
 

- Réunion plénière du personnel afin d’informer sur 
les lignes hiérarchiques de chaque personne 

 
- Réalisation des horaires pour toute l’année 

académique, approbation et communication aux 
MDP 



BQR N° 9 (2016-2017) 14 
 
 

 
 

 
- Etablissement et approbation des « fiches 

attributions » 
 

- Organisation d’une assemblée générale du 
personnel en présence du pouvoir organisateur 

 
- Entretien régulier du matériel audiovisuel 

 
- Investissement dans du matériel pédagogique de 

pointe et organisation de formations à l’utilisation 
Installation d’Office 365 pour tous 

 
- Equipement de salles de travail et salles de 

détentes pour les étudiants 
 

- Mise en place d’une procédure pour les achats 
 

- Mise en place d’un Comité BET 
 

- Salle de travail équipée d’ordinateurs, nouvelles 
salles des professeurs 

 
- Réalisation d’un Vade-mecum, Règlement de 

travail commun à tous les établissements du 
CPEONS 

 
4) Concertations et conciliations sociales ont conduit 
à un projet de protocole qui devrait être appliqué et 
respecté par toutes les parties tel que repris entre 
autre au point 3. Notamment, la mise en place d'un 
comité bien-être spécifique à la HE doit contribuer à 
la diminution progressive des tensions, avec la 
bonne volonté de l'ensemble des acteurs en 
présence. 
  
 Par ailleurs, l’administration a été chargée 
spécifiquement de veiller aux contacts avec le 
Collège de Direction et les organisations syndicales 
en vue de jouer un rôle de médiation. 
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Annexe à la question n° 201 de M. Alain Destexhe 
 

NUMERO BCE / 
INTERNE 

DENOMINATION ASSOCIATION 
CENTRE 
FINANCIER 

MONTANT 
ENGAGÉ 

479458330 CAP IDEAL 00 008 02 11 34.000,00 € 

420427001 Centre hospitalier Jean Titeca 00 008 02 11 76.000,00 € 

549954366 Intermaide 00 008 02 11 80.000,00 € 

549954366 Intermaide 00 008 02 11 600.000,00 € 

549954366 Intermaide 00 008 02 11 610.000,00 € 

431645248 IRSA Centre de Services 00 008 02 11 30.000,00 € 

433198733 LA BRAISE 00 008 02 11 10.000,00 € 

838434049 La Lune pour rêver 00 008 02 11 24.000,00 € 

834312638 LA SOUCOUPE 00 008 02 11 20.000,00 € 

413220493 LIGUE DES FAMILLES 00 008 02 11 10.000,00 € 

472808187 
SERVICE UNIVERSITAIRE SPÉCIALISÉ POUR 
PERSONNES AVEC AUTISME (SUSA-BXL) 00 008 02 11 160.000,00 € 

478573947 
ACCÈS ET MOBILITÉ POUR TOUS (AMT 
CONCEPT) 00 008 03 01 1.000,00 € 

435039357 

ASSOCIATION DES PARENTS ET DES 
PROFESSIONNELS AUTOUR DE LA PERSONNE 
POLYHANDICAPÉE (AP3) 00 008 03 01 1.000,00 € 

409010495 
ASSOCIATION NATIONALE POUR LE LOGEMENT 
DES PERSONNES HANDICAPÉES 00 008 03 01 1.000,00 € 

422069962 

ASSOCIATION  POUR LA RECHERCHE, 
L'ENSEIGNEMENT ET LES APPLICATIONS DE 
MUSICOTHÉRAPIE EN BELGIQUE (AREAM) 00 008 03 01 2.000,00 € 

416539873 
ASSOCIATION SOCIALISTE DE LA PERSONNE 
HANDICAPÉE (ASPH) 00 008 03 01 1.000,00 € 

820991964 AUDIOSCENIC 00 008 03 01 4.000,00 € 

466609986 

BADJE - BRUXELLES ACCUEIL ET 
DÉVELOPPEMENT POUR LA JEUNESSE ET 
L'ENFANCE 00 008 03 01 15.000,00 € 

415999643 BATACLAN 00 008 03 01 13.000,00 € 

843724212 Brussels Major Events (BME) 00 008 03 01 54.000,00 € 

479458330 CAP IDEAL 00 008 03 01 25.000,00 € 

471767121 CHEVAL ET FORET 00 008 03 01 20.000,00 € 

895275158 
COMMUNICATION ALTERNATIVE SOLUTION 
(COMALSO) 00 008 03 01 5.000,00 € 

443083528 
CRÉATIVITÉ ET HANDICAP MENTAL (CREAHM - 
BXL) 00 008 03 01 20.000,00 € 

546986166 DIVERSICOM 00 008 03 01 25.000,00 € 

458811879 ECOLE DE CIRQUE DE BRUXELLES 00 008 03 01 15.000,00 € 

831049775 EXTRA & ORDINARY PEOPLE 00 008 03 01 5.000,00 € 

458328265 FAMISOL - FAMILLES SOLIDAIRES 00 008 03 01 10.500,00 € 

444913363 
FEDERATION BRUXELLOISE DES ENTREPRISES 
DE TRAVAIL ADAPTE 00 008 03 01 50.000,00 € 

407829273 
Fédération des initiatives et actions sociales - Action 
coordonnée et d'insertion ASBL 00 008 03 01 149.200,00 € 

417366155 
FEDERATION FRANCOPHONE DES SOURDS DE 
BELGIQUE 00 008 03 01 900,00 € 

417366155 
FEDERATION FRANCOPHONE DES SOURDS DE 
BELGIQUE 00 008 03 01 1.000,00 € 

431746109 
FÉDÉRATION LAÏQUE DE CENTRES DE 
PLANNING FAMILIAL 00 008 03 01 45.000,00 € 

474186775 FESTIVAL DES MUSIQUES DE BRUXELLES 00 008 03 01 5.000,00 € 

822734006 Fondation I See 00 008 03 01 15.000,00 € 

433422229 GRATTE 00 008 03 01 7.267,97 € 

441427501 INCLUSION 00 008 03 01 1.000,00 € 
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441427501 INCLUSION 00 008 03 01 17.500,00 € 

408034161 
IRAHM (INSTITUT ROYAL D'ACCUEIL POUR LE 
HANDICAP MOTEUR) 00 008 03 01 85.000,00 € 

431645248 IRSA Centre de Services 00 008 03 01 30.000,00 € 

468685093 JAMAIS EUX SANS TOI 00 008 03 01 125.000,00 € 

643514925 JEUNES AIDANTS PROCHES 00 008 03 01 20.000,00 € 

898277309 KWA ! 00 008 03 01 1.000,00 € 

433198733 LA BRAISE 00 008 03 01 8.500,00 € 

438065757 LA FERME NOS PILIFS 00 008 03 01 63.500,00 € 

457783085 LES PISSENLITS 00 008 03 01 4.500,00 € 

428693874 
LUDOTHÈQUE ADAPTÉE POUR ENFANTS ET 
ADULTES ATTEINTS D'UN HANDICAP 00 008 03 01 6.500,00 € 

655835212 MOLENGEEK 00 008 03 01 5.000,00 € 

885297917 PARTICIPATE 00 008 03 01 5.000,00 € 

838851644 PONY-CITY 00 008 03 01 30.000,00 € 

547851842 

PROJET DE SOUTIEN AUX ACTIVITES D'UTILITE 
SOCIALE DES PERSONNES HANDICAPEES 
(PUSH) 00 008 03 01 100.000,00 € 

455030166 RÉCI-BRUXELLES 00 008 03 01 10.900,00 € 

457928288 RICOCHET 00 008 03 01 1.000,00 € 

451682775 SAPHAM 00 008 03 01 11.100,00 € 

836246896 SAPHIR-BRUXELLES 00 008 03 01 3.000,00 € 

836246896 SAPHIR-BRUXELLES 00 008 03 01 9.900,00 € 

836246896 SAPHIR-BRUXELLES 00 008 03 01 26.500,00 € 

422466870 

SERVICE D'INSERTION SOCIALE POUR 
ADOLESCENTS ET ADULTES AYANT UN 
HANDICAP MENTAL - SISAHM 00 008 03 01 36.000,00 € 

472808187 
SERVICE UNIVERSITAIRE SPÉCIALISÉ POUR 
PERSONNES AVEC AUTISME (SUSA-BXL) 00 008 03 01 12.100,00 € 

433820325 TRIANGLE-BRUXELLES 00 008 03 01 14.600,00 € 

811085591 VIVRE ET GRANDIR 00 008 03 01 43.000,00 € 

433818246 ZIG ZAG 00 008 03 01 9.000,00 € 

830409278 ACADEMIE ANDRE DELVAUX 11 001 01 02 15.000,00 € 

472881532 ADKTRASH 11 001 01 02 2.500,00 € 

655664966 AD LIB 11 001 01 02 2.700,00 € 

477339473 AFRICAN CULTURE PROMOTION MIX 11 001 01 02 5.000,00 € 

472748405 
AIRES LIBRES - Concertation des Arts de la Rue, 
des Arts du Cirque et des Arts Forains 11 001 01 02 4.000,00 € 

463661285 Akhenaton 11 001 01 02 11.000,00 € 

887214557 ALBABEL 11 001 01 02 10.000,00 € 

419463929 
AMICALE DES MEMBRES DU PERSONNEL DE LA 
COCOF 11 001 01 02 1.950,00 € 

461022885 
APAC - ASSOCIATION  POUR LA PROMOTION  
DES ACTIVITÉS CULTURELLES 11 001 01 02 3.700,00 € 

890801577 Art2Work 11 001 01 02 10.000,00 € 

875985125 ARTDYNAMIK 11 001 01 02 5.000,00 € 

875985125 ARTDYNAMIK 11 001 01 02 10.000,00 € 

875985125 ARTDYNAMIK 11 001 01 02 10.000,00 € 

461233713 ART ET CULTURE À WOLUWE-SAINT-PIERRE 11 001 01 02 12.400,00 € 

429412466 ART & MARGES MUSÉE 11 001 01 02 5.500,00 € 

845440023 ARTS ET PUBLICS 11 001 01 02 10.000,00 € 

847528095 Association Belge des Athées 11 001 01 02 2.000,00 € 

407593901 Association culturelle et artistique d'Uccle 11 001 01 02 1.500,00 € 

407593901 Association culturelle et artistique d'Uccle 11 001 01 02 2.000,00 € 
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407593901 Association culturelle et artistique d'Uccle 11 001 01 02 6.200,00 € 

422068279 
Atelier d'éducation permanente pour personnes 
incarcérées (ADEPPI) 11 001 01 02 1.500,00 € 

820991964 AUDIOSCENIC 11 001 01 02 8.750,00 € 

422461229 BIBLIOTHECA WITTOCKIANA 11 001 01 02 3.000,00 € 

872117793 BLANKOLLECITF ASBL 11 001 01 02 5.800,00 € 

443265452 BRUFÊTE - BRUFEEST 11 001 01 02 5.000,00 € 

443265452 BRUFÊTE - BRUFEEST 11 001 01 02 12.000,00 € 

835246412 BRUSSELS ART DAYS 11 001 01 02 4.500,00 € 

839516588 Brussels Association of Public Events Operators 11 001 01 02 5.000,00 € 

445186646 Brussels Gay Sports 11 001 01 02 1.500,00 € 

457783679 Brussels Jazz Marathon 11 001 01 02 10.000,00 € 

640890876 Brussels Young Potentials 11 001 01 02 2.000,00 € 

460976365 BRUXELLES-MUSÉES-EXPOSITIONS 11 001 01 02 5.000,00 € 

463940805 Bulles Production asbl 11 001 01 02 5.000,00 € 

471796914 BUNKER CINÉ-THÉÂTRE 11 001 01 02 8.000,00 € 

518961678 CabaRire 11 001 01 02 2.000,00 € 

891259556 CENTRE COMMUNAUTAIRE D'ENTRAIDE 11 001 01 02 2.500,00 € 

896763911 CENTRE CULTUREL AL MALAK 11 001 01 02 6.000,00 € 

460977058 CENTRE CULTUREL BRUEGEL 11 001 01 02 3.000,00 € 

870519273 
CENTRE CULTUREL BRUXELLES NORD  - 
MAISON DE LA CRÉATION 11 001 01 02 8.000,00 € 

870519273 
CENTRE CULTUREL BRUXELLES NORD  - 
MAISON DE LA CRÉATION 11 001 01 02 20.000,00 € 

418414547 CENTRE CULTUREL DE JETTE 11 001 01 02 4.000,00 € 

416184834 CENTRE CULTUREL D'EVERE - L'ENTRELA   11 001 01 02 8.000,00 € 

649904057 CENTRE DE CRÉATION INTERDISCIPLINAIRE 11 001 01 02 \N 

473268047 
CENTRE D'IMPULSION SOCIOPROFESSIONNEL 
ET CULTUREL (CIPROC) 11 001 01 02 6.200,00 € 

876042929 CENTRE LORCA 11 001 01 02 14.608,07 € 

423474680 CENTRE MÉDICAL ENADEN asbl 11 001 01 02 5.000,00 € 

433502007 CFC-Editions 11 001 01 02 50.000,00 € 

420182917 CINÉDIT 11 001 01 02 10.000,00 € 

862398096 CINEMAMED 11 001 01 02 5.000,00 € 

648595646 
Comité international de Musique et Festivals "Pro 
Musica Pulchra" 11 001 01 02 2.500,00 € 

409296844 Communauté hellénique de Bruxelles 11 001 01 02 5.000,00 € 

647839937 Compartiments Auteurs 11 001 01 02 10.000,00 € 

831308707 COSMOS COSMOS 11 001 01 02 2.000,00 € 

431503708 
CULTURA EUROPA, PROMOTION ART ET 
CULTURE 11 001 01 02 5.000,00 € 

821610883 CULTUREGHEM 11 001 01 02 10.000,00 € 

431274965 DESIGN SEPTEMBER 11 001 01 02 5.000,00 € 

832568024 DIVERS-CITY 11 001 01 02 4.500,00 € 

506979408 EAGLE EVENT 11 001 01 02 5.000,00 € 

540968010 EMILIE(S) 11 001 01 02 5.000,00 € 

461924688 ESPACE CRE-ACTION - La Roseraie 11 001 01 02 10.000,00 € 

463206375 EUCLIDES ASBL (Université populaire d'Anderlecht) 11 001 01 02 20.000,00 € 

473214696 FARAH PROMODUCTION 11 001 01 02 3.200,00 € 

890771289 Fédération des Espoirs d'Al Hoceima 11 001 01 02 5.000,00 € 

446485159 FERME DU PARC MAXIMILIEN (LA) 11 001 01 02 6.000,00 € 

511967087 Fête des Solidarités 11 001 01 02 14.000,00 € 

844157940 FLORES 11 001 01 02 5.000,00 € 
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418141759 
GROUPE SOCIALISTE D'ACTION ET DE 
RÉFLEXION SUR L'AUDIOVISUEL (GSARA) 11 001 01 02 20.000,00 € 

890419121 HAJIME 11 001 01 02 5.000,00 € 

417581139 HALLES DE SCHAERBEEK 11 001 01 02 3.000,00 € 

567574021 Label zik 11 001 01 02 3.000,00 € 

847957469 La boîte noire 11 001 01 02 10.000,00 € 

827910440 
La Compagnie des bosons - True Acting Institute 
Europe asbl 11 001 01 02 6.500,00 € 

419217469 La Maison de la Francité 11 001 01 02 24.500,00 € 

655844219 LA MAISON QUI CHANTE 11 001 01 02 8.000,00 € 

849734747 La Tricoterie asbl 11 001 01 02 5.000,00 € 

848201949 LE CARGO X 11 001 01 02 4.000,00 € 

630835738 Le Club de l'Histoire 11 001 01 02 2.500,00 € 

882979518 LE RAYON VERT 11 001 01 02 8.000,00 € 

445286220 LES AMIS DE BROSELLA (BROSELLA) 11 001 01 02 5.000,00 € 

419666045 
Les Amis de l'Ecole nationale supérieure des arts 
visuels (Les Amis de la Cambre) 11 001 01 02 5.000,00 € 

809542501 Les Dimanches du Conte 11 001 01 02 5.000,00 € 

454343446 LES PRODUCTIONS HEROIQUES 11 001 01 02 20.000,00 € 

896313949 LE TROISIÈME OEIL 11 001 01 02 5.000,00 € 

633504426 Listen 11 001 01 02 10.000,00 € 

542475171 Ludiris 11 001 01 02 5.000,00 € 

472850056 MAISON DE LA FAMILLE asbl 11 001 01 02 5.000,00 € 

469405863 MAISON LISMONDE 11 001 01 02 2.000,00 € 

812063709 MANDJI 11 001 01 02 3.000,00 € 

896472317 Matters Collective 11 001 01 02 8.500,00 € 

878860976 Mes-Tissages 11 001 01 02 6.500,00 € 

552648986 MUSÉE DU CAPITALISME 11 001 01 02 5.000,00 € 

836678448 MUSIC PROJECTS FOR BRUSSELS 11 001 01 02 5.000,00 € 

410398981 Office de Réadaptation Sociale 11 001 01 02 1.965,00 € 

478355993 
ORGANISATION MONDIALE DES FEMMES 
MAESTROS 11 001 01 02 4.000,00 € 

835612834 Origami Music 11 001 01 02 2.000,00 € 

562941181 Par chemins et ruines 11 001 01 02 4.900,00 € 

849389408 Particule06 11 001 01 02 3.000,00 € 

470441882 
PRÉSENCE ET ACTION CULTURELLES - RÉGION 
DE BRUXELLES 11 001 01 02 3.700,00 € 

896755397 PRODUCTIONS ASSOCIÉES 11 001 01 02 4.000,00 € 

896755397 PRODUCTIONS ASSOCIÉES 11 001 01 02 4.000,00 € 

465071646 PSYMAGES 11 001 01 02 3.000,00 € 

823548608 RAS EL HANOUT 11 001 01 02 10.000,00 € 

503900845 Scripta Linea aisbl 11 001 01 02 3.000,00 € 

809282480 SIDA'SOS 11 001 01 02 3.000,00 € 

841496774 Singularités Plurielles asbl 11 001 01 02 10.000,00 € 

887408656 SOLIDARITÉ UNIVERSELLE 11 001 01 02 3.000,00 € 

846257494 Taraxacum 11 001 01 02 5.000,00 € 

460834429 Terra Brasil 11 001 01 02 4.000,00 € 

535543433 THINK ART 11 001 01 02 15.000,00 € 

504982295 TSIMzoom 11 001 01 02 20.000,00 € 

ABE000036 
ULB - CIERL (Centre Interdisciplinaire d'Etude des 
Religions et de la Laicité) 11 001 01 02 8.000,00 € 

463045435 Ultreya 11 001 01 02 5.000,00 € 
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533907103 UPJB-Jeunes   11 001 01 02 6.000,00 € 

478422608  WIELS Centre D'Art Contemporain 11 001 01 02 15.000,00 € 

417957756 WOLU-ANIMATIONS 11 001 01 02 2.000,00 € 

433818246 ZIG ZAG 11 001 01 02 15.000,00 € 

460830667 Zig Zag World 11 001 01 02 7.500,00 € 

443446386 ATELIER DU TRAPÉZE 11 001 01 03 9.000,00 € 

454132125 CIRQU'CONFLEX 11 001 01 03 30.000,00 € 

469506229 CIRQUÉTUDES D'AUDERGHEM 11 001 01 03 5.000,00 € 

458811879 ECOLE DE CIRQUE DE BRUXELLES 11 001 01 03 41.500,00 € 

451475018 ESPACE CATASTROPHE 11 001 01 03 25.000,00 € 

451475018 ESPACE CATASTROPHE 11 001 01 03 30.000,00 € 

436527912 TRAPEZE 11 001 01 03 9.000,00 € 

433502007 CFC-Editions 11 001 01 04 313.000,00 € 

556817117 All Fen Production 11 001 01 06 14.020,00 € 

478230388 AMADEO PRODUCTIONS 11 001 01 06 12.000,00 € 

845440023 ARTS ET PUBLICS 11 001 01 06 10.000,00 € 

431401461 
ASSOCIATION POUR LA PROMOTION DES ARTS 
ET DU PATRIMOINE 11 001 01 06 20.000,00 € 

820431344 ATELIER CÔTÉ COUR 11 001 01 06 11.000,00 € 

449042494 AUDIENCE FACTORY PRODUCTION 11 001 01 06 20.000,00 € 

862437787 BASTA COSI 11 001 01 06 20.000,00 € 

543407856 Belgïk MoJaïk 11 001 01 06 10.800,00 € 

460976365 BRUXELLES-MUSÉES-EXPOSITIONS 11 001 01 06 15.000,00 € 

421019095 
CENTRE BRUXELLOIS D'ACTION 
INTERCULTURELLE 11 001 01 06 17.000,00 € 

428403270 
CENTRE INTERNATIONAL DE FORMATION EN 
ARTS DU SPECTACLE (CIFAS) 11 001 01 06 35.000,00 € 

454132125 CIRQU'CONFLEX 11 001 01 06 15.000,00 € 

843458451 Compagnie Art & tça asbl 11 001 01 06 20.000,00 € 

537640712 DAROURI Express asbl 11 001 01 06 20.000,00 € 

458811879 ECOLE DE CIRQUE DE BRUXELLES 11 001 01 06 20.940,00 € 

452104231 Empathiclown 11 001 01 06 1.000,00 € 

458379933 FABLES RONDES 11 001 01 06 3.600,00 € 

885517849 Feria Musica 11 001 01 06 12.800,00 € 

455929001 HOPI’ CONTE 11 001 01 06 3.200,00 € 

469498608 Impulsion culturelle-Culturele Impuls 11 001 01 06 45.000,00 € 

462540342 La Maison du conte de Bruxelles 11 001 01 06 25.000,00 € 

637772426 L'Appétît des Indigestes 11 001 01 06 1.000,00 € 

431815591 LAPSUS LAZULI 11 001 01 06 3.100,00 € 

455228225 L'ASTER asbl 11 001 01 06 20.000,00 € 

478426665 LATO SENSU ASBL 11 001 01 06 14.000,00 € 

897147060 La Troupe du Possible 11 001 01 06 13.000,00 € 

413894149 LE GRÈS asbl 11 001 01 06 3.000,00 € 

448496623 LE PONT DES ARTS 11 001 01 06 2.200,00 € 

652932041 Les Meutes 11 001 01 06 20.000,00 € 

826921931 LE THÉÂTRE DE L'ÉCLAIR 11 001 01 06 4.500,00 € 

817261662 L'HEURE ATELIER 11 001 01 06 9.500,00 € 

849521941 Ooups - Compagnie Jordi Vidal 11 001 01 06 30.000,00 € 

562989978 
PLATEFORME COMMEMORATIVE DE 
L'IMMIGRATION TURQUE EN BELGIQUE 11 001 01 06 13.000,00 € 

894581906 RÉSEAU DES ARTS A BRUXELLES 11 001 01 06 10.000,00 € 
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817791162 SHANTI SHANTI asbl (Le Nimis Groupe) 11 001 01 06 20.000,00 € 

454298015 THEATRE ET RECONCILIATION 11 001 01 06 15.000,00 € 

412874758 VISIT BRUSSELS 11 001 01 06 13.000,00 € 

412874758 VISIT BRUSSELS 11 001 01 06 60.000,00 € 

420505985 WATERMAEL BOITSFORT EN PLEIN AIR 11 001 01 06 12.300,00 € 

895408978 PALAIS DES BEAUX-ARTS (BOZAR) 11 001 01 08 10.000,00 € 

ABE000003 Théâtre royal de la Monnaie 11 001 01 08 8.000,00 € 

ABE000003 Théâtre royal de la Monnaie 11 001 01 08 10.000,00 € 

ABE000003 Théâtre royal de la Monnaie 11 001 01 08 54.000,00 € 

ACO000019 

ADMINISTRATION COMMUNALE DE 
MOLENBEEK-SAINT JEAN C/O MAISON DES 
CULTURES ET DE LA COHÉSION SOCIALE 11 001 01 09 20.000,00 € 

ACO000019 

ADMINISTRATION COMMUNALE DE 
MOLENBEEK-SAINT JEAN C/O MAISON DES 
CULTURES ET DE LA COHÉSION SOCIALE 11 001 01 09 173.000,00 € 

ACO000020 
Administration Communale de Saint-Gilles C/O 
Maison des Cultures de Saint-Gilles 11 001 01 09 50.000,00 € 

206582284 Administration communale d'Anderlecht 11 001 01 10 4.955,00 € 

ACO000003 ADMINISTRATION COMMUNALE DE FOREST 11 001 01 10 4.955,00 € 

207366501 Administration communale de Molenbeek-St-Jean 11 001 01 10 4.955,00 € 

ACO000009 ADMINISTRATION COMMUNALE D'EVERE 11 001 01 10 4.955,00 € 

207401341 Administration communale d'Ixelles 11 001 01 10 4.955,00 € 

ACO000012 
ADMINISTRATION COMMUNALE D'UCCLE - 
Service Culture 11 001 01 10 4.955,00 € 

899327679 FOREST, CENTRE CULTUREL 11 001 01 13 50.000,00 € 

456569397 NOUVEAUX DISPARUS (LES) 11 001 01 13 50.000,00 € 

463964955 Théâtre de la place des Martyrs 11 001 01 15 18.800,00 € 

461233713 ART ET CULTURE À WOLUWE-SAINT-PIERRE 11 001 01 17 4.955,00 € 

408114137 ASSOCIATION ARTISTIQUE D'AUDERGHEM 11 001 01 17 4.955,00 € 

412532486 CENTRE CULTUREL DE GANSHOREN "LA VILLA" 11 001 01 17 4.955,00 € 

418414547 CENTRE CULTUREL DE JETTE 11 001 01 17 4.955,00 € 

470061010 CENTRE CULTUREL DE SCHAERBEEK 11 001 01 17 4.588,94 € 

411900602 
CENTRE CULTUREL DE WATERMAEL-
BOITSFORT "LA VENERIE" 11 001 01 17 4.955,00 € 

463030389 
CENTRE CULTUREL FRANCOPHONE 
BERCHEMOIS - LE FOURQUET 11 001 01 17 4.955,00 € 

413455273 CENTRE CULTUREL JACQUES FRANCK 11 001 01 17 4.955,00 € 

422286332 CENTRE CULTUREL WOLUBILIS 11 001 01 17 4.955,00 € 

457695290 KOEKELBERG PROMOTION  ASBL 11 001 01 17 4.955,00 € 

453867255 SAINT-JAZZ-TEN-NOODE 11 001 01 17 4.955,00 € 

451542324 Salle Culturelle Saint-Michel 11 001 01 17 4.955,00 € 

885055219 1001 VALISES 11 001 02 02 5.000,00 € 

866267705 ALMA DEL SUR 11 001 02 02 5.000,00 € 

628931370 Amadeus & Co 11 001 02 02 10.000,00 € 

AFA000235 Ardrama 11 001 02 02 550,00 € 

883601902 Ars Lyrica 11 001 02 02 10.000,00 € 

435039753 Ars Musica 11 001 02 02 12.500,00 € 

469754271 ARTICLE 27 11 001 02 02 60.000,00 € 

567631528 ARTONOV 11 001 02 02 7.500,00 € 

437714379 

ASSOCIATION BRUXELLOISE ET 
BRABANCONNE DES COMPAGNIES 
DRAMATIQUES 11 001 02 02 16.500,00 € 

437714379 

ASSOCIATION BRUXELLOISE ET 
BRABANCONNE DES COMPAGNIES 
DRAMATIQUES 11 001 02 02 17.800,00 € 
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AFA000172 
ATELIER THÉÂTRE DES PROFESSEURS DU 
COLLÈGE SAINT-MICHEL 11 001 02 02 175,00 € 

AFA000172 
ATELIER THÉÂTRE DES PROFESSEURS DU 
COLLÈGE SAINT-MICHEL 11 001 02 02 475,00 € 

461047631 BIENNALE DE LA CHANSON FRANÇAISE 11 001 02 02 70.000,00 € 

461047631 BIENNALE DE LA CHANSON FRANÇAISE 11 001 02 02 75.000,00 € 

443265452 BRUFÊTE - BRUFEEST 11 001 02 02 12.000,00 € 

541344429 Brussels Art Melting Pot (BAMP) 11 001 02 02 50.000,00 € 

459530075 BRUXELLES-J 11 001 02 02 4.500,00 € 

413455273 CENTRE CULTUREL JACQUES FRANCK 11 001 02 02 18.600,00 € 

428403270 
CENTRE INTERNATIONAL DE FORMATION EN 
ARTS DU SPECTACLE (CIFAS) 11 001 02 02 129.000,00 € 

AFA000242 Cercle d'art dramatique Don Bosco 11 001 02 02 325,00 € 

AFA000240 Cercle royal d'art théâtral L'Etincelle 11 001 02 02 325,00 € 

AFA000233 Cercle théâtral Compagnie de Bruxelles 11 001 02 02 550,00 € 

430540537 

CHARLEROI/DANSES - CENTRE 
CHORÉGRAPHIQUE  DE LA COMMUNAUTÉ 
FRANÇAISE WALLONIE-BRUXELLES 11 001 02 02 18.600,00 € 

831874671 Chiaramia 11 001 02 02 15.000,00 € 

472423634 CHOEUR POLYPHONIA DE BRUXELLES 11 001 02 02 1.250,00 € 

408292497 CHOEURS DE L'UNION EUROPÉENNE 11 001 02 02 2.500,00 € 

823742905 Collectif Libertalia asbl 11 001 02 02 9.740,00 € 

650955122 Comité pour l'image de l'Europe à Bruxelles 11 001 02 02 1.500,00 € 

AFA000246 Compagnie théâtrale En Bonne Compagnie 11 001 02 02 325,00 € 

AFA000247 Compagnie théâtrale Joker 11 001 02 02 325,00 € 

AFA000237 Compagnie théâtrale La Crécelle 11 001 02 02 475,00 € 

AFA000232 Compagnie théâtrale La Joie 11 001 02 02 550,00 € 

AFA000236 Compagnie théâtrale L'Aparté 11 001 02 02 475,00 € 

AFA000245 Compagnie théâtrale La Radieuse Compagnie 11 001 02 02 325,00 € 

AFA000248 Compagnie théâtrale Les Comédiens du Trèfle 11 001 02 02 400,00 € 

AFA000238 Compagnie théâtrale Les Copains d'Abord 11 001 02 02 475,00 € 

AFA.000.243 Compagnie théâtrale Les Ministrels 11 001 02 02 325,00 € 

554694696 Compagnie théâtrale Les Saltim'banques 11 001 02 02 400,00 € 

409162628 Compagnie théâtrale Les Trouvères 11 001 02 02 475,00 € 

AFA000241 Compagnie théâtrale Le Tournesol 11 001 02 02 325,00 € 

AFA000234 Compagnie théâtrale Osmose 11 001 02 02 550,00 € 

425929671 Compagnie théâtrale Raymond Pradel 11 001 02 02 400,00 € 

816700507 Compagnie théâtrale Sans Courant d'Air 11 001 02 02 325,00 € 

478071131 COMPAGNIE THÉÂTRALE VOL DE NUIT 11 001 02 02 325,00 € 

428677543 CONTREDANSE 11 001 02 02 26.000,00 € 

892280828 CREATHEA 11 001 02 02 125,00 € 

892280828 CREATHEA 11 001 02 02 325,00 € 

431503708 
CULTURA EUROPA, PROMOTION ART ET 
CULTURE 11 001 02 02 6.000,00 € 

422089065 CULTURE ET TOURISME 11 001 02 02 1.500,00 € 

445594838 DUEL PRODUCTIONS 11 001 02 02 10.000,00 € 

820351071 Ecarlate la Compagnie asbl 11 001 02 02 8.000,00 € 

541304045 Echo Space 11 001 02 02 2.000,00 € 

500691135 EXPRESION LATINA 11 001 02 02 5.000,00 € 

474186775 FESTIVAL DES MUSIQUES DE BRUXELLES 11 001 02 02 10.000,00 € 

447411114 groupe théâtral Y-Grec 11 001 02 02 500,00 € 

447411114 groupe théâtral Y-Grec 11 001 02 02 550,00 € 



BQR N° 9 (2016-2017) - 22 - 
 
 

 
 

417581139 HALLES DE SCHAERBEEK 11 001 02 02 18.600,00 € 

859813245 HALOLALUNE PRODUCTION 11 001 02 02 3.500,00 € 

849489376 HIDDEN POWER ARTISTS ASSOCIATION 11 001 02 02 2.500,00 € 

848195615 Jazz4you 11 001 02 02 500,00 € 

446277303 KUNSTEN FESTIVAL DES ARTS 11 001 02 02 13.000,00 € 

898277309 KWA ! 11 001 02 02 6.000,00 € 

414436359 LA BALSAMINE 11 001 02 02 18.600,00 € 

429100878 La Chapelle des Minimes 11 001 02 02 5.000,00 € 

430283384 La claque 11 001 02 02 550,00 € 

872234193 LA TRAP 11 001 02 02 6.000,00 € 

872234193 LA TRAP 11 001 02 02 12.500,00 € 

471679524 
LE LIBRE ELAN, FOYER ROYAL D'ART 
THÉÂTRAL 11 001 02 02 475,00 € 

445286220 LES AMIS DE BROSELLA (BROSELLA) 11 001 02 02 6.000,00 € 

840606057 Les Amis de l'Orgue de Saint-Denis 11 001 02 02 3.127,29 € 

AFA000216 Les Baladeurs 11 001 02 02 325,00 € 

461140275 LES BRIGITTINES 11 001 02 02 18.600,00 € 

875391049 Les Octaves de la Musique 11 001 02 02 15.000,00 € 

889763677 L'ESPAÏ 11 001 02 02 3.100,00 € 

460971021 Les Riches Claires 11 001 02 02 15.000,00 € 

867111308 Les Spectacles du Conservatoire 11 001 02 02 6.000,00 € 

459874921 LE THÉÂTRE DU CLIN D'OEIL 11 001 02 02 400,00 € 

417483941 LEZARTS-URBAINS 11 001 02 02 6.000,00 € 

554766259 L'L FONDATION 11 001 02 02 18.600,00 € 

645805610 made with heART 11 001 02 02 6.000,00 € 

439152355 MAGASIN D'ECRITURE THÉÂTRALE (MET) 11 001 02 02 7.450,00 € 

424271664 MAISON DU SPECTACLE LA BELLONE 11 001 02 02 141.242,00 € 

897511702 MAISON MAURICE BÉJART HUIS 11 001 02 02 8.000,00 € 

455636714 MAZAL (C/O THÉÂTRE DE LA TOISON D'OR) 11 001 02 02 5.611,76 € 

863780842 Monyama 11 001 02 02 2.000,00 € 

521726178 MOUVANCE 11 001 02 02 6.000,00 € 

881154235 MUSEBOOSTING 11 001 02 02 2.000,00 € 

840755220 Musique en Liberté 11 001 02 02 3.500,00 € 

425450116 MUSIQUES MOSAÏQUES 11 001 02 02 22.000,00 € 

475962172 Muziekpublique 11 001 02 02 12.000,00 € 

466451224 NATYA-SASTRA 11 001 02 02 10.000,00 € 

870883915 POLYFOLIES 11 001 02 02 3.000,00 € 

480611145 Presto Vivace 11 001 02 02 4.000,00 € 

896755397 PRODUCTIONS ASSOCIÉES 11 001 02 02 6.000,00 € 

472086726 Réseau de Musiciens intervenants en Ateliers 11 001 02 02 25.000,00 € 

440717421 
SOCIÉTÉ ROYALE UNION DRAMATIQUE ET 
PHILANTHROPIQUE DE BRUXELLES 11 001 02 02 400,00 € 

463964955 Théâtre de la place des Martyrs 11 001 02 02 5.000,00 € 

463964955 Théâtre de la place des Martyrs 11 001 02 02 159.000,00 € 

408159172 Théâtre des 3 portes 11 001 02 02 475,00 € 

415140501 THÉÂTRE DU RATINET 11 001 02 02 4.500,00 € 

456795863 THÉÂTRE LA MONTAGNE MAGIQUE 11 001 02 02 20.000,00 € 

465072141 THÉÂTRE LES TANNEURS 11 001 02 02 8.694,00 € 

465072141 THÉÂTRE LES TANNEURS 11 001 02 02 18.600,00 € 

465071448 THÉÂTRE MARNI 11 001 02 02 18.600,00 € 
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406582626 
THÉÂTRE NATIONAL DE LA COMMUNAUTÉ 
FRANÇAISE DE BELGIQUE 11 001 02 02 10.000,00 € 

423630177 THEATRE OCEAN NORD 11 001 02 02 15.000,00 € 

847373291 THÉÂTRE ROYAL DU PERUCHET 11 001 02 02 3.000,00 € 

847373291 THÉÂTRE ROYAL DU PERUCHET 11 001 02 02 6.000,00 € 

418837090 THÉÂTRE ROYAL "LES COEURS DE BOIS" 11 001 02 02 4.500,00 € 

422367197 THÉÂTRE VARIA 11 001 02 02 18.600,00 € 

889765558 t.r.a.n.s.i.t.s.c.a.p.e 11 001 02 02 5.000,00 € 

476811319 VERTIGE asbl 11 001 02 02 20.000,00 € 

450445432 VOCE ET ORGANO 11 001 02 02 3.000,00 € 

820621186 ZASSII 11 001 02 02 10.000,00 € 

505790860 Zelig Art Ensemble 11 001 02 02 10.000,00 € 

433818246 ZIG ZAG 11 001 02 02 4.000,00 € 

471529470 Zinneke 11 001 02 02 14.000,00 € 

416971722 
CHAMBRE DES THÉÂTRES POUR L'ENFANCE 
ET LA JEUNESSE 11 001 02 03 12.600,00 € 

419560830 
PIERRE DE LUNE - Centre dramatique Jeune 
Public 11 001 02 03 58.000,00 € 

443440646 Ardent Levier 11 001 02 04 5.012,83 € 

455553372 
AS PALAVRAS - COMPAGNIE CLAUDIO 
BERNARDO 11 001 02 04 1.627,81 € 

644405246 bf15 asbl (BenFica) 11 001 02 04 7.147,00 € 

473791451 CIE DU CHIEN QUI TOUSSE 11 001 02 04 767,90 € 

890082985 COLLECTIF MARIEDL 11 001 02 04 1.461,00 € 

411117573 COMÉDIE CLAUDE VOLTER 11 001 02 04 2.893,63 € 

433478251 COMPAGNIE BILOXI 48 11 001 02 04 1.993,12 € 

477586527 
COMPAGNIE CHÉRI CHÉRI - ASSOCIATION 
POUR LA PROMOTION DES ARTS DE LA SCÈNE 11 001 02 04 2.500,00 € 

436287786 COMPAGNIE DIVAS 11 001 02 04 1.362,75 € 

537640712 DAROURI Express asbl 11 001 02 04 6.197,00 € 

607944926 Droit dans le mur asbl 11 001 02 04 1.998,00 € 

607944926 Droit dans le mur asbl 11 001 02 04 5.584,87 € 

820351071 Ecarlate la Compagnie asbl 11 001 02 04 1.291,15 € 

820351071 Ecarlate la Compagnie asbl 11 001 02 04 3.305,00 € 

501909771 GarçonGarçon 11 001 02 04 1.845,00 € 

414436359 LA BALSAMINE 11 001 02 04 2.767,00 € 

863780446 La Charge du Rhinocéros 11 001 02 04 2.500,00 € 

479930462 L'ACTEUR ET L'ECRIT 11 001 02 04 5.302,21 € 

860494621 LA SERVANTE 11 001 02 04 3.925,27 € 

860494621 LA SERVANTE 11 001 02 04 4.150,00 € 

415122782 LE RIDEAU DE BRUXELLES 11 001 02 04 2.362,64 € 

415122782 LE RIDEAU DE BRUXELLES 11 001 02 04 4.842,00 € 

547908953 Les Souffleuses de Chaos 11 001 02 04 923,00 € 

547908953 Les Souffleuses de Chaos 11 001 02 04 2.146,69 € 

434114590 Le Théâtre du Grand Midi 11 001 02 04 2.348,20 € 

829393451 Little Big Horn 11 001 02 04 2.144,78 € 

555832071 Premiers Actes 11 001 02 04 1.425,39 € 

555832071 Premiers Actes 11 001 02 04 12.219,00 € 

836393089 Reste Poli Productions 11 001 02 04 1.763,83 € 

820831717 Schieve Compagnie 11 001 02 04 3.228,00 € 

841566753 Selva asbl 11 001 02 04 1.585,00 € 

418462849 THÉÂTRE DE GALAFRONIE 11 001 02 04 223,88 € 
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525781768 Théâtre de la Chute asbl 11 001 02 04 4.090,20 € 

479874836 THÉÂTRE EN ANIMATION 11 001 02 04 5.094,28 € 

453122434 THÉÂTRE EN LIBERTÉ 11 001 02 04 7.070,00 € 

416242539 THÉÂTRE ROYAL DU PARC 11 001 02 04 2.333,85 € 

416242539 THÉÂTRE ROYAL DU PARC 11 001 02 04 2.500,00 € 

416242539 THÉÂTRE ROYAL DU PARC 11 001 02 04 11.066,00 € 

422367197 THÉÂTRE VARIA 11 001 02 04 2.500,00 € 

422367197 THÉÂTRE VARIA 11 001 02 04 2.898,69 € 

896072637 Toc Toc Art 11 001 02 04 768,47 € 

476118362 VILLA LOBOS 11 001 02 04 1.135,00 € 

468072609 WOOSH'ING MACH'INE 11 001 02 04 2.271,50 € 

410175980 ATELIER MARCEL HASTIR 11 001 02 06 6.000,00 € 

809964945 AU B'IZOU - SALLE MULTICULTURELLE 11 001 02 06 6.000,00 € 

808421952 CAFÉ DE LA RUE 11 001 02 06 5.000,00 € 

418787996 
Centre de Rencontres et d'Animations artistiques (La 
Soupape) 11 001 02 06 10.000,00 € 

462872617 CÔTÉ VILLAGE 11 001 02 06 20.000,00 € 

867095173 Hémisphères-Droits 11 001 02 06 7.500,00 € 

864795976 JAZZ STATION 11 001 02 06 10.000,00 € 

848514527 La Compagnie des Deux Gares 11 001 02 06 7.500,00 € 

463283084 LE CAFÉ-THÉÂTRE LA SAMARITAINE 11 001 02 06 22.000,00 € 

477580884 Le Jardin de ma Soeur 11 001 02 06 10.000,00 € 

416266194 LES LUNDIS D'HORTENSE 11 001 02 06 5.000,00 € 

871559153 L'Os à Moelle 11 001 02 06 15.000,00 € 

472920728 THE MUSIC VILLAGE 11 001 02 06 7.500,00 € 

838067330 TRACKTAPLAN 11 001 02 06 5.000,00 € 

820241205 ZoArt 11 001 02 06 7.500,00 € 

407722870 Association Charles Plisnier 11 001 03 01 1.250,00 € 

464492814 
Association pour la promotion de la Francophonie en 
Flandre 11 001 03 01 1.250,00 € 

441322779 
Centre international de documentation Marguerite 
Yourcenar 11 001 03 01 1.500,00 € 

413103501 Confédération parascolaire 11 001 03 01 2.500,00 € 

460349033 Foire du Livre de Bruxelles (FLB) 11 001 03 01 13.000,00 € 

416177609 Fondation Maurice Carême 11 001 03 01 1.500,00 € 

472159376 La Clarencière (Espace littéraire) 11 001 03 01 3.100,00 € 

462540342 La Maison du conte de Bruxelles 11 001 03 01 137.500,00 € 

898897119 Le Coin bleu 11 001 03 01 5.000,00 € 

447448033 Le Plaisir du Texte 11 001 03 01 2.500,00 € 

440783737 Les Midis de la Poésie 11 001 03 01 2.500,00 € 

440783737 Les Midis de la Poésie 11 001 03 01 5.000,00 € 

864186658 Le Taillis Pré, Editions 11 001 03 01 5.000,00 € 

439836404 Maelström 11 001 03 01 5.000,00 € 

439836404 Maelström 11 001 03 01 6.000,00 € 

860531936 Mots et Merveilles 11 001 03 01 28.000,00 € 

443205668 Orthoplus Le Balfroid 11 001 03 01 750,00 € 

472334768 bibliothèque publique de Berchem-Sainte-Agathe 11 001 03 02 4.200,00 € 

472334768 bibliothèque publique de Berchem-Sainte-Agathe 11 001 03 02 5.000,00 € 

414838811 BIBLIOTHÈQUE PUBLIQUE DU CHRIST ROI 11 001 03 02 1.650,00 € 

472926666 Club de Jeunesse, Action Educative 11 001 03 02 1.650,00 € 

402992834 LIGUE BRAILLE 11 001 03 02 5.000,00 € 
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402992834 LIGUE BRAILLE 11 001 03 02 5.600,00 € 

413220493 LIGUE DES FAMILLES 11 001 03 02 4.000,00 € 

807489168 
MAISON DE LA LITTÉRATURE DE JEUNESSE LE 
WOLF 11 001 03 02 6.000,00 € 

406570550 OEUVRE NATIONALE DES AVEUGLES  - ONA 11 001 03 02 5.000,00 € 

406570550 OEUVRE NATIONALE DES AVEUGLES  - ONA 11 001 03 02 5.600,00 € 

442203303 réseau des bibliothèques de Woluwé-Saint-Lambert 11 001 03 02 1.200,00 € 

442203303 réseau des bibliothèques de Woluwé-Saint-Lambert 11 001 03 02 11.140,00 € 

449839181 SECTION BELGE FRANCOPHONE DE L'IBBY 11 001 03 02 4.000,00 € 

453101450 
BRUXELLES-ENSEIGNEMENT - Centre de 
Littérature de Jeunesse de Bruxelles 11 001 03 03 37.000,00 € 

207401341 Administration communale d'Ixelles 11 001 03 04 5.000,00 € 

207401341 Administration communale d'Ixelles 11 001 03 04 18.200,00 € 

BIB000048 bibliothèque communale d'Anderlecht 11 001 03 04 5.000,00 € 

BIB000048 bibliothèque communale d'Anderlecht 11 001 03 04 22.400,00 € 

BIB000007 bibliothèque communale de Jette 11 001 03 04 5.000,00 € 

BIB000007 bibliothèque communale de Jette 11 001 03 04 8.400,00 € 

BIB000029 BIBLIOTHÈQUE COMMUNALE DE KOEKELBERG 11 001 03 04 1.200,00 € 

BIB000029 BIBLIOTHÈQUE COMMUNALE DE KOEKELBERG 11 001 03 04 2.970,00 € 

BIB000041 BIBLIOTHÈQUE COMMUNALE DE SAINT-GILLES 11 001 03 04 3.000,00 € 

BIB000041 BIBLIOTHÈQUE COMMUNALE DE SAINT-GILLES 11 001 03 04 8.400,00 € 

BIB000043 
BIBLIOTHÈQUE COMMUNALE DE SAINT-JOSSE-
TEN-NOODE 11 001 03 04 4.455,00 € 

BIB000044 bibliothèque communale Romain Rolland d'Evere 11 001 03 04 3.000,00 € 

BIB000044 bibliothèque communale Romain Rolland d'Evere 11 001 03 04 8.400,00 € 

BIB000064 

BIBLIOTHÈQUE DE BRUXELLES-VILLE - 
Opérateur d'appui de la Région de Bruxelles-
Capitale 11 001 03 04 8.000,00 € 

BIB000064 

BIBLIOTHÈQUE DE BRUXELLES-VILLE - 
Opérateur d'appui de la Région de Bruxelles-
Capitale 11 001 03 04 104.000,00 € 

BIB000036 
réseau communal des bibliothèques communales de 
Watermael-Boitsfort 11 001 03 04 4.200,00 € 

BIB000036 
réseau communal des bibliothèques communales de 
Watermael-Boitsfort 11 001 03 04 8.000,00 € 

BIB000039 
Réseau de la BIBLIOTHÈQUE LOCALE DE 
SCHAERBEEK 11 001 03 04 8.000,00 € 

BIB000039 
Réseau de la BIBLIOTHÈQUE LOCALE DE 
SCHAERBEEK 11 001 03 04 22.400,00 € 

BIB000027 Réseau des bibliothèques communales d'Etterbeek 11 001 03 04 8.910,00 € 

BIB000042 réseau des bibliothèques  d'Auderghem 11 001 03 04 3.000,00 € 

BIB000042 réseau des bibliothèques  d'Auderghem 11 001 03 04 7.000,00 € 

ABE000015 

RESEAU DES BIBLIOTHEQUES DE BRUXELLES-
VILLE REPRESENTE PAR LA BIBLIOTHÈQUE DE  
BRUXELLES-VILLE - Opérateur direct 11 001 03 04 8.000,00 € 

ABE000015 

RESEAU DES BIBLIOTHEQUES DE BRUXELLES-
VILLE REPRESENTE PAR LA BIBLIOTHÈQUE DE  
BRUXELLES-VILLE - Opérateur direct 11 001 03 04 51.800,00 € 

BIB000030 Réseau des bibliothèques  de Woluwé-Saint-Pierre 11 001 03 04 1.200,00 € 

BIB000030 Réseau des bibliothèques  de Woluwé-Saint-Pierre 11 001 03 04 11.880,00 € 

BIB000037 réseau des bibliothèques  d'Uccle 11 001 03 04 8.000,00 € 

BIB000037 réseau des bibliothèques  d'Uccle 11 001 03 04 14.000,00 € 

207401341 Administration communale d'Ixelles 11 001 03 05 23.600,00 € 

BIB000048 bibliothèque communale d'Anderlecht 11 001 03 05 27.200,00 € 

BIB000007 bibliothèque communale de Jette 11 001 03 05 15.200,00 € 

BIB000029 BIBLIOTHÈQUE COMMUNALE DE KOEKELBERG 11 001 03 05 6.000,00 € 
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BIB000041 BIBLIOTHÈQUE COMMUNALE DE SAINT-GILLES 11 001 03 05 11.200,00 € 

BIB000043 
BIBLIOTHÈQUE COMMUNALE DE SAINT-JOSSE-
TEN-NOODE 11 001 03 05 6.000,00 € 

BIB000044 bibliothèque communale Romain Rolland d'Evere 11 001 03 05 11.200,00 € 

BIB000064 

BIBLIOTHÈQUE DE BRUXELLES-VILLE - 
Opérateur d'appui de la Région de Bruxelles-
Capitale 11 001 03 05 20.000,00 € 

BIB000036 
réseau communal des bibliothèques communales de 
Watermael-Boitsfort 11 001 03 05 23.600,00 € 

BIB000039 
Réseau de la BIBLIOTHÈQUE LOCALE DE 
SCHAERBEEK 11 001 03 05 39.200,00 € 

BIB000027 Réseau des bibliothèques communales d'Etterbeek 11 001 03 05 8.400,00 € 

BIB000042 réseau des bibliothèques  d'Auderghem 11 001 03 05 10.000,00 € 

ABE000015 

RESEAU DES BIBLIOTHEQUES DE BRUXELLES-
VILLE REPRESENTE PAR LA BIBLIOTHÈQUE DE  
BRUXELLES-VILLE - Opérateur direct 11 001 03 05 84.400,00 € 

BIB000030 Réseau des bibliothèques  de Woluwé-Saint-Pierre 11 001 03 05 13.200,00 € 

BIB000037 réseau des bibliothèques  d'Uccle 11 001 03 05 32.000,00 € 

BIB000064 

BIBLIOTHÈQUE DE BRUXELLES-VILLE - 
Opérateur d'appui de la Région de Bruxelles-
Capitale 11 001 03 06 40.000,00 € 

472334768 bibliothèque publique de Berchem-Sainte-Agathe 11 001 03 07 11.600,00 € 

414838811 BIBLIOTHÈQUE PUBLIQUE DU CHRIST ROI 11 001 03 07 1.200,00 € 

472926666 Club de Jeunesse, Action Educative 11 001 03 07 1.200,00 € 

402992834 LIGUE BRAILLE 11 001 03 07 12.800,00 € 

406570550 OEUVRE NATIONALE DES AVEUGLES  - ONA 11 001 03 07 12.800,00 € 

442203303 réseau des bibliothèques de Woluwé-Saint-Lambert 11 001 03 07 12.000,00 € 

453101450 
BRUXELLES-ENSEIGNEMENT - Centre de 
Littérature de Jeunesse de Bruxelles 11 001 03 08 10.000,00 € 

419217469 La Maison de la Francité 11 001 03 09 333.000,00 € 

410659594 
Ancien Grand Serment Royal & Noble des 
Arbalétriers de Notre - Dame au Sablon 11 001 04 01 3.100,00 € 

416263127 
Anderlechtensia - Cercle d'archéologie, folklore et 
histoire d'Anderlecht 11 001 04 01 700,00 € 

408518567 
Association royale Office généalogique et héraldique 
de Belgique 11 001 04 01 1.000,00 € 

421022560 Centre Albert Marinus 11 001 04 01 1.500,00 € 

409143921 Centre national d'histoire des sciences 11 001 04 01 1.810,80 € 

410803908 
Cercle d'histoire, d'archéologie et de folklore d'Uccle 
et environs 11 001 04 01 700,00 € 

409901412 
Cercle d'histoire, d'archéologie et de folklore du 
Comté de Jette et de la région 11 001 04 01 1.250,00 € 

465123908 Cercle d'histoire et du patrimoine de Forest 11 001 04 01 700,00 € 

415153169 Chevaliers de Saint Michel 11 001 04 01 700,00 € 

408154026 
Grand Serment Royal des Archers de Saint 
Sébastien de Bruxelles 11 001 04 01 1.500,00 € 

409382164 
Grand Serment Royal et de Saint Georges des 
Arbalétriers de Bruxelles 11 001 04 01 3.100,00 € 

447356773 Histoire et Sciences à Watermael-Boitsfort 11 001 04 01 700,00 € 

420359693 Les Compagnons de Saint - Laurent 11 001 04 01 1.500,00 € 

447052016 
Les Compagnons du Witloof - Evere Keet & 
Conscience 11 001 04 01 250,00 € 

473862222 Molenbecca 11 001 04 01 700,00 € 

409442839 Société royale d'archéologie de Bruxelles 11 001 04 01 2.500,00 € 

407751376 Société royale de l'Ommegang de Bruxelles 11 001 04 01 5.000,00 € 

430999011 Syndicat d'initiative de Saint-Gilles 11 001 04 01 2.000,00 € 

476802510 
9ÈME ART BANDES DESSINÉES - NEGENDE 
KUNST STRIPVERHALEN 11 001 05 01 6.000,00 € 
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877129527 ARS VARIA 11 001 05 01 5.000,00 € 

875985125 ARTDYNAMIK 11 001 05 01 10.000,00 € 

AFA000217 ARTESIO 11 001 05 01 1.500,00 € 

429412466 ART & MARGES MUSÉE 11 001 05 01 95.000,00 € 

508705513 ART NOMADE 11 001 05 01 5.000,00 € 

408114137 ASSOCIATION ARTISTIQUE D'AUDERGHEM 11 001 05 01 3.500,00 € 

408114137 ASSOCIATION ARTISTIQUE D'AUDERGHEM 11 001 05 01 8.200,00 € 

561774015 ATELIER 34ZERO Muzeum 11 001 05 01 10.000,00 € 

869888971 ATELIERS MOMMEN 11 001 05 01 6.200,00 € 

471796914 BUNKER CINÉ-THÉÂTRE 11 001 05 01 2.000,00 € 

413455273 CENTRE CULTUREL JACQUES FRANCK 11 001 05 01 1.600,00 € 

422286332 CENTRE CULTUREL WOLUBILIS 11 001 05 01 2.500,00 € 

422286332 CENTRE CULTUREL WOLUBILIS 11 001 05 01 3.500,00 € 

422286332 CENTRE CULTUREL WOLUBILIS 11 001 05 01 45.000,00 € 

458380131 

CENTRE D'ÉTUDES ET DE RECHERCHES DE 
L'ACADÉMIE ROYALE DES BEAUX-ARTS DE 
BRUXELLES 11 001 05 01 6.000,00 € 

457816640 CONSEIL BRUXELLOIS DES  MUSÉES 11 001 05 01 25.000,00 € 

460609646 CONSTANT - Association pour l'Art et les Médias 11 001 05 01 4.000,00 € 

418824521 CONTRETYPE 11 001 05 01 32.000,00 € 

451302990 CROISEREGARD 11 001 05 01 3.100,00 € 

443043441 ESPACE EUROPÉEN POUR LA SCULPTURE 11 001 05 01 5.000,00 € 

876560789 FONDATION RAYMOND LEBLANC 11 001 05 01 30.000,00 € 

422144097 FONDS P. P.  HAMESSE 11 001 05 01 4.000,00 € 

418830261 INDICATIONS 11 001 05 01 2.200,00 € 

407918751 
INSTITUT SUPÉRIEUR POUR L'ÉTUDE DU 
LANGAGE PLASTIQUE 11 001 05 01 3.000,00 € 

472300621 iNTERACTIVE MEDIA ART LABORATORY 11 001 05 01 3.000,00 € 

419499264 JEUNESSE A BRUXELLES 11 001 05 01 7.500,00 € 

407200159 JEUNESSE ET ARTS PLASTIQUES 11 001 05 01 20.000,00 € 

477689762 KOMPLOT 11 001 05 01 5.000,00 € 

460594602 LA MAISON BIS - ART BIZARRE 11 001 05 01 10.000,00 € 

441637337 LA PART DE L’ŒIL 11 001 05 01 6.200,00 € 

414693509 LES AMIS DE L'HÔTEL CHARLIER 11 001 05 01 6.000,00 € 

409874191 LES AMIS DU MUSÉE D'IXELLES 11 001 05 01 5.000,00 € 

433426682 LES AMIS DU SQUARE ARMAND STEURS 11 001 05 01 3.500,00 € 

416520671 MAISON DES ARTS SPONTANÉS ET NAÏFS 11 001 05 01 9.000,00 € 

469405863 MAISON LISMONDE 11 001 05 01 3.000,00 € 

628572668 MIMA MUSEUM 11 001 05 01 30.000,00 € 

549843609 MÒSSO 11 001 05 01 3.000,00 € 

437722594 MUSÉE JUIF DE BELGIQUE 11 001 05 01 10.000,00 € 

862279718 OFFICE D'ART CONTEMPORAIN 11 001 05 01 4.500,00 € 

878609172 PHOTO GALLERY 11 001 05 01 2.000,00 € 

507817071 PLAGIARAMA 11 001 05 01 5.000,00 € 

899327679 FOREST, CENTRE CULTUREL 11 001 05 03 30.000,00 € 

420915068 
LE SENGHOR - CENTRE CULTUREL 
D'ETTERBEEK 11 001 05 03 5.000,00 € 

439152553 LES RENCONTRES SAINT-GILLOISES 11 001 05 03 30.000,00 € 

450059610 

PLATE-FORME DE CONCERTATION POUR LA 
SANTÉ MENTALE EN RÉGION DE BRUXELLES-
CAPITALE 11 001 05 03 3.000,00 € 

844869703 URBANA 11 001 05 03 4.000,00 € 
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417957756 WOLU-ANIMATIONS 11 001 05 03 11.000,00 € 

407918751 
INSTITUT SUPÉRIEUR POUR L'ÉTUDE DU 
LANGAGE PLASTIQUE 11 001 05 04 150.000,00 € 

828642987 BAH VOYONS ! 11 001 06 02 4.000,00 € 

411900602 
CENTRE CULTUREL DE WATERMAEL-
BOITSFORT "LA VENERIE" 11 001 06 02 3.000,00 € 

419301702 
CENTRE DE L'AUDIOVISUEL À BRUXELLES 
(CBA) 11 001 06 02 55.000,00 € 

420278333 CENTRE DU FILM SUR L'ART (CFA) 11 001 06 02 5.000,00 € 

429300422 CENTRE VIDEO DE BRUXELLES 11 001 06 02 137.000,00 € 

872927843 CINÉFILMS 11 001 06 02 12.000,00 € 

448655484 CINERGIE 11 001 06 02 8.500,00 € 

892307849 CLAP ÉDUCATION 11 001 06 02 9.000,00 € 

438214029 DIOGENE 11 001 06 02 2.500,00 € 

AFA000201 FESTIVAL DU CINEMA D'ATTAC 11 001 06 02 3.000,00 € 

548769679 Festival International du Film de Bruxelles 11 001 06 02 5.000,00 € 

807088302 FILEMON 11 001 06 02 6.000,00 € 

434311362 FOLIOSCOPE 11 001 06 02 12.000,00 € 

434986503 FONDS HENRI STORCK 11 001 06 02 5.000,00 € 

844924735 GALERIES 11 001 06 02 6.000,00 € 

508733128 HELIOS 11 001 06 02 2.500,00 € 

825356271 Institut Assyrien de Belgique 11 001 06 02 1.000,00 € 

430906860 
INSTITUT DE LA MEMOIRE AUDIOVISUELLE 
JUIVE  (IMAJ) 11 001 06 02 5.000,00 € 

419172434 LES GRIGNOUX 11 001 06 02 4.000,00 € 

424073706 LIBÉRATION FILMS 11 001 06 02 21.500,00 € 

417054864 

MAISON DE L'AMÉRIQUE LATINE, SERVICE 
EUROPÉEN DES UNIVERSITAIRES LATINO-
AMÉRICAINS - CASA DE AMÉRICA LATINA, 
S.E.U.L. 11 001 06 02 5.000,00 € 

859655075 MARCEL 11 001 06 02 5.000,00 € 

459652514 NOVA 11 001 06 02 5.000,00 € 

426194838 NUIT ET JOUR 11 001 06 02 5.000,00 € 

419261714 PEYMEY DIFFUSION 11 001 06 02 12.000,00 € 

408336247 POINTCULTURE asbl 11 001 06 02 11.200,00 € 

ABE000012 RÉSEAU ACTION CULTURELLE CINÉMA (RACC) 11 001 06 02 22.500,00 € 

ABE000013 RÉSEAU ANIMATION FORMATION (FAC) 11 001 06 02 8.000,00 € 

466196549 UN SOIR ... UN GRAIN 11 001 06 02 10.000,00 € 

466196549 UN SOIR ... UN GRAIN 11 001 06 02 12.000,00 € 

429488680 BX1   11 001 06 03 3.050.000,00 € 

862398096 CINEMAMED 11 001 06 05 102.000,00 € 

429488680 BX1   11 001 06 06 100.000,00 € 

870519273 
CENTRE CULTUREL BRUXELLES NORD  - 
MAISON DE LA CRÉATION 11 001 07 00 22.000,00 € 

412532486 CENTRE CULTUREL DE GANSHOREN "LA VILLA" 11 001 07 00 22.000,00 € 

418414547 CENTRE CULTUREL DE JETTE 11 001 07 00 35.500,00 € 

470061010 CENTRE CULTUREL DE SCHAERBEEK 11 001 07 00 22.000,00 € 

416184834 CENTRE CULTUREL D'EVERE - L'ENTRELA   11 001 07 00 34.800,00 € 

411900602 
CENTRE CULTUREL DE WATERMAEL-
BOITSFORT "LA VENERIE" 11 001 07 00 44.800,00 € 

463030389 
CENTRE CULTUREL FRANCOPHONE 
BERCHEMOIS - LE FOURQUET 11 001 07 00 22.000,00 € 

413455273 CENTRE CULTUREL JACQUES FRANCK 11 001 07 00 44.800,00 € 

422286332 CENTRE CULTUREL WOLUBILIS 11 001 07 00 35.500,00 € 
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409107594 
ESCALE DU NORD, CENTRE CULTUREL 
D'ANDERLECHT 11 001 07 00 34.800,00 € 

420915068 
LE SENGHOR - CENTRE CULTUREL 
D'ETTERBEEK 11 001 07 00 44.800,00 € 

417581139 HALLES DE SCHAERBEEK 11 001 07 01 85.000,00 € 

874551505 
CONCERTATION DES CENTRES CULTURELS 
BRUXELLOIS 11 001 07 02 150.000,00 € 

452636939 ATOUT PROJET 11 002 01 03 22.310,00 € 

459530075 BRUXELLES-J 11 002 01 03 8.000,00 € 

419597551 BRUXELLES LAÏQUE 11 002 01 03 4.735,00 € 

418279539 
Centre d'Accueil d'Information Jeunesse de 
Bruxelles Nord-Ouest 11 002 01 03 9.000,00 € 

420782634 
Centre d'Accueil d'Information Jeunesse de 
Schaerbeek 11 002 01 03 9.000,00 € 

417635874 
Centre d'accueil et d'information Jeunesse de 
Bruxelles 11 002 01 03 9.000,00 € 

417635874 
Centre d'accueil et d'information Jeunesse de 
Bruxelles 11 002 01 03 17.000,00 € 

429741771 

FESTIVAL INTERNATIONAL DE L'ENFANCE ET 
DE LA JEUNESSE - SECTION FRANCOPHONE 
(FIEJ) 11 002 01 03 27.000,00 € 

440988229 IDEJI 11 002 01 03 7.500,00 € 

454612472 Le Kiosque 11 002 01 03 9.000,00 € 

448896501 PROMO JEUNES   11 002 01 03 6.000,00 € 

448896501 PROMO JEUNES   11 002 01 03 30.000,00 € 

413704109 
SERVICE D'INFORMATION SUR LES ÉTUDES ET 
LES PROFESSIONS (SIEP) 11 002 01 03 3.500,00 € 

413704109 
SERVICE D'INFORMATION SUR LES ÉTUDES ET 
LES PROFESSIONS (SIEP) 11 002 01 03 8.000,00 € 

442302281 TREMPLINS ASBL 11 002 01 03 70.000,00 € 

867684004 Accueil et rencontre bruxellois autour de l'enfance 11 002 01 04 1.700,00 € 

407701985 
ACTIVITES SPORTIVES, CULTURELLES ET DE 
LOISIRS DE GANSHOREN 11 002 01 04 1.785,00 € 

451156106 Alpa-Ludismes 11 002 01 04 1.615,00 € 

417408024 Centre Communautaire Crousse 11 002 01 04 2.295,00 € 

408652981 CERCLE POLYTECHNIQUE DE L'ULB 11 002 01 04 1.785,00 € 

472926666 Club de Jeunesse, Action Educative 11 002 01 04 2.040,00 € 

431645248 IRSA Centre de Services 11 002 01 04 2.125,00 € 

420707113 La Maison des Enfants d’Anderlecht-Club Unesco 11 002 01 04 1.530,00 € 

861109382 
LES AMIS DE LA LUDOTHÈQUE D'EVERE (LA 
BOÎTE À JOUJOUX) 11 002 01 04 2.210,00 € 

539703347 Let's Play Together 11 002 01 04 2.000,00 € 

402992834 LIGUE BRAILLE 11 002 01 04 2.040,00 € 

424043418 

LUDO-Association des ludothèques et des 
ludothécaires de la Communauté française de 
Belgique 11 002 01 04 2.380,00 € 

424043418 

LUDO-Association des ludothèques et des 
ludothécaires de la Communauté française de 
Belgique 11 002 01 04 12.000,00 € 

422932866 Ludocontact 11 002 01 04 2.635,00 € 

428693874 
LUDOTHÈQUE ADAPTÉE POUR ENFANTS ET 
ADULTES ATTEINTS D'UN HANDICAP 11 002 01 04 2.805,00 € 

417356950 Ludothèque d’Etterbeek 11 002 01 04 2.210,00 € 

AFA000060 LUDOTHÈQUE DIABOLO 11 002 01 04 2.125,00 € 

441312584 MAISON DES ENFANTS DE SAINT GILLES 11 002 01 04 1.955,00 € 

443365818 MAISON MÉDICALE DES MAROLLES asbl 11 002 01 04 2.380,00 € 

431069186 MUSÉE DU JOUET - SPEELGOEDMUSEUM 11 002 01 04 25.000,00 € 
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406570550 OEUVRE NATIONALE DES AVEUGLES  - ONA 11 002 01 04 2.635,00 € 

874677605 WALALOU 11 002 01 04 2.635,00 € 

414030345 Besace STL Saint-Gilles 11 002 01 05 1.250,00 € 

472926666 Club de Jeunesse, Action Educative 11 002 01 05 1.250,00 € 

407750980 Guides Catholiques de Belgique 11 002 01 05 1.250,00 € 

821640379 JEUNES ET LIBRES asbl 11 002 01 05 1.250,00 € 

424079248 MAISON DES JEUNES D'AUDERGHEM 11 002 01 05 1.250,00 € 

417779394 MAISON DES JEUNES DE FOREST 11 002 01 05 1.250,00 € 

892750485 Maison des Jeunes "La J" 11 002 01 05 1.250,00 € 

413940075 
RECHERCHE ET FORMATION 
SOCIOCULTURELLES 11 002 01 05 702,00 € 

417455534 SERVICE PROTESTANT DE LA JEUNESSE asbl 11 002 01 05 1.250,00 € 

472926666 Club de Jeunesse, Action Educative 11 002 01 07 3.000,00 € 

409624961 FOYER DES JEUNES DES MAROLLES (LE) 11 002 01 07 3.000,00 € 

892750485 Maison des Jeunes "La J" 11 002 01 07 4.000,00 € 

206582284 Administration communale d'Anderlecht 11 002 01 09 2.210,00 € 

207540408 Administration communale d'Auderghem 11 002 01 09 1.785,00 € 

207372538 Administration communale de Koekelberg 11 002 01 09 2.635,00 € 

207366501 Administration communale de Molenbeek-St-Jean 11 002 01 09 2.125,00 € 

207372637 Administration communale de Watermael-Boistfort 11 002 01 09 2.125,00 € 

207372637 Administration communale de Watermael-Boistfort 11 002 01 09 2.210,00 € 

207401341 Administration communale d'Ixelles 11 002 01 09 1.360,00 € 

207401341 Administration communale d'Ixelles 11 002 01 09 2.550,00 € 

477339473 AFRICAN CULTURE PROMOTION MIX 11 002 02 01 5.000,00 € 

562855861 A.M.A Jeunesse Gym 11 002 02 01 2.000,00 € 

562855861 A.M.A Jeunesse Gym 11 002 02 01 4.000,00 € 

562855861 A.M.A Jeunesse Gym 11 002 02 01 4.850,45 € 

826418818 Anderlecht Braine Black Eagles 11 002 02 01 6.000,00 € 

540742336 ANNEESSENS 25 11 002 02 01 6.000,00 € 

AFA000222 ASC Berchem 11 002 02 01 1.000,00 € 

420349894 Association des Etablissements Sportifs (AES) 11 002 02 01 10.000,00 € 

447944515 
Association Interfédérale du Sport Francophone 
(AISF) 11 002 02 01 10.000,00 € 

450205308 
Association Sportive des Ecoles de la Ville de 
Bruxelles 11 002 02 01 3.800,00 € 

422068279 
Atelier d'éducation permanente pour personnes 
incarcérées (ADEPPI) 11 002 02 01 2.187,00 € 

408950119 Belgian Aikikai 11 002 02 01 10.000,00 € 

834535441 Belgian Homeless Cup 11 002 02 01 5.000,00 € 

643628850 Belgium Plays 4 Peace 11 002 02 01 6.200,00 € 

843055704 BE-SPORTS 11 002 02 01 5.500,00 € 

843055704 BE-SPORTS 11 002 02 01 6.200,00 € 

651809316 Brussels Football 11 002 02 01 6.000,00 € 

478272158 Brussels Judo Institute 11 002 02 01 4.500,00 € 

860376835 BruxSail 11 002 02 01 8.000,00 € 

458377359 C.AIKIDO.CLUB 11 002 02 01 2.500,00 € 

417635874 
Centre d'accueil et d'information Jeunesse de 
Bruxelles 11 002 02 01 12.000,00 € 

416539180 
Cercle de Tennis de Table Royal Alpa Ixelles 
Schaerbeek 11 002 02 01 1.500,00 € 

424403308 CERCLE POSTSCOLAIRE 23   11 002 02 01 4.000,00 € 

846094178 
Cercle royal de Natation de Schaerbeek et Neder 
Over Heembeek 11 002 02 01 2.500,00 € 
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846094178 
Cercle royal de Natation de Schaerbeek et Neder 
Over Heembeek 11 002 02 01 3.000,00 € 

846094178 
Cercle royal de Natation de Schaerbeek et Neder 
Over Heembeek 11 002 02 01 5.000,00 € 

408497385 Cercle Royal des Échecs de Bruxelles (CREB) 11 002 02 01 1.250,00 € 

442221713 Cercle Sportif La Forestoise Athlétisme 11 002 02 01 5.000,00 € 

478162389 Cercle Sportif la Maison de l'Escrime 11 002 02 01 2.200,00 € 

823606907 Champion's Academy asbl 11 002 02 01 5.000,00 € 

454956229 
COMMUNAUTE CULTURELLE CONGOLAISE DE 
BELGIQUE 11 002 02 01 \N 

658964649 Cours Circuit 11 002 02 01 1.500,00 € 

847971624 Crossing Schaerbeek Jeunes 11 002 02 01 4.000,00 € 

822911277 DISPOSITIF RELAIS 11 002 02 01 6.000,00 € 

473010008 Du Vent & des Voiles 11 002 02 01 503,62 € 

891140978 Ecole des Jeunes - Etoile Bruxelles Capitale 11 002 02 01 6.000,00 € 

439471366 
Ecole de Sports de l'Université Libre de Bruxelles 
(École de Sports de L'ULB) 11 002 02 01 75.000,00 € 

811931372 Education Sports et Loisirs asbl (ESL) 11 002 02 01 6.000,00 € 

418415834 EnéoSport 11 002 02 01 2.300,00 € 

463666037 
ENTENTE DES CLUBS D'ATHLÉTISME DE LA 
RÉGION DE BRUXELLES-CAPITALE 11 002 02 01 3.000,00 € 

463666037 
ENTENTE DES CLUBS D'ATHLÉTISME DE LA 
RÉGION DE BRUXELLES-CAPITALE 11 002 02 01 3.200,00 € 

465477264 
Entente des Clubs de Football de la Région de 
Bruxelles-Capitale 11 002 02 01 23.650,00 € 

463206375 EUCLIDES ASBL (Université populaire d'Anderlecht) 11 002 02 01 4.000,00 € 

537375446 Event's Soccer Academy (ESOA) 11 002 02 01 2.500,00 € 

537375446 Event's Soccer Academy (ESOA) 11 002 02 01 5.000,00 € 

565924031 Everest Action 11 002 02 01 2.500,00 € 

565924031 Everest Action 11 002 02 01 4.000,00 € 

897379563 Ever Move 11 002 02 01 1.444,50 € 

865562375 FC Anderlecht Sport-Milan 11 002 02 01 4.000,00 € 

631879873 Fc.Bruxelles 11 002 02 01 947,19 € 

544834647 FC Jeunesse Molenbeek Académie 11 002 02 01 2.500,00 € 

649743711 F.C. Moreda Uccle 11 002 02 01 3.000,00 € 

649743711 F.C. Moreda Uccle 11 002 02 01 4.500,00 € 

476159835 FC Saint-Josse 11 002 02 01 3.000,00 € 

418826994 
Fédération Belge Francophone d'Athlétisme du 
Monde du Travail 11 002 02 01 1.500,00 € 

419105821 
Fédération francophone belge de judo et disciplines 
associées 11 002 02 01 2.500,00 € 

413895337 
Fédération Royale Sportive de l'Enseignement Libre 
(FRSEL) 11 002 02 01 3.100,00 € 

413895337 
Fédération Royale Sportive de l'Enseignement Libre 
(FRSEL) 11 002 02 01 17.000,00 € 

430147092 
Fédération Sportive de l'Enseignement Officiel 
Subventionné (FSEOS) 11 002 02 01 3.100,00 € 

850731966 
Fédération Sportive Wallonie-Bruxelles 
Enseignement (FSWBE) 11 002 02 01 3.100,00 € 

414813273 Football Club Ganshoren 11 002 02 01 6.000,00 € 

876659967 
FOOTBALL-ETUDES-FAMILLES-ANDERLECHT 
(FEFA) 11 002 02 01 20.000,00 € 

649840513 Football Young Academy Saint-Gilloise 11 002 02 01 2.500,00 € 

888302046 FRIENDLY FOOT 11 002 02 01 5.000,00 € 

888302046 FRIENDLY FOOT 11 002 02 01 7.500,00 € 

864166466 Génération Nouvelle 11 002 02 01 3.000,00 € 
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450111672 GymnoRythmieS Uccle 11 002 02 01 2.000,00 € 

807711278 Gym Sana 11 002 02 01 20.000,00 € 

806977147 Impulsion Dance 11 002 02 01 6.000,00 € 

408120966 J.C. Royal Crossing Club Schaerbeek a.s.b.l. et d.a 11 002 02 01 2.700,00 € 

408120966 J.C. Royal Crossing Club Schaerbeek a.s.b.l. et d.a 11 002 02 01 4.000,00 € 

816579949 JOSO.ADAPTSPORTRIP 11 002 02 01 5.000,00 € 

536942708 Kin-Ball K-Ribou Bruxelles 11 002 02 01 2.300,00 € 

410601097 La Royale Saint-Gilloise 11 002 02 01 2.000,00 € 

818714939 LE 6e SENS 11 002 02 01 5.000,00 € 

818714939 LE 6e SENS 11 002 02 01 6.200,00 € 

479583341 LES 24 HEURES VÉLO DU BOIS DE LA CAMBRE 11 002 02 01 2.500,00 € 

892344768 Les Petits Belges 11 002 02 01 10.000,00 € 

896313949 LE TROISIÈME OEIL 11 002 02 01 5.000,00 € 

456303242 Ligue Francophone de Squash 11 002 02 01 2.500,00 € 

449487409 Lutte contre l'Exclusion Sociale à Molenbeek (LES) 11 002 02 01 10.000,00 € 

823892759 MATISSA BELGIQUE 11 002 02 01 5.880,55 € 

874561205 Medina-sport Forest 11 002 02 01 4.000,00 € 

430823421 Molenbeek Sport 11 002 02 01 3.000,00 € 

460488395 Mondial Sport et Culture 11 002 02 01 4.500,00 € 

460488395 Mondial Sport et Culture 11 002 02 01 5.000,00 € 

415750215 
MOUVEMENT CONTRE LE RACISME, 
L'ANTISÉMITISME ET LA XÉNOPHOBIE (MRAX) 11 002 02 01 15.000,00 € 

434324527 Neko-Anderlecht 11 002 02 01 4.000,00 € 

454569120 
Nouveau Royal Cercle Sportif Logis Auderghem 
Tennis de Table 11 002 02 01 3.000,00 € 

454569120 
Nouveau Royal Cercle Sportif Logis Auderghem 
Tennis de Table 11 002 02 01 5.000,00 € 

406579854 
Oeuvre Fédérale les Amis des Aveugles et 
Malvoyants 11 002 02 01 3.000,00 € 

861969714 PANATHLON WALLONIE-BRUXELLES 11 002 02 01 2.500,00 € 

861969714 PANATHLON WALLONIE-BRUXELLES 11 002 02 01 4.000,00 € 

861969714 PANATHLON WALLONIE-BRUXELLES 11 002 02 01 4.500,00 € 

845242162 Petites Puces 11 002 02 01 \N 

538966840 PROMETHIC 11 002 02 01 6.000,00 € 

448896501 PROMO JEUNES   11 002 02 01 25.000,00 € 

870400103 Promo Roller 11 002 02 01 8.000,00 € 

816749205 R. Anciens 13 B.C. 11 002 02 01 3.000,00 € 

873265264 Rouliroula 11 002 02 01 3.000,00 € 

873265264 Rouliroula 11 002 02 01 3.500,00 € 

423570987 Royal Daring Tennis Hockey Club de Molenbeek 11 002 02 01 4.000,00 € 

424059650 Royal Excelsior Sports Club 11 002 02 01 2.000,00 € 

834168722 Royal IV Brussels 11 002 02 01 5.000,00 € 

411104311 Royal Uccle Sport THC 11 002 02 01 2.500,00 € 

807030397 Saint-Gilles Sport  (SGS) 11 002 02 01 5.000,00 € 

807030397 Saint-Gilles Sport  (SGS) 11 002 02 01 6.000,00 € 

863713635 SKATEBOARDERS ASBL 11 002 02 01 12.000,00 € 

409444324 Spéléo-Club de Bruxelles "Les Stalacs" 11 002 02 01 1.000,00 € 

429766319 Sporta Evere Volley Ball 11 002 02 01 1.000,00 € 

897641067 Sport Nature 11 002 02 01 6.000,00 € 

835493860 Synergy Smets United (Synergy.S.U) 11 002 02 01 3.500,00 € 

835493860 Synergy Smets United (Synergy.S.U) 11 002 02 01 5.000,00 € 

835493860 Synergy Smets United (Synergy.S.U) 11 002 02 01 7.400,00 € 
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890836914 UNIVERS'ELLES 11 002 02 01 5.000,00 € 

845962833 VIDONNE 11 002 02 01 1.000,00 € 

471369619 VISION 11 002 02 01 3.000,00 € 

475930894 Voltaire 11 002 02 01 6.191,62 € 

896401645 Wolu-SportL/Tennis Club Les Eglantiers 11 002 02 01 3.000,00 € 

456088456 Amicale Anderlecht Avia Hockey Club 11 002 02 02 1.341,90 € 

826418818 Anderlecht Braine Black Eagles 11 002 02 02 2.338,74 € 

535787913 Anderlecht Volley Team 11 002 02 02 690,12 € 

873783324 Apprenti-sage OASIS BXL 11 002 02 02 479,25 € 

812371238 ASA St Hubert Boitsfort 11 002 02 02 306,72 € 

431068196 Association Sportive Saint-Augustin 11 002 02 02 747,63 € 

889086360 Athanor Gym Club 11 002 02 02 5.501,79 € 

860853620 Avenir Evere Basket Club 11 002 02 02 670,95 € 

501663808 Barbãr Girls 11 002 02 02 1.677,37 € 

460967754 Basket Club Auderghem 11 002 02 02 1.073,52 € 

458578287 Basket Club la Chenaie 11 002 02 02 651,78 € 

414030345 Besace STL Saint-Gilles 11 002 02 02 268,38 € 

422255351 Boitsfort Rugby Club 11 002 02 02 2.425,00 € 

535982804 Boxing Club Esquive Ixelloise 11 002 02 02 1.322,73 € 

871816006 Brussels GR 11 002 02 02 1.456,92 € 

478272158 Brussels Judo Institute 11 002 02 02 766,80 € 

464624456 Brussels Tigers - Américan and Flag Football 11 002 02 02 690,12 € 

881713073 Brussels UnderWater Hockey 11 002 02 02 268,38 € 

443526758 Brussels University Rugby Club 11 002 02 02 1.016,01 € 

899514157 Bruxelles Est Volley Club 11 002 02 02 2.137,45 € 

537996345 BX Youth 11 002 02 02 1.476,09 € 

470804643 Centre d'Education Physique pour Coronariens 11 002 02 02 115,02 € 

851179552 Centre de Jeunes d'Anderlecht 11 002 02 02 1.341,90 € 

869486521 
Centre de Relaxation, d'Étude du Yoga et 
Disciplines Associées 11 002 02 02 360,00 € 

421770549 Centre sportif de la Woluwe 11 002 02 02 1.897,83 € 

AFA000047 Cercle d'Echecs Excelsior Ganshoren 11 002 02 02 360,00 € 

408701382 Cercle de Natation Bruxelles Atalante 11 002 02 02 1.821,15 € 

479077258 Cercle de Natation Sportcity Woluwe 11 002 02 02 2.060,77 € 

443074224 Cercle d'Escrime Damoclès 11 002 02 02 920,16 € 

419187874 Cercle des Régates de Bruxelles Kayak 11 002 02 02 239,62 € 

472909147 
Cercle de Tennis de Table de Woluwe-Saint-
Lambert 11 002 02 02 460,08 € 

416539180 
Cercle de Tennis de Table Royal Alpa Ixelles 
Schaerbeek 11 002 02 02 2.645,46 € 

461322397 Cercle de Tir anderlechtois 11 002 02 02 670,95 € 

410322470 Cercle Julien Naessens 11 002 02 02 517,59 € 

846094178 
Cercle royal de Natation de Schaerbeek et Neder 
Over Heembeek 11 002 02 02 3.373,92 € 

442221713 Cercle Sportif La Forestoise Athlétisme 11 002 02 02 2.683,80 € 

478162389 Cercle Sportif la Maison de l'Escrime 11 002 02 02 785,97 € 

472926666 Club de Jeunesse, Action Educative 11 002 02 02 440,91 € 

860164425 Club numéro 1 11 002 02 02 1.964,92 € 

847971624 Crossing Schaerbeek Jeunes 11 002 02 02 3.450,60 € 

451541136 Daring Athletic Club de Molenbeek 11 002 02 02 2.511,27 € 

809964351 Dim Kite 11 002 02 02 360,00 € 
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502631333 
Ecole de Formation des Jeunes de la Ville de 
Bruxelles  (EFJ-Bruxelles) 11 002 02 02 1.610,28 € 

453400071 Ecole des Jeunes de la Royale Union Saint-Gilloise 11 002 02 02 5.674,32 € 

418415834 EnéoSport 11 002 02 02 4.186,72 € 

469704286 Entente Sportive et Culturelle de Haren 11 002 02 02 469,66 € 

807407016 Espace Escrime 11 002 02 02 1.188,54 € 

428376744 Europa Gym 11 002 02 02 4.370,76 € 

565924031 Everest Action 11 002 02 02 536,76 € 

465639986 Evolution Verticale 11 002 02 02 1.169,37 € 

865562375 FC Anderlecht Sport-Milan 11 002 02 02 1.744,47 € 

544834647 FC Jeunesse Molenbeek Académie 11 002 02 02 2.683,80 € 

649743711 F.C. Moreda Uccle 11 002 02 02 1.878,66 € 

476159835 FC Saint-Josse 11 002 02 02 2.127,87 € 

416538487 Fédération Indépendante des Seniors 11 002 02 02 1.420,49 € 

884589124 
Fédération Sportive des Sourds de la Région de 
Bruxelles-Capitale 11 002 02 02 191,70 € 

414813273 Football Club Ganshoren 11 002 02 02 2.271,64 € 

416336767 Football Club Saint-Michel 11 002 02 02 3.335,58 € 

478372227 Ganshoren Dames Basket 11 002 02 02 1.284,39 € 

408154026 
Grand Serment Royal des Archers de Saint 
Sébastien de Bruxelles 11 002 02 02 360,00 € 

828398410 Green-life Evere Tennis Club 11 002 02 02 421,74 € 

535924604 Gremlins'90 Forest 11 002 02 02 115,02 € 

848196902 Gymnasia 11 002 02 02 2.971,35 € 

450111672 GymnoRythmieS Uccle 11 002 02 02 805,14 € 

457724192 Gym Phenix 11 002 02 02 6.441,12 € 

416485633 Gym-Santé Evere 11 002 02 02 199,36 € 

849489376 HIDDEN POWER ARTISTS ASSOCIATION 11 002 02 02 1.380,24 € 

806977147 Impulsion Dance 11 002 02 02 1.591,11 € 

408120966 J.C. Royal Crossing Club Schaerbeek a.s.b.l. et d.a 11 002 02 02 1.169,37 € 

423545946 Judo Club Anderlecht 11 002 02 02 805,14 € 

432313756 Judo Club Budo Bruxelles 11 002 02 02 1.236,46 € 

450778794 Judo Club Zita Kyoteï 11 002 02 02 929,74 € 

839202626 Judo Ganshoren 11 002 02 02 345,06 € 

638795577 La Cordiale TN Saint-Josse 11 002 02 02 134,19 € 

457262552 Lambermont Tennis Academy 11 002 02 02 3.891,51 € 

887128148 La Plébéienne de Laeken asbl 11 002 02 02 1.150,20 € 

472270630 La Réserve du Roseau 11 002 02 02 4.217,40 € 

544838211 Leopold Club 11 002 02 02 2.990,52 € 

874561205 Medina-sport Forest 11 002 02 02 536,76 € 

848729709 Move danz'attitude 11 002 02 02 1.591,11 € 

434324527 Neko-Anderlecht 11 002 02 02 1.725,30 € 

839813825 Nippon karaté club 11 002 02 02 805,14 € 

454569120 
Nouveau Royal Cercle Sportif Logis Auderghem 
Tennis de Table 11 002 02 02 1.533,60 € 

476059469 Olympic Evere Gym 11 002 02 02 603,85 € 

422081147 Park Club 11 002 02 02 4.217,40 € 

413313832 Pétanque Club Le Frankveld 11 002 02 02 360,00 € 

835455852 Racing Personnel communal de Schaerbeek 11 002 02 02 1.648,62 € 

816749205 R. Anciens 13 B.C. 11 002 02 02 824,31 € 

AFA000033 Rapid Forest T.T. 11 002 02 02 1.150,20 € 

873265264 Rouliroula 11 002 02 02 364,23 € 
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461231436 Royal Aera Excelsior Bruxelles 11 002 02 02 2.425,00 € 

461617060 Royal Canter Basket Club de Schaerbeek 11 002 02 02 1.524,01 € 

445528819 Royal Cercle Athlétique de Schaerbeek 11 002 02 02 3.067,20 € 

478269683 Royal Cercle de Tennis de Table Anderlechtois 11 002 02 02 287,55 € 

408655654 Royal Charles-Quint Tennis Club 11 002 02 02 1.246,05 € 

423570987 Royal Daring Tennis Hockey Club de Molenbeek 11 002 02 02 1.897,83 € 

AFA000252 Royale La Silencieuse de Bruxelles 11 002 02 02 210,87 € 

424059650 Royal Excelsior Sports Club 11 002 02 02 1.226,88 € 

834168722 Royal IV Brussels 11 002 02 02 3.067,20 € 

443323058 Royal Ixelles Sporting Club - Auderghem Athlétisme 11 002 02 02 996,84 € 

408291806 Royal Racing Club de Boitsfort 11 002 02 02 3.565,62 € 

402101325 Royal SCUP Dieleghem Jette 11 002 02 02 3.258,90 € 

418282212 Royal Set-Jet Fleur Bleue 11 002 02 02 613,44 € 

899464172 Royal Tempogym Jette 11 002 02 02 575,10 € 

411104311 Royal Uccle Sport THC 11 002 02 02 3.527,28 € 

442478861 Royal White Star Athletic Club 11 002 02 02 2.655,04 € 

411040963 Royal Wolu Plongée Club 11 002 02 02 153,36 € 

441964662 RSCA section RUGBY 11 002 02 02 996,84 € 

412073123 Service Ucclois du Troisième Age 11 002 02 02 1.295,89 € 

462992183 Set Wahis 11 002 02 02 3.182,22 € 

818530243 Shitokai Karate Evere 11 002 02 02 383,40 € 

409437394 Société Royale Union Nautique de Bruxelles 11 002 02 02 824,31 € 

888756758 Spheria 11 002 02 02 1.092,69 € 

429766319 Sporta Evere Volley Ball 11 002 02 02 1.246,05 € 

824393003 Stade Ucclois 11 002 02 02 632,61 € 

835493860 Synergy Smets United (Synergy.S.U) 11 002 02 02 1.763,64 € 

447637974 Tennis Club Le Chalet 11 002 02 02 1.188,54 € 

462167089 The Runners (C.R.B.B.) 11 002 02 02 690,12 € 

464174296 Uccle VF 11 002 02 02 1.044,76 € 

844076776 Union Africa Football club Bruxelles asbl 11 002 02 02 306,72 € 

451978428 
Union Touristique les Amis de la Nature section de 
Boitfort 11 002 02 02 360,00 € 

472837485 United Basket Woluwe 11 002 02 02 2.817,99 € 

454792022 Vénus Gym Club Ganshoren 11 002 02 02 1.150,20 € 

443448861 Woluwe Volley 11 002 02 02 153,36 € 

870740096 Yoshin Jiu-Jitsu Club Anderlecht 11 002 02 02 594,27 € 

830917341 
Action Intersectorielle Développement Durable 
Egalité Solidarité (AIDDES) 11 002 02 04 5.000,00 € 

479060234 Agissons Ensemble 11 002 02 04 4.700,00 € 

447411015 
ANIMATION PREVENTION SOCIOCULTURELLE - 
LE PAS 11 002 02 04 3.000,00 € 

896763911 CENTRE CULTUREL AL MALAK 11 002 02 04 3.000,00 € 

473268047 
CENTRE D'IMPULSION SOCIOPROFESSIONNEL 
ET CULTUREL (CIPROC) 11 002 02 04 3.500,00 € 

480577986 CONVIVIALITES 11 002 02 04 3.500,00 € 

409311195 CTL LA BARRICADE 11 002 02 04 8.000,00 € 

502631333 
Ecole de Formation des Jeunes de la Ville de 
Bruxelles  (EFJ-Bruxelles) 11 002 02 04 4.000,00 € 

439471366 
Ecole de Sports de l'Université Libre de Bruxelles 
(École de Sports de L'ULB) 11 002 02 04 4.900,00 € 

811452510 EMERGENCE-XL 11 002 02 04 2.500,00 € 

846188507 
Femme de bonne volonté internationale 
ambassadrice de l'amour 11 002 02 04 1.500,00 € 



BQR N° 9 (2016-2017) - 36 - 
 
 

 
 

838990117 FEMMES ACTIVES DU MONDE 11 002 02 04 4.000,00 € 

897850014 FEMMES EPANOUIES ET ACTIVES ASBL (FEZA) 11 002 02 04 5.000,00 € 

478859504 FOREST QUARTIERS SANTÉ (FQS) 11 002 02 04 9.000,00 € 

459598371 INTERPÔLE asbl 11 002 02 04 9.000,00 € 

408120966 J.C. Royal Crossing Club Schaerbeek a.s.b.l. et d.a 11 002 02 04 5.000,00 € 

449487409 Lutte contre l'Exclusion Sociale à Molenbeek (LES) 11 002 02 04 14.500,00 € 

472850056 MAISON DE LA FAMILLE asbl 11 002 02 04 6.000,00 € 

461207284 Maison médicale du Vieux Molenbeek asbl (MMVM) 11 002 02 04 2.000,00 € 

458819403 Maison médicale Galilée asbl 11 002 02 04 6.000,00 € 

807847672 
MAISON MEDICALE SANTE ET BIEN-ETRE (MMS 
& B) 11 002 02 04 2.600,00 € 

878860976 Mes-Tissages 11 002 02 04 3.500,00 € 

430823421 Molenbeek Sport 11 002 02 04 7.000,00 € 

460488395 Mondial Sport et Culture 11 002 02 04 5.000,00 € 

463298526 Partenariat Marconi 11 002 02 04 8.000,00 € 

807030397 Saint-Gilles Sport  (SGS) 11 002 02 04 10.000,00 € 

556766835 SPINA BIFIDA'S ACTION BELGO AFRICA (SBABA) 11 002 02 04 3.600,00 € 

835493860 Synergy Smets United (Synergy.S.U) 11 002 02 04 2.420,00 € 

890836914 UNIVERS'ELLES 11 002 02 04 12.500,00 € 

410905856 VIE FEMININE 11 002 02 04 8.780,00 € 

874677605 WALALOU 11 002 02 04 12.500,00 € 

422700363 
FRAJE - FORMATION PERMANENTE ET 
ACCUEIL DU JEUNE ENFANT 11 002 03 02 138.000,00 € 

810791326 
RÉSEAU DES INITIATIVES ENFANTS-PARENTS-
PROFESSIONNELS 11 002 03 02 80.000,00 € 

ABE000008 
COMMISSION NATIONALE POUR LES DROITS 
DE L'ENFANT (CNDE) 11 002 03 03 1.170,00 € 

207401341 Administration communale d'Ixelles 11 002 04 03 2.400,00 € 

429412466 ART & MARGES MUSÉE 11 002 04 03 4.793,00 € 

ESC000040 Athénée Royal de Koekelberg 11 002 04 03 4.800,00 € 

840779865 Camping Town asbl 11 002 04 03 5.830,00 € 

ESC000051 
CEFA  d'ANDERLECHT - Centre d'Education et de 
Formation en Alternance 11 002 04 03 1.740,00 € 

ESC000051 
CEFA  d'ANDERLECHT - Centre d'Education et de 
Formation en Alternance 11 002 04 03 2.400,00 € 

430941504 Centre Belge de la Bande Dessinée 11 002 04 03 4.800,00 € 

418414547 CENTRE CULTUREL DE JETTE 11 002 04 03 3.715,00 € 

418414547 CENTRE CULTUREL DE JETTE 11 002 04 03 4.790,00 € 

416184834 CENTRE CULTUREL D'EVERE - L'ENTRELA   11 002 04 03 4.800,00 € 

416184834 CENTRE CULTUREL D'EVERE - L'ENTRELA   11 002 04 03 8.775,00 € 

416184834 CENTRE CULTUREL D'EVERE - L'ENTRELA   11 002 04 03 8.850,00 € 

870899058 Centre Culturel Maghrebin - Espace Magh 11 002 04 03 2.377,00 € 

450427616 
Centre Culturel Omar Khayam Recherches - 
Échanges Belgo-Iraniens 11 002 04 03 2.400,00 € 

422286332 CENTRE CULTUREL WOLUBILIS 11 002 04 03 4.800,00 € 

420182917 CINÉDIT 11 002 04 03 2.395,00 € 

420182917 CINÉDIT 11 002 04 03 4.485,00 € 

420182917 CINÉDIT 11 002 04 03 11.040,00 € 

419562117 
COLLECTIF RECHERCHE ET EXPRESSION 
(CREE) 11 002 04 03 1.458,00 € 

419562117 
COLLECTIF RECHERCHE ET EXPRESSION 
(CREE) 11 002 04 03 2.400,00 € 

ESC000050 Collège des Etoiles 11 002 04 03 3.411,00 € 

207367588 Commune de Saint-Gilles 11 002 04 03 2.093,00 € 



 - 37 -  BQR N° 10 (2017-2018) 
 

 

 

 
 

207367588 Commune de Saint-Gilles 11 002 04 03 3.564,00 € 

418552525 COMPAGNIE DE LA CASQUETTE 11 002 04 03 2.400,00 € 

897865058 COMPAGNIE SUR LE FIL 11 002 04 03 2.400,00 € 

897865058 COMPAGNIE SUR LE FIL 11 002 04 03 4.800,00 € 

413103501 Confédération parascolaire 11 002 04 03 2.400,00 € 

417549465 Coopération par l'Education et la Culture ONG 11 002 04 03 4.267,00 € 

553462895 De Capes et de mots 11 002 04 03 9.017,00 € 

AFA000250 
diFFéré (activité smart productions associées 
n°03444) 11 002 04 03 9.365,00 € 

AFA000230 
Echo Collective (Smart Activité:15958-Echo 
Collective) 11 002 04 03 8.500,00 € 

ESC000045 Ecole Champ des Tournesols 11 002 04 03 9.510,00 € 

ABE000044 Ecole communale 2 Emeraude 11 002 04 03 2.400,00 € 

ESC000046 Ecole communale Clarté 11 002 04 03 2.374,00 € 

ESC000047 Ecole Messidor 11 002 04 03 4.800,00 € 

461924688 ESPACE CRE-ACTION - La Roseraie 11 002 04 03 4.675,00 € 

461924688 ESPACE CRE-ACTION - La Roseraie 11 002 04 03 9.600,00 € 

438331914 
FÉDÉRATION BELGE D'IMPROVISATION 
AMATEUR 11 002 04 03 4.856,00 € 

446485159 FERME DU PARC MAXIMILIEN (LA) 11 002 04 03 8.274,00 € 

ESC000010 INSTITUT DE MOT-COUVREUR 11 002 04 03 2.400,00 € 

ESC000049 Institut Sainte Marie 11 002 04 03 4.800,00 € 

409570028 Jeunes Mutualistes Libéraux asbl 11 002 04 03 8.050,00 € 

415328561 Jeunesse scientifique de Belgique 11 002 04 03 2.611,00 € 

414436359 LA BALSAMINE 11 002 04 03 2.400,00 € 

889695480 LA GALETTE 11 002 04 03 2.400,00 € 

462540342 La Maison du conte de Bruxelles 11 002 04 03 2.400,00 € 

462540342 La Maison du conte de Bruxelles 11 002 04 03 2.490,00 € 

645743747 La P'tite Canaille asbl 11 002 04 03 2.400,00 € 

826903917 LA SACREE BONNE ADRESSE  ASBL 11 002 04 03 9.600,00 € 

834194456 LES ATELIERS DE L'ÉTABLI ASBL 11 002 04 03 10.995,00 € 

420915068 
LE SENGHOR - CENTRE CULTUREL 
D'ETTERBEEK 11 002 04 03 4.788,00 € 

402992834 LIGUE BRAILLE 11 002 04 03 1.071,00 € 

645805610 made with heART 11 002 04 03 2.400,00 € 

416520671 MAISON DES ARTS SPONTANÉS ET NAÏFS 11 002 04 03 5.595,00 € 

412506950 MEDIA ANIMATION (SERVICE) 11 002 04 03 2.400,00 € 

471517691 MUS-E BELGIUM 11 002 04 03 1.465,00 € 

471517691 MUS-E BELGIUM 11 002 04 03 2.395,00 € 

471517691 MUS-E BELGIUM 11 002 04 03 7.000,00 € 

471517691 MUS-E BELGIUM 11 002 04 03 7.122,00 € 

453900612 MUSÉE RENÉ MAGRITTE MUSEUM 11 002 04 03 4.535,00 € 

564932057 Nighthawks asbl 11 002 04 03 4.800,00 € 

895408978 PALAIS DES BEAUX-ARTS (BOZAR) 11 002 04 03 6.000,00 € 

479500494 PAPILLON VOLE 11 002 04 03 13.000,00 € 

444393820 Partenariat de Cureghem - La Boutique culturelle 11 002 04 03 2.400,00 € 

419560830 
PIERRE DE LUNE - Centre dramatique Jeune 
Public 11 002 04 03 12.200,00 € 

419560830 
PIERRE DE LUNE - Centre dramatique Jeune 
Public 11 002 04 03 15.000,00 € 

419560830 
PIERRE DE LUNE - Centre dramatique Jeune 
Public 11 002 04 03 40.000,00 € 

AFA000249 
Productions associées "Spectres" (Activité SMart 
17477) 11 002 04 03 4.800,00 € 
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449049820 
PRO VÉLO INSTITUT DE RECHERCHE ET DE 
PROMOTION DU VÉLO 11 002 04 03 9.070,00 € 

452104330 SERVICE DE CULTURE CINÉMATOGRAPHIQUE 11 002 04 03 4.790,00 € 

436173861 THÉÂTRE DE MILLEVIE 11 002 04 03 10.595,00 € 

436173861 THÉÂTRE DE MILLEVIE 11 002 04 03 10.707,00 € 

456795863 THÉÂTRE LA MONTAGNE MAGIQUE 11 002 04 03 2.400,00 € 

456795863 THÉÂTRE LA MONTAGNE MAGIQUE 11 002 04 03 4.145,00 € 

456795863 THÉÂTRE LA MONTAGNE MAGIQUE 11 002 04 03 4.480,00 € 

456795863 THÉÂTRE LA MONTAGNE MAGIQUE 11 002 04 03 4.800,00 € 

456795863 THÉÂTRE LA MONTAGNE MAGIQUE 11 002 04 03 13.000,00 € 

422367197 THÉÂTRE VARIA 11 002 04 03 4.710,00 € 

447517814 UNE NOTE POUR CHACUN 11 002 04 03 1.350,00 € 

447517814 UNE NOTE POUR CHACUN 11 002 04 03 2.475,00 € 

641801389 URBANISA'SON ASBL 11 002 04 03 4.800,00 € 

820621186 ZASSII 11 002 04 03 5.500,00 € 

453368991 ZOROBABEL 11 002 04 03 2.400,00 € 

813241169 1 TOIT 2 AGES 11 004 01 01 10.000,00 € 

418480071 
CONSEIL BRUXELLOIS DE COORDINATION 
SOCIOPOLITIQUE asbl 11 004 01 01 6.000,00 € 

818475706 ELLES TOURNENT 11 004 01 01 3.000,00 € 

897733317 
FORUM BRUXELLOIS DE LUTTE CONTRE LA 
PAUVRETÉ 11 004 01 01 7.000,00 € 

892826107 GENRES PLURIELS 11 004 01 01 5.000,00 € 

420707113 La Maison des Enfants d’Anderlecht-Club Unesco 11 004 01 01 18.000,00 € 

424073706 LIBÉRATION FILMS 11 004 01 01 11.000,00 € 

478920276 MAISON ARC-EN-CIEL Rainbow House 11 004 01 01 10.000,00 € 

463508560 MAISON DES ENFANTS D'ETTERBEEK 11 004 01 01 5.000,00 € 

439553223 MAISON DES ENFANTS VAN DYCK 11 004 01 01 8.000,00 € 

452623180 ABRACADABUS 11 004 01 02 4.500,00 € 

460433264 AGES ET TRANSMISSIONS 11 004 01 02 4.000,00 € 

456197136 
ARTHIS- LA MAISON CULTURELLE BELGO-
ROUMAINE 11 004 01 02 6.250,00 € 

420568937 
ASSOCIATION MARCEL HICTER, POUR LA 
DÉMOCRATIE CULTURELLE 11 004 01 02 11.250,00 € 

415552849 
ATELIER DE RECHERCHE ET D'ACTION 
URBAINES (ARAU) 11 004 01 02 2.500,00 € 

419597551 BRUXELLES LAÏQUE 11 004 01 02 5.000,00 € 

421019095 
CENTRE BRUXELLOIS D'ACTION 
INTERCULTURELLE 11 004 01 02 75.000,00 € 

429748305 CENTRE COMMUNAUTAIRE LAÏC JUIF (CCLJ) 11 004 01 02 8.000,00 € 

479841677 

CENTRE D'INFORMATION ET D'EDUCATION 
POPULAIRE DU MOUV. OUVRIER CHRÉT.(CIEP 
DU MOC) 11 004 01 02 12.000,00 € 

406602422 CENTRE FEMININ D'EDUCATION PERMANENTE 11 004 01 02 5.000,00 € 

423443206 COLLECTIF D'ALPHABÉTISATION 11 004 01 02 12.500,00 € 

463735422 COURANTS D'AGES 11 004 01 02 21.000,00 € 

443145389 ENTR'ÂGES 11 004 01 02 4.200,00 € 

409546074 
FÉDÉRATION DES AMIS DE LA MORALE LAÏQUE 
(FAML) 11 004 01 02 1.200,00 € 

416538487 Fédération Indépendante des Seniors 11 004 01 02 4.500,00 € 

414655697 
FÉDÉRATION LIBÉRALE DES PENSIONNÉS DU 
BRABANT 11 004 01 02 2.500,00 € 

472880245 GARANCE 11 004 01 02 3.000,00 € 

418141759 
GROUPE SOCIALISTE D'ACTION ET DE 
RÉFLEXION SUR L'AUDIOVISUEL (GSARA) 11 004 01 02 12.500,00 € 
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416293416 LE PIVOT ASBL 11 004 01 02 7.300,00 € 

413784677 LE SILEX 11 004 01 02 7.000,00 € 

417483941 LEZARTS-URBAINS 11 004 01 02 15.000,00 € 

403519010 
LIGUE DE L'ENSEIGNEMENT ET DE 
L'EDUCATION PERMANENTE 11 004 01 02 10.000,00 € 

410105805 LIGUE DES DROITS DE L'HOMME 11 004 01 02 9.000,00 € 

442273280 LIRE ET ECRIRE 11 004 01 02 5.000,00 € 

407751475 

SERVICE D'ÉDUCATION PERMANENTE DES 
CENTRES D'ENTRAÎNEMENT AUX MÉTHODES 
D'ÉDUCATION ACTIVE (CEMEA - EP) 11 004 01 02 10.000,00 € 

429897169 TELS QUELS asbl 11 004 01 02 4.000,00 € 

433740547 ARTISANAT-RENCONTRE 11 004 01 03 2.325,00 € 

862334057 ASSOCIATION LIBRE D'ARTISTES EUROPÉENS 11 004 01 03 375,00 € 

561774015 ATELIER 34ZERO Muzeum 11 004 01 03 2.500,00 € 

457327977 ATELIER DES PETITS PAS 11 004 01 03 1.300,00 € 

547715349 ATELIER PALOKE 11 004 01 03 700,00 € 

AFA000004 
ATELIERS CRÉATIFS DU CENTRE 
COMMUNAUTAIRE JOLI-BOIS 11 004 01 03 1.150,00 € 

637949994 ATELIERS CRÉATIFS DU CHANT D'OISEAU 11 004 01 03 2.350,00 € 

425926901 ATELIERS CRÉATIFS SCHUMAN 11 004 01 03 600,00 € 

420426605 ATELIERS DE LA RUE VOOT 11 004 01 03 2.000,00 € 

431462136 ATELIERS DU SOLEIL 11 004 01 03 800,00 € 

AFA000005 ATELIERS DU TEMPS LIBRE 11 004 01 03 725,00 € 

424319867 BOUILLON DE CULTURES 11 004 01 03 1.400,00 € 

462260527 CAMELEON BAVARD (LE) 11 004 01 03 450,00 € 

878341631 CENTRE COMMUNAUTAIRE MARITIME 11 004 01 03 2.900,00 € 

416184834 CENTRE CULTUREL D'EVERE - L'ENTRELA   11 004 01 03 500,00 € 

411900602 
CENTRE CULTUREL DE WATERMAEL-
BOITSFORT "LA VENERIE" 11 004 01 03 450,00 € 

851179552 Centre de Jeunes d'Anderlecht 11 004 01 03 375,00 € 

460346954 CENTRE PÉDAGOGIQUE PAROLES 11 004 01 03 2.500,00 € 

479650350 COIN D'ART 11 004 01 03 2.000,00 € 

453667218 CONTRASTE 11 004 01 03 1.100,00 € 

443083528 
CRÉATIVITÉ ET HANDICAP MENTAL (CREAHM - 
BXL) 11 004 01 03 600,00 € 

408916465 
DIFFUSION CULTURELLE DES MUSÉES 
ROYAUX D'ART ET D'HISTOIRE-DYNAMUSEE 11 004 01 03 375,00 € 

422931579 ENFANTS ET COMPAGNIE 11 004 01 03 375,00 € 

416538487 Fédération Indépendante des Seniors 11 004 01 03 575,00 € 

414655697 
FÉDÉRATION LIBÉRALE DES PENSIONNÉS DU 
BRABANT 11 004 01 03 375,00 € 

452951891 
GROUPE D'ANIMATION ET DE FORMATION 
POUR FEMMES IMMIGRÉES 11 004 01 03 500,00 € 

429334272 
GROUPE DE RÉFLEXION ET D'ACTION DU 
QUARTIER GERMINAL (GRAQG) 11 004 01 03 725,00 € 

420451844 I.S. ASBL 11 004 01 03 5.500,00 € 

409920614 JEUNESSE ET FAMILLE - UCCLE 11 004 01 03 750,00 € 

420707113 La Maison des Enfants d’Anderlecht-Club Unesco 11 004 01 03 800,00 € 

464114217 LA PLUME QUI S'POILE 11 004 01 03 1.075,00 € 

415818115 LES ATELIERS DE LA BANANE 11 004 01 03 375,00 € 

414372716   LES ATELIERS POPULAIRES 11 004 01 03 675,00 € 

452968818 LES ATELIERS VOGLER 11 004 01 03 375,00 € 

413784677 LE SILEX 11 004 01 03 725,00 € 

410261302 LES MERCREDIS ARTISTIQUES 11 004 01 03 500,00 € 
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419583891 MA MAISON A TOI - L'ANTIRIDES 11 004 01 03 375,00 € 

877210689 Mini Anneessens 11 004 01 03 750,00 € 

424832680 NOTRE COIN DU QUARTIER 11 004 01 03 800,00 € 

848220458 NOTRE QUARTIER ASBL 11 004 01 03 1.425,00 € 

AFA000214  Partage 11 004 01 03 1.325,00 € 

436173861 THÉÂTRE DE MILLEVIE 11 004 01 03 375,00 € 

423599889 UNE MAISON EN PLUS 11 004 01 03 2.760,00 € 

453368991 ZOROBABEL 11 004 01 03 850,00 € 

452623180 ABRACADABUS 11 006 01 03 1.800,00 € 

460433264 AGES ET TRANSMISSIONS 11 006 01 03 1.500,00 € 

408041683 AIDE A L'ENFANT 11 006 01 03 1.600,00 € 

418458295 AMIS DE L'ETINCELLE 11 006 01 03 2.800,00 € 

879683496 AMORCE (L') 11 006 01 03 3.000,00 € 

474123726 

AQUARIUM (PUBLIC) DE BRUXELLES, CENTRE 
D'AQUARIOLOGIE (CENTRUM), AQUARIUM 
MUSEUM, PASSION POISSONS 11 006 01 03 2.810,00 € 

457393404 

ASSOCIATION BRUXELLOISE D'ENTRAIDE, DE 
FORMATIONS ET D'ACCOMPAGNEMENT 
SCOLAIRE (ABEF) 11 006 01 03 6.280,00 € 

447317082 

ASSOCIATION DE PARENTS POUR 
L'ORIENTATION ET LA MÉDIATION DU 
QUARTIER SAINT ANTOINE 11 006 01 03 2.400,00 € 

475596443 
ASSOCIATION D'INSERTION, DE LIBERTÉ ET 
D'ECHANGE 11 006 01 03 2.500,00 € 

457327977 ATELIER DES PETITS PAS 11 006 01 03 3.000,00 € 

431462136 ATELIERS DU SOLEIL 11 006 01 03 4.500,00 € 

471307954 BASENVOL 11 006 01 03 2.800,00 € 

424783388 BAZAR (LE) 11 006 01 03 1.500,00 € 

424319867 BOUILLON DE CULTURES 11 006 01 03 1.600,00 € 

424319867 BOUILLON DE CULTURES 11 006 01 03 1.800,00 € 

424319867 BOUILLON DE CULTURES 11 006 01 03 3.100,00 € 

823135070 CALAME 11 006 01 03 4.500,00 € 

892447411 CEMOME 11 006 01 03 4.200,00 € 

896763911 CENTRE CULTUREL AL MALAK 11 006 01 03 4.000,00 € 

415018755 
CENTRE D'ACCUEIL, DE RECHERCHE, 
D'INFORMATION ET D'ANIMATION 11 006 01 03 5.000,00 € 

851179552 Centre de Jeunes d'Anderlecht 11 006 01 03 3.500,00 € 

470084269 CENTRE FAMILIAL BELGO-IMMIGRÉ 11 006 01 03 1.300,00 € 

451953781 
CENTRE INTERCULTUREL DE FORMATION PAR 
L'ACTION 11 006 01 03 2.700,00 € 

460346954 CENTRE PÉDAGOGIQUE PAROLES 11 006 01 03 5.000,00 € 

455454194 CHOM'HIER- AID 11 006 01 03 1.500,00 € 

454132125 CIRQU'CONFLEX 11 006 01 03 3.100,00 € 

454285147 
COLOMBIER  - CENTRE DE MÉDIATION ET 
D'AIDE EXTRA-SCOLAIRE 11 006 01 03 2.500,00 € 

443207549 
COORDINATION DES ÉCOLES DE DEVOIRS DE 
BRUXELLES 11 006 01 03 25.000,00 € 

454990178 COULEURS JEUNES 11 006 01 03 4.000,00 € 

815870166 CRÉACTIONS 11 006 01 03 4.500,00 € 

409311195 CTL LA BARRICADE 11 006 01 03 3.500,00 € 

465268022 DON BOSCO - TÉLÉ SERVICE 11 006 01 03 4.000,00 € 

472452257 DOUBLE SENS 11 006 01 03 3.500,00 € 

458811879 ECOLE DE CIRQUE DE BRUXELLES 11 006 01 03 3.000,00 € 
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435187629 

ENSEIGNEMENT DE PROMOTION ET DE 
FORMATION CONTINUE DE L'UNIVERSITE LIBRE 
DE BXL ET DE LA CHAMBRE DE COMMERCE ET 
D'INDUSTRIE DE BXL  (EPFC - ULB) 11 006 01 03 1.785,00 € 

435187629 

ENSEIGNEMENT DE PROMOTION ET DE 
FORMATION CONTINUE DE L'UNIVERSITE LIBRE 
DE BXL ET DE LA CHAMBRE DE COMMERCE ET 
D'INDUSTRIE DE BXL  (EPFC - ULB) 11 006 01 03 8.215,00 € 

461924688 ESPACE CRE-ACTION - La Roseraie 11 006 01 03 3.500,00 € 

874915848 ESPACE IXELLOIS 11 006 01 03 6.200,00 € 

812043517 EUREKA ! AIDE ET SOUTIEN 11 006 01 03 4.900,00 € 

452951891 
GROUPE D'ANIMATION ET DE FORMATION 
POUR FEMMES IMMIGRÉES 11 006 01 03 4.000,00 € 

450817396 GROUPE D'ENTRAIDE SCOLAIRE DE LAEKEN 11 006 01 03 4.000,00 € 

443559917 HABITAT ET RENOVATION 11 006 01 03 1.750,00 € 

430588344 
INSTITUT SUPÉRIEUR DE PÉDAGOGIE DE LA 
RÉGION DE BRUXELLES-CAPITALE (ISPB) 11 006 01 03 60.000,00 € 

415173856 JOSEPH SWINNEN asbl 11 006 01 03 4.000,00 € 

420707113 La Maison des Enfants d’Anderlecht-Club Unesco 11 006 01 03 3.000,00 € 

423573066 LA PORTE VERTE - SNIJBOONTJE 11 006 01 03 5.000,00 € 

434435086 LA VOIX DES FEMMES 11 006 01 03 2.100,00 € 

419666045 
Les Amis de l'Ecole nationale supérieure des arts 
visuels (Les Amis de la Cambre) 11 006 01 03 5.000,00 € 

414372716   LES ATELIERS POPULAIRES 11 006 01 03 1.650,00 € 

433193783 LE SOUFFLE 11 006 01 03 6.000,00 € 

410105805 LIGUE DES DROITS DE L'HOMME 11 006 01 03 6.750,00 € 

429337341 MAISON DE QUARTIER D'HELMET 11 006 01 03 1.250,00 € 

439553223 MAISON DES ENFANTS VAN DYCK 11 006 01 03 1.500,00 € 

433990668 MAISON EN COULEURS (LA) 11 006 01 03 1.500,00 € 

463115810 MANGUIER EN FLEURS (LE) 11 006 01 03 6.000,00 € 

874561205 Medina-sport Forest 11 006 01 03 3.000,00 € 

878860976 Mes-Tissages 11 006 01 03 3.300,00 € 

424832680 NOTRE COIN DU QUARTIER 11 006 01 03 1.800,00 € 

420426704 PLATEAU96 (anciennement ATELIERS MALOU) 11 006 01 03 4.000,00 € 

446712615 PREVENTION JEUNES BRUXELLES 11 006 01 03 1.030,00 € 

895801037 Projet HP St Boniface Parnasse 11 006 01 03 4.000,00 € 

422617419 QUATRE VINGT-HUIT ASBL (LE) 11 006 01 03 4.000,00 € 

413870294 RASQUINET ASBL 11 006 01 03 3.000,00 € 

476040663 SAFA 11 006 01 03 5.500,00 € 

878039446 SCHOLA ULB 11 006 01 03 37.200,00 € 

430325751 SEMAPHORE 11 006 01 03 2.000,00 € 

410667712 SERVICE SOCIAL JUIF asbl 11 006 01 03 3.000,00 € 

423128450 SILOE CENTRE COMÈTE 11 006 01 03 3.000,00 € 

410684538 SOCIEDAD HISPANO BELGA DE AYUDA MUTUA 11 006 01 03 2.500,00 € 

475540817 TEFO (CENTRE) 11 006 01 03 3.000,00 € 

423599889 UNE MAISON EN PLUS 11 006 01 03 4.000,00 € 

413332242 Université Saint-Louis Bruxelles 11 006 01 03 5.330,00 € 

870152752 WELCOME-BABBELKOT 11 006 01 03 4.300,00 € 

414926507 WOLU-SERVICES asbl 11 006 01 03 5.500,00 € 

457138135 ABBEYFIELD 22 001 00 03 23.000,00 € 

431124715 ACCUEIL MONTFORT 22 001 00 03 4.755,39 € 

431124715 ACCUEIL MONTFORT 22 001 00 03 8.662,61 € 
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830917341 
Action Intersectorielle Développement Durable 
Egalité Solidarité (AIDDES) 22 001 00 03 5.000,00 € 

477339473 AFRICAN CULTURE PROMOTION MIX 22 001 00 03 2.000,00 € 

457350545 AGENCE ALTER 22 001 00 03 8.925,00 € 

632653202 Aidants Proches Bruxelles 22 001 00 03 25.000,00 € 

879434959 AMIS D'ACCOMPAGNER (LES) 22 001 00 03 6.200,00 € 

647654845 Anneessens Wake Up 22 001 00 03 2.000,00 € 

408067023 AOP Bruxelles Ouest 22 001 00 03 6.000,00 € 

469754271 ARTICLE 27 22 001 00 03 5.000,00 € 

469754271 ARTICLE 27 22 001 00 03 6.200,00 € 

644768502 Asblissimo 22 001 00 03 6.000,00 € 

887249102 
Association Belge des Professionnels Musulmans 
(ABPM) 22 001 00 03 2.500,00 € 

480047258 Au Ryad 22 001 00 03 3.000,00 € 

417167603 
CENTRE DE DOCUMENTATION ET DE 
COORDINATION SOCIALES (CDCS) 22 001 00 03 15.000,00 € 

417261138 
CENTRE DE PRÉVENTION DES VIOLENCES 
CONJUGALES ET FAMILIALES  (CPVCF) 22 001 00 03 4.755,39 € 

417261138 
CENTRE DE PRÉVENTION DES VIOLENCES 
CONJUGALES ET FAMILIALES  (CPVCF) 22 001 00 03 8.662,61 € 

423434989 
CENTRE D'ETUDES ET DE RECHERCHES EN 
SANTE PUBLIQUE - CERESP 22 001 00 03 4.174,50 € 

460346954 CENTRE PÉDAGOGIQUE PAROLES 22 001 00 03 10.000,00 € 

411635138 CHÈVREFEUILLE   22 001 00 03 5.065,17 € 

411635138 CHÈVREFEUILLE   22 001 00 03 8.867,78 € 

892307849 CLAP ÉDUCATION 22 001 00 03 7.750,00 € 

ABE000008 
COMMISSION NATIONALE POUR LES DROITS 
DE L'ENFANT (CNDE) 22 001 00 03 1.170,00 € 

416016271 COMPAGNONS DEPANNEURS 22 001 00 03 6.100,00 € 

871126118 Créativité, Initiative, Travail - CIT 22 001 00 03 5.000,00 € 

832568024 DIVERS-CITY 22 001 00 03 6.100,00 € 

463556070 
D.U.N.E. - DEPANNAGES D'URGENCES DENUIT 
ET ECHANGES 22 001 00 03 11.000,00 € 

631967569 EPISOL 22 001 00 03 6.000,00 € 

461924688 ESPACE CRE-ACTION - La Roseraie 22 001 00 03 5.000,00 € 

408972289 
FEDERATION DES MAISONS D'ACCEUIL ET DES  
SERVICES D'AIDE AUX SANS - ABRI 22 001 00 03 7.800,00 € 

408972289 
FEDERATION DES MAISONS D'ACCEUIL ET DES  
SERVICES D'AIDE AUX SANS - ABRI 22 001 00 03 8.228,00 € 

832084707 Forest Nouvelle Génération 22 001 00 03 5.000,00 € 

430411665 FORMATION INSERTION JEUNES 22 001 00 03 8.000,00 € 

897733317 
FORUM BRUXELLOIS DE LUTTE CONTRE LA 
PAUVRETÉ 22 001 00 03 14.500,00 € 

888302046 FRIENDLY FOOT 22 001 00 03 5.000,00 € 

472880245 GARANCE 22 001 00 03 5.000,00 € 

472880245 GARANCE 22 001 00 03 12.000,00 € 

892826107 GENRES PLURIELS 22 001 00 03 3.100,00 € 

417297562 GROUPE SANTÉ JOSAPHAT asbl 22 001 00 03 12.000,00 € 

551985824 Gün Günna 22 001 00 03 1.100,00 € 

838477106 @Home 18-24 22 001 00 03 3.700,00 € 

838477106 @Home 18-24 22 001 00 03 8.012,92 € 

432243678 INFOR-HOMES BRUXELLES 22 001 00 03 2.500,00 € 

543710635 Isala 22 001 00 03 6.000,00 € 

464272781 LA MAISON RUE VERTE 22 001 00 03 4.548,88 € 

464272781 LA MAISON RUE VERTE 22 001 00 03 17.051,67 € 
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471030614 L'ANGE GARDIEN 22 001 00 03 6.000,00 € 

897147060 La Troupe du Possible 22 001 00 03 6.000,00 € 

462898846 LE CAIRN 22 001 00 03 70.000,00 € 

415363797 LE CHANT D'OISEAU 22 001 00 03 4.239,10 € 

415363797 LE CHANT D'OISEAU 22 001 00 03 8.320,67 € 

536991208 Le Petit Vélo Jaune 22 001 00 03 10.000,00 € 

423623348 LES TROIS POMMIERS 22 001 00 03 5.065,17 € 

423623348 LES TROIS POMMIERS 22 001 00 03 8.867,78 € 

457213260 LIGUE ALZHEIMER 22 001 00 03 25.000,00 € 

409835193 L'ILOT 22 001 00 03 4.135,84 € 

409835193 L'ILOT 22 001 00 03 4.135,84 € 

409835193 L'ILOT 22 001 00 03 8.252,28 € 

409835193 L'ILOT 22 001 00 03 12.000,00 € 

478920276 MAISON ARC-EN-CIEL Rainbow House 22 001 00 03 4.000,00 € 

452986832 MAISON D'ACCUEIL DES PETITS RIENS 22 001 00 03 5.900,00 € 

452986832 MAISON D'ACCUEIL DES PETITS RIENS 22 001 00 03 11.090,43 € 

472850056 MAISON DE LA FAMILLE asbl 22 001 00 03 6.000,00 € 

462792047 MAISON DE QUARTIER SAINT ANTOINE 22 001 00 03 8.000,00 € 

807847672 
MAISON MEDICALE SANTE ET BIEN-ETRE (MMS 
& B) 22 001 00 03 10.000,00 € 

415349743 Nativitas 22 001 00 03 10.000,00 € 

410386709 OEUVRE DE L'HOSPITALITÉ 22 001 00 03 6.562,41 € 

410386709 OEUVRE DE L'HOSPITALITÉ 22 001 00 03 6.820,56 € 

410386709 OEUVRE DE L'HOSPITALITÉ 22 001 00 03 9.859,42 € 

410386709 OEUVRE DE L'HOSPITALITÉ 22 001 00 03 10.030,40 € 

416251744 
OEUVRES SOCIALES DE L'ARMÉE DU SALUT EN 
BELGIQUE 22 001 00 03 4.800,00 € 

416251744 
OEUVRES SOCIALES DE L'ARMÉE DU SALUT EN 
BELGIQUE 22 001 00 03 6.872,19 € 

416251744 
OEUVRES SOCIALES DE L'ARMÉE DU SALUT EN 
BELGIQUE 22 001 00 03 8.867,78 € 

416251744 
OEUVRES SOCIALES DE L'ARMÉE DU SALUT EN 
BELGIQUE 22 001 00 03 9.600,00 € 

416251744 
OEUVRES SOCIALES DE L'ARMÉE DU SALUT EN 
BELGIQUE 22 001 00 03 10.064,59 € 

863911593 PASSAGES 22 001 00 03 6.000,00 € 

480151186 
PLATE-FORME FRANCOPHONE DU 
VOLONTARIAT 22 001 00 03 7.000,00 € 

472426127 PLATE-FORME PRÉVENTION SIDA 22 001 00 03 6.000,00 € 

447265713 PRAXIS 22 001 00 03 30.000,00 € 

454433914 PROMOFOR 22 001 00 03 16.250,00 € 

445148638 RUELLE (LA) 22 001 00 03 15.000,00 € 

642711706 Schweitz'Air 22 001 00 03 2.000,00 € 

893279433 
SERVICE INTÉGRÉ DE SOINS À DOMICILE DE 
BRUXELLES (SISD-BRUXELLES) 22 001 00 03 10.000,00 € 

809282480 SIDA'SOS 22 001 00 03 2.839,84 € 

442183903 SOS INCESTE BELGIQUE 22 001 00 03 12.500,00 € 

410699483 SOURCE 22 001 00 03 4.755,39 € 

410699483 SOURCE 22 001 00 03 5.000,00 € 

410699483 SOURCE 22 001 00 03 8.662,61 € 

875452417 Source d'Harmonie 22 001 00 03 2.000,00 € 

500521483 Touche Pas à Ma Pote 22 001 00 03 20.000,00 € 

534904124 WOMAN ' DO 22 001 00 03 6.000,00 € 
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470828694 

CENTRE D'APPUI AUX SERVICES DE 
MEDIATION DE DETTES de la Région de 
Bruxelles-Capitale asbl 22 001 00 09 48.000,00 € 

432243678 INFOR-HOMES BRUXELLES 22 001 00 09 26.000,00 € 

419597551 BRUXELLES LAÏQUE 22 001 00 11 53.000,00 € 

410748775 ESPACE SOCIAL - TÉLÉ-SERVICE asbl 22 001 00 11 64.055,00 € 

412433904 FREE CLINIC asbl 22 001 00 11 72.100,00 € 

414084090 PLANNING FAMILIAL LEMAN asbl 22 001 00 11 58.190,00 € 

410667712 SERVICE SOCIAL JUIF asbl 22 001 00 11 52.100,00 € 

414926507 WOLU-SERVICES asbl 22 001 00 11 57.386,00 € 

424777648 
AIMER À L'ULB (IOC -INFORMATION ET 
ORIENTATION DU COUPLE) asbl 22 001 00 13 4.272,84 € 

418407322 AIMER JEUNES asbl 22 001 00 13 4.272,84 € 

429332292 

BUREAUX DE QUARTIERS - PLANNING FAMILIAL 
- CENTRE DE CONSULTATIONS CONJUGALES 
ET FAMILIALES asbl 22 001 00 13 4.272,84 € 

447755166 
CENTRE DE CONSULTATIONS CONJUGALES ET 
DE PLANNING FAMILIAL DU KARREVELD asbl 22 001 00 13 4.272,84 € 

414948380 
CENTRE DE CONSULTATIONS FAMILIALES ET 
SEXOLOGIQUES (CCFS) asbl 22 001 00 13 1.234,35 € 

446979265 CENTRE DE PLANNING FAMILIAL DE JETTE asbl 22 001 00 13 4.272,84 € 

810295438 
CENTRE DE PLANNING FAMILIAL DE LAEKEN 
asbl 22 001 00 13 4.272,84 € 

417471271 
CENTRE DE PLANNING FAMILIAL DE 
WATERMAEL-BOITSFORT asbl 22 001 00 13 4.272,84 € 

409145505 
CENTRE DE PLANNING FAMILIAL ET DE 
CONSULTATIONS D'UCCLE asbl 22 001 00 13 4.272,84 € 

456577317 
CENTRE DE PLANNING FAMILIAL ET DE 
SEXOLOGIE DE FOREST (CPS-FOREST) asbl 22 001 00 13 4.253,00 € 

414462291 
CENTRE DE PLANNING FAMILIAL ET DE 
SEXOLOGIE D'IXELLES asbl 22 001 00 13 4.272,84 € 

420609123 CENTRE  DE PLANNING FAMILIAL MARCONI asbl 22 001 00 13 4.272,84 € 

424047475 
CENTRE SÉVERINE - PLANNING FAMILIAL 
LAÏQUE DE BRUXELLES-OUEST asbl 22 001 00 13 4.272,84 € 

415653413 
COLLECTIF CONTRACEPTION - SANTÉ DES 
FEMMES asbl 22 001 00 13 4.272,84 € 

458825143 
FACULTÉ D'AIMER - CENTRE DE PLANNING 
FAMILIAL asbl 22 001 00 13 4.272,84 € 

409574085 FEDERATION DES SERVICES SOCIAUX asbl 22 001 00 13 15.000,00 € 

431746109 
FÉDÉRATION LAÏQUE DE CENTRES DE 
PLANNING FAMILIAL 22 001 00 13 8.358,01 € 

431746109 
FÉDÉRATION LAÏQUE DE CENTRES DE 
PLANNING FAMILIAL 22 001 00 13 15.000,00 € 

412433904 FREE CLINIC asbl 22 001 00 13 4.272,84 € 

417297562 GROUPE SANTÉ JOSAPHAT asbl 22 001 00 13 4.272,84 € 

409535879 
LA FAMILLE HEUREUSE - CENTRE LAÏQUE DE 
PLANNING FAMILIAL asbl 22 001 00 13 4.271,30 € 

414876720 

LA FAMILLE HEUREUSE SAINT-GILLES-CENTRE 
COMMUNAL DE PLANNING FAMILIAL ET 
D'EDUCATION SEXUELLE ET AFFECTIVE asbl 22 001 00 13 4.272,84 € 

418258159 PLAN F asbl 22 001 00 13 4.272,84 € 

420983166 
PLANNING FAMILIAL D'AUDERGHEM - LE CAFRA 
asbl 22 001 00 13 4.272,84 € 

414507328 PLANNING FAMILIAL DE LA SENNE asbl 22 001 00 13 3.883,05 € 

447073493 PLANNING FAMILIAL D'EVERE asbl 22 001 00 13 3.920,00 € 

418175710 PLANNING FAMILIAL DU MIDI asbl 22 001 00 13 4.272,84 € 

414084090 PLANNING FAMILIAL LEMAN asbl 22 001 00 13 4.272,84 € 

447237108 
PLANNING FAMILIAL WOLUWE-SAINT-PIERRE 
asbl 22 001 00 13 4.272,84 € 
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417957954 PLANNING MAROLLES asbl 22 001 00 13 4.272,00 € 

880390311 2BOUTS 22 002 00 00 726,47 € 

474559830 ABORDAGE 22 002 00 00 6.038,75 € 

457350545 AGENCE ALTER 22 002 00 00 1.135,10 € 

479060234 Agissons Ensemble 22 002 00 00 2.270,21 € 

461851147 ALPHA-SIGNES 22 002 00 00 3.405,31 € 

461234010 AMIS D'ALADDIN (LES) 22 002 00 00 17.980,03 € 

430945759 
AMO DE NOH SERVICE D'AIDE À LA JEUNESSE 
EN MILIEU OUVERT 22 002 00 00 262,50 € 

879683496 AMORCE (L') 22 002 00 00 5.312,28 € 

447411015 
ANIMATION PREVENTION SOCIOCULTURELLE - 
LE PAS 22 002 00 00 3.405,31 € 

867134171 ANIMATIONS ET LOISIRS POUR TOUS 22 002 00 00 12.100,20 € 

873783324 Apprenti-sage OASIS BXL 22 002 00 00 6.810,62 € 

881718815 
ARAB WOMEN'S SOLIDARITY ASSOCIATION - 
BELGIUM (AWSA-BE) 22 002 00 00 4.540,41 € 

456197136 
ARTHIS- LA MAISON CULTURELLE BELGO-
ROUMAINE 22 002 00 00 1.135,10 € 

457393404 

ASSOCIATION BRUXELLOISE D'ENTRAIDE, DE 
FORMATIONS ET D'ACCOMPAGNEMENT 
SCOLAIRE (ABEF) 22 002 00 00 3.405,31 € 

892198179 
ASSOCIATION DE LA JEUNESSE 
MOLENBEEKOISE (AJM) 22 002 00 00 1.135,10 € 

447317082 

ASSOCIATION DE PARENTS POUR 
L'ORIENTATION ET LA MÉDIATION DU 
QUARTIER SAINT ANTOINE 22 002 00 00 2.270,21 € 

475596443 
ASSOCIATION D'INSERTION, DE LIBERTÉ ET 
D'ECHANGE 22 002 00 00 2.951,27 € 

416932823 
ASSOCIATION POUR LE DROIT DES 
ETRANGERS 22 002 00 00 13.053,69 € 

457705188 
ASSOCIATION SPORTIVE ET ÉDUCATIVE 
ANNEESSENS 22 002 00 00 2.633,44 € 

457327977 ATELIER DES PETITS PAS 22 002 00 00 9.058,12 € 

452636939 ATOUT PROJET 22 002 00 00 60.160,46 € 

461641311 ATOUTS JEUNES AMO 22 002 00 00 2.270,21 € 

435786158 AVICENNE CENTRE DE JEUNES 22 002 00 00 1.725,36 € 

424783388 BAZAR (LE) 22 002 00 00 945,00 € 

424319867 BOUILLON DE CULTURES 22 002 00 00 35.846,56 € 

422015524 BROCOLI THÉÂTRE 22 002 00 00 2.383,72 € 

453101450 
BRUXELLES-ENSEIGNEMENT - Centre de 
Littérature de Jeunesse de Bruxelles 22 002 00 00 6.765,22 € 

462260527 CAMELEON BAVARD (LE) 22 002 00 00 3.655,03 € 

892447411 CEMOME 22 002 00 00 4.540,41 € 

460977058 CENTRE CULTUREL BRUEGEL 22 002 00 00 199,50 € 

870519273 
CENTRE CULTUREL BRUXELLES NORD  - 
MAISON DE LA CRÉATION 22 002 00 00 1.294,02 € 

416184834 CENTRE CULTUREL D'EVERE - L'ENTRELA   22 002 00 00 3.042,08 € 

413455273 CENTRE CULTUREL JACQUES FRANCK 22 002 00 00 1.362,12 € 

415018755 
CENTRE D'ACCUEIL, DE RECHERCHE, 
D'INFORMATION ET D'ANIMATION 22 002 00 00 8.513,27 € 

418279539 
Centre d'Accueil d'Information Jeunesse de 
Bruxelles Nord-Ouest 22 002 00 00 4.949,05 € 

420782634 
Centre d'Accueil d'Information Jeunesse de 
Schaerbeek 22 002 00 00 6.924,13 € 

447531373 
CENTRE D'ACTION SOCIALE ITALIEN-
UNIVERSITÉ OUVRIÈRE 22 002 00 00 2.088,59 € 

447511181 
CENTRE DE DÉVELOPPEMENT ET D'ANIMATION 
SCHAERBEEKOIS 22 002 00 00 13.621,24 € 

851179552 Centre de Jeunes d'Anderlecht 22 002 00 00 3.882,05 € 
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411633554 CENTRE D'ENTRAIDE DE JETTE 22 002 00 00 5.562,01 € 

470084269 CENTRE FAMILIAL BELGO-IMMIGRÉ 22 002 00 00 8.513,27 € 

406602422 CENTRE FEMININ D'EDUCATION PERMANENTE 22 002 00 00 1.135,10 € 

480063490 
CENTRE HELLENIQUE ET INTERCULTUREL DE 
BRUXELLES 22 002 00 00 16.731,42 € 

451953781 
CENTRE INTERCULTUREL DE FORMATION PAR 
L'ACTION 22 002 00 00 6.810,62 € 

460346954 CENTRE PÉDAGOGIQUE PAROLES 22 002 00 00 11.351,03 € 

422015029 CENTRE SOCIAL DU BEGUINAGE 22 002 00 00 7.945,72 € 

429300422 CENTRE VIDEO DE BRUXELLES 22 002 00 00 577,50 € 

862398096 CINEMAMED 22 002 00 00 1.362,12 € 

472926666 Club de Jeunesse, Action Educative 22 002 00 00 18.161,65 € 

458972821 
CLUB DES PETITS DEBROUILLARDS DE LA 
RÉGION BRUXELLOISE 22 002 00 00 5.221,47 € 

423443206 COLLECTIF D'ALPHABÉTISATION 22 002 00 00 1.284,50 € 

454285147 
COLOMBIER  - CENTRE DE MÉDIATION ET 
D'AIDE EXTRA-SCOLAIRE 22 002 00 00 10.215,93 € 

480577986 CONVIVIALITES 22 002 00 00 5.380,39 € 

454990178 COULEURS JEUNES 22 002 00 00 7.945,72 € 

409311195 CTL LA BARRICADE 22 002 00 00 3.972,86 € 

417954588 CULTURES ET SANTÉ 22 002 00 00 577,50 € 

443294552 DEMOCRATIE PLUS 22 002 00 00 9.080,83 € 

451556972 DIALOGUE AFRIQUE EUROPE 22 002 00 00 2.270,21 € 

430942492 DYNAMO 22 002 00 00 4.540,41 € 

447877011 EDUCATION FORMATION IXELLES 22 002 00 00 5.879,83 € 

644770579 ENSEMBLE P@UR 1060 22 002 00 00 1.050,00 € 

409500148 ENTR'AIDE DES MAROLLES 22 002 00 00 350,00 € 

428284989 ENTRAIDE ET CULTURE 22 002 00 00 6.810,62 € 

461924688 ESPACE CRE-ACTION - La Roseraie 22 002 00 00 1.702,65 € 

438335872 Espace P asbl 22 002 00 00 350,00 € 

472221437 ESPERLUETE (L') 22 002 00 00 8.990,02 € 

463206375 EUCLIDES ASBL (Université populaire d'Anderlecht) 22 002 00 00 4.267,99 € 

812043517 EUREKA ! AIDE ET SOUTIEN 22 002 00 00 1.135,10 € 

457983916 EYAD - La Maison de Turquie 22 002 00 00 6.356,58 € 

409563692 
FÉDÉRATION DES CENTRES DE JEUNES EN 
MILIEU POPULAIRE (FCJMP) 22 002 00 00 20.431,86 € 

897850014 FEMMES EPANOUIES ET ACTIVES ASBL (FEZA) 22 002 00 00 2.270,21 € 

477700551 FIGUIER- SERVICE SOCIAL MUSULMAN 22 002 00 00 6.356,58 € 

430411665 FORMATION INSERTION JEUNES 22 002 00 00 1.575,00 € 

475538738 FORMOSA 22 002 00 00 700,00 € 

460444845 GERBE AMO 22 002 00 00 4.040,97 € 

424279186 GOUTTE D'HUILE 22 002 00 00 8.967,32 € 

452951891 
GROUPE D'ANIMATION ET DE FORMATION 
POUR FEMMES IMMIGRÉES 22 002 00 00 1.015,00 € 

450817396 GROUPE D'ENTRAIDE SCOLAIRE DE LAEKEN 22 002 00 00 7.582,49 € 

448480488 HARMONISATION SOCIALE SCHAERBEEKOISE 22 002 00 00 11.578,05 € 

412437664 INFOR FEMMES 22 002 00 00 6.810,62 € 

443874869 INSER'ACTION 22 002 00 00 18.161,65 € 

414841284 INSTITUT DE LA VIE 22 002 00 00 5.312,28 € 

432013254 INSTITUT KURDE DE BRUXELLES 22 002 00 00 7.378,17 € 

459598371 INTERPÔLE asbl 22 002 00 00 2.292,91 € 

420451844 I.S. ASBL 22 002 00 00 5.107,96 € 

461579250 IXELLES JEUNES (Maison de Jeunes) 22 002 00 00 2.497,23 € 
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419499264 JEUNESSE A BRUXELLES 22 002 00 00 4.540,41 € 

415173856 JOSEPH SWINNEN asbl 22 002 00 00 22.974,49 € 

420707113 La Maison des Enfants d’Anderlecht-Club Unesco 22 002 00 00 8.581,38 € 

475926342 LA SCIENTOTHÈQUE 22 002 00 00 7.491,68 € 

434435086 LA VOIX DES FEMMES 22 002 00 00 4.540,41 € 

419499858 Le Cactus 22 002 00 00 17.026,55 € 

462898846 LE CAIRN 22 002 00 00 6.901,43 € 

873410962 LE JARDIN ENSOLEILLÉ 22 002 00 00 11.464,54 € 

414372716   LES ATELIERS POPULAIRES 22 002 00 00 7.537,09 € 

403519010 
LIGUE DE L'ENSEIGNEMENT ET DE 
L'EDUCATION PERMANENTE 22 002 00 00 2.135,00 € 

449487409 Lutte contre l'Exclusion Sociale à Molenbeek (LES) 22 002 00 00 4.599,00 € 

417054864 

MAISON DE L'AMÉRIQUE LATINE, SERVICE 
EUROPÉEN DES UNIVERSITAIRES LATINO-
AMÉRICAINS - CASA DE AMÉRICA LATINA, 
S.E.U.L. 22 002 00 00 1.816,17 € 

849560147 MAISON DE QUARTIER CHAMBERY 22 002 00 00 567,55 € 

429337341 MAISON DE QUARTIER D'HELMET 22 002 00 00 1.666,00 € 

462792047 MAISON DE QUARTIER SAINT ANTOINE 22 002 00 00 8.967,32 € 

441312584 MAISON DES ENFANTS DE SAINT GILLES 22 002 00 00 350,00 € 

417779394 MAISON DES JEUNES DE FOREST 22 002 00 00 1.106,00 € 

416253130 MAISON DES JEUNES NEDER-OVER-HEEMBEEK 22 002 00 00 3.291,80 € 

433990668 MAISON EN COULEURS (LA) 22 002 00 00 6.560,90 € 

457323128 MAITRE MOT 22 002 00 00 4.540,41 € 

463115810 MANGUIER EN FLEURS (LE) 22 002 00 00 4.540,41 € 

874561205 Medina-sport Forest 22 002 00 00 2.270,21 € 

874805584 
MEMOIRE DE LA SHOAH (ASSOCIATION POUR 
LA) 22 002 00 00 590,25 € 

878860976 Mes-Tissages 22 002 00 00 1.861,57 € 

460488395 Mondial Sport et Culture 22 002 00 00 9.080,83 € 

415750215 
MOUVEMENT CONTRE LE RACISME, 
L'ANTISÉMITISME ET LA XÉNOPHOBIE (MRAX) 22 002 00 00 15.437,40 € 

424832680 NOTRE COIN DU QUARTIER 22 002 00 00 16.731,42 € 

456569397 NOUVEAUX DISPARUS (LES) 22 002 00 00 2.406,42 € 

476479440 
OBJECTIF, MOUVEMENT POUR L'ÉGALITÉ DES 
DROITS 22 002 00 00 829,50 € 

431020983 ORANGER (L') 22 002 00 00 3.950,16 € 

863232001 
PARTENARIAT  D+ DE SCHAERBEEK ET SAINT-
JOSSE 22 002 00 00 175,00 € 

463298526 Partenariat Marconi 22 002 00 00 2.040,50 € 

446712615 PREVENTION JEUNES BRUXELLES 22 002 00 00 2.270,21 € 

469132679 ProJeuneS 22 002 00 00 1.679,95 € 

447244432 
PROMOTION DE LA FORMATION EN 
ALTERNANCE 22 002 00 00 2.270,21 € 

847062297 PROMOUVOIR LES CULTURES A MOLENBEEK 22 002 00 00 567,55 € 

434160815 QUARTIER ET FAMILLE ASBL 22 002 00 00 10.215,93 € 

413870294 RASQUINET ASBL 22 002 00 00 7.945,72 € 

472086726 Réseau de Musiciens intervenants en Ateliers 22 002 00 00 1.702,65 € 

445148638 RUELLE (LA) 22 002 00 00 6.038,75 € 

476040663 SAFA 22 002 00 00 8.831,10 € 

878039446 SCHOLA ULB 22 002 00 00 6.220,37 € 

430325751 SEMAPHORE 22 002 00 00 10.215,93 € 

471533331 
SERVICE D'EDUCATION ET DE FORMATION 
POPULAIRE 22 002 00 00 11.351,03 € 
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819836773 

SERVICE DE TRADUCTION ET 
D'INTERPRETARIAT EN MILIEU SOCIAL 
BRUXELLOIS 22 002 00 00 7.582,49 € 

423966412 
SERVICE D'INTEGRATION ET D'INSERTION 
MISSIONS ACTIONS 22 002 00 00 5.902,54 € 

447241660 
SERVICE INTERNATIONAL DE RECHERCHE, 
D'EDUCATION ET D'ACTION SOCIALE 22 002 00 00 875,00 € 

424365892 SESAME 22 002 00 00 10.715,37 € 

410684538 SOCIEDAD HISPANO BELGA DE AYUDA MUTUA 22 002 00 00 9.080,83 € 

410914071 
SOCIETE ST VINCENT DE PAUL DE LA REGION 
BRUXELLOISE 22 002 00 00 11.555,35 € 

475540817 TEFO (CENTRE) 22 002 00 00 5.380,39 € 

434202781 THÉÂTRE MAÂT 22 002 00 00 3.178,29 € 

442302281 TREMPLINS ASBL 22 002 00 00 9.829,99 € 

423599889 UNE MAISON EN PLUS 22 002 00 00 9.353,25 € 

878776943 
VIE ASSOCIATIVE FRANCOPHONE 
D'ANDERLECHT 22 002 00 00 2.201,50 € 

874677605 WALALOU 22 002 00 00 5.675,52 € 

870152752 WELCOME-BABBELKOT 22 002 00 00 4.154,48 € 

442273280 LIRE ET ECRIRE 22 002 00 02 884.000,00 € 

880390311 2BOUTS 22 002 00 03 5.000,00 € 

452623180 ABRACADABUS 22 002 00 03 1.500,00 € 

867341039 ACTION JOSAPHAT 22 002 00 03 5.500,00 € 

460433264 AGES ET TRANSMISSIONS 22 002 00 03 1.000,00 € 

479060234 Agissons Ensemble 22 002 00 03 4.000,00 € 

461234010 AMIS D'ALADDIN (LES) 22 002 00 03 46.200,00 € 

418458295 AMIS DE L'ETINCELLE 22 002 00 03 1.000,00 € 

456197136 
ARTHIS- LA MAISON CULTURELLE BELGO-
ROUMAINE 22 002 00 03 12.000,00 € 

457393404 

ASSOCIATION BRUXELLOISE D'ENTRAIDE, DE 
FORMATIONS ET D'ACCOMPAGNEMENT 
SCOLAIRE (ABEF) 22 002 00 03 6.100,00 € 

424319867 BOUILLON DE CULTURES 22 002 00 03 3.200,00 € 

422015524 BROCOLI THÉÂTRE 22 002 00 03 14.000,00 € 

419597551 BRUXELLES LAÏQUE 22 002 00 03 12.000,00 € 

823135070 CALAME 22 002 00 03 5.000,00 € 

896763911 CENTRE CULTUREL AL MALAK 22 002 00 03 7.500,00 € 

418279539 
Centre d'Accueil d'Information Jeunesse de 
Bruxelles Nord-Ouest 22 002 00 03 2.000,00 € 

473268047 
CENTRE D'IMPULSION SOCIOPROFESSIONNEL 
ET CULTUREL (CIPROC) 22 002 00 03 18.500,00 € 

418479675 
CENTRE RÉGIONAL DU LIBRE-EXAMEN DE 
BRUXELLES 22 002 00 03 8.000,00 € 

422015029 CENTRE SOCIAL DU BEGUINAGE 22 002 00 03 18.000,00 € 

861505795 Centre Socio-Culturel Alevi de Bruxelles 22 002 00 03 5.000,00 € 

458972821 
CLUB DES PETITS DEBROUILLARDS DE LA 
RÉGION BRUXELLOISE 22 002 00 03 12.000,00 € 

480577986 CONVIVIALITES 22 002 00 03 9.000,00 € 

472452257 DOUBLE SENS 22 002 00 03 4.500,00 € 

479622636 ESPACE DE DIALOGUE INTERCULTUREL 22 002 00 03 2.000,00 € 

463206375 EUCLIDES ASBL (Université populaire d'Anderlecht) 22 002 00 03 10.000,00 € 

897850014 FEMMES EPANOUIES ET ACTIVES ASBL (FEZA) 22 002 00 03 7.000,00 € 

477700551 FIGUIER- SERVICE SOCIAL MUSULMAN 22 002 00 03 7.200,00 € 

460444845 GERBE AMO 22 002 00 03 2.000,00 € 

450817396 GROUPE D'ENTRAIDE SCOLAIRE DE LAEKEN 22 002 00 03 3.000,00 € 
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418141759 
GROUPE SOCIALISTE D'ACTION ET DE 
RÉFLEXION SUR L'AUDIOVISUEL (GSARA) 22 002 00 03 10.000,00 € 

420451844 I.S. ASBL 22 002 00 03 5.000,00 € 

457772989 
LA RIBAMBELLE, HALTE GARDERIE DE LA 
SENNE 22 002 00 03 37.837,00 € 

896313949 LE TROISIÈME OEIL 22 002 00 03 20.000,00 € 

473965754 LIENS DE QUARTIER PETITE ENFANCE asbl 22 002 00 03 51.162,00 € 

820594759 MENTOR JEUNES 22 002 00 03 10.000,00 € 

460488395 Mondial Sport et Culture 22 002 00 03 8.000,00 € 

415750215 
MOUVEMENT CONTRE LE RACISME, 
L'ANTISÉMITISME ET LA XÉNOPHOBIE (MRAX) 22 002 00 03 10.000,00 € 

456569397 NOUVEAUX DISPARUS (LES) 22 002 00 03 10.000,00 € 

833168929 
Organisation Internationale pour la Réussite et le 
Développement 22 002 00 03 10.000,00 € 

461226387 
PARTENARIAT INTÉGRATION COHABITATION À 
LAEKEN (PICOL) 22 002 00 03 3.000,00 € 

472086726 Réseau de Musiciens intervenants en Ateliers 22 002 00 03 10.000,00 € 

878039446 SCHOLA ULB 22 002 00 03 8.000,00 € 

423966412 
SERVICE D'INTEGRATION ET D'INSERTION 
MISSIONS ACTIONS 22 002 00 03 16.000,00 € 

410667712 SERVICE SOCIAL JUIF asbl 22 002 00 03 3.000,00 € 

423128450 SILOE CENTRE COMÈTE 22 002 00 03 6.000,00 € 

410905856 VIE FEMININE 22 002 00 03 8.000,00 € 

471369619 VISION 22 002 00 03 5.000,00 € 

880390311 2BOUTS 22 002 00 04 10.000,00 € 

457350545 AGENCE ALTER 22 002 00 04 6.200,00 € 

647654845 Anneessens Wake Up 22 002 00 04 5.000,00 € 

845440023 ARTS ET PUBLICS 22 002 00 04 6.200,00 € 

845440023 ARTS ET PUBLICS 22 002 00 04 12.875,00 € 

870572129 ASSOCIATION BELGIQUE DJIBOUTI 22 002 00 04 10.000,00 € 

870572129 ASSOCIATION BELGIQUE DJIBOUTI 22 002 00 04 10.000,00 € 

457393404 

ASSOCIATION BRUXELLOISE D'ENTRAIDE, DE 
FORMATIONS ET D'ACCOMPAGNEMENT 
SCOLAIRE (ABEF) 22 002 00 04 10.000,00 € 

597673715 Aviscène 22 002 00 04 10.000,00 € 

466609986 

BADJE - BRUXELLES ACCUEIL ET 
DÉVELOPPEMENT POUR LA JEUNESSE ET 
L'ENFANCE 22 002 00 04 5.000,00 € 

543407856 Belgïk MoJaïk 22 002 00 04 10.400,00 € 

443265452 BRUFÊTE - BRUFEEST 22 002 00 04 6.200,00 € 

823135070 CALAME 22 002 00 04 17.500,00 € 

462260527 CAMELEON BAVARD (LE) 22 002 00 04 6.200,00 € 

420782634 
Centre d'Accueil d'Information Jeunesse de 
Schaerbeek 22 002 00 04 1.000,00 € 

420782634 
Centre d'Accueil d'Information Jeunesse de 
Schaerbeek 22 002 00 04 5.000,00 € 

417167603 
CENTRE DE DOCUMENTATION ET DE 
COORDINATION SOCIALES (CDCS) 22 002 00 04 15.000,00 € 

473268047 
CENTRE D'IMPULSION SOCIOPROFESSIONNEL 
ET CULTUREL (CIPROC) 22 002 00 04 5.000,00 € 

420182917 CINÉDIT 22 002 00 04 12.875,00 € 

462885879 
COHÉSION SOCIALE D'EVERE-ACTIONS 
COMMUNAUTAIRES 22 002 00 04 5.716,00 € 

417834230 

COMITÉ POUR LES RELATIONS 
INTERNATIONALES DE JEUNESSE DE LA 
COMMUNAUTÉ FRANÇAISE DE BELGIQUE 
(CRIJ) 22 002 00 04 15.000,00 € 
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823227221 COMME UN LUNDI 22 002 00 04 47.600,00 € 

652689046 Dhamèer Of Jeuns 22 002 00 04 5.834,00 € 

449746636 ENFANT CACHE (ASSOCIATION BELGE L') 22 002 00 04 6.200,00 € 

409107594 
ESCALE DU NORD, CENTRE CULTUREL 
D'ANDERLECHT 22 002 00 04 5.000,00 € 

628538422 ESPACE CULTURES ET DEVELOPPEMENT 22 002 00 04 7.500,00 € 

838990117 FEMMES ACTIVES DU MONDE 22 002 00 04 14.000,00 € 

885517849 Feria Musica 22 002 00 04 10.000,00 € 

446485159 FERME DU PARC MAXIMILIEN (LA) 22 002 00 04 8.000,00 € 

460349033 Foire du Livre de Bruxelles (FLB) 22 002 00 04 20.000,00 € 

460349033 Foire du Livre de Bruxelles (FLB) 22 002 00 04 20.000,00 € 

418827588 

Formation Action Militantisme - Mouvement de 
promotion socio-culturelle des Femmes prévoyantes 
socialistes 22 002 00 04 3.000,00 € 

460444845 GERBE AMO 22 002 00 04 2.000,00 € 

419497581 GRAPHOUI (ATELIER) 22 002 00 04 5.000,00 € 

418141759 
GROUPE SOCIALISTE D'ACTION ET DE 
RÉFLEXION SUR L'AUDIOVISUEL (GSARA) 22 002 00 04 18.000,00 € 

866945319 JEUNES FGTB 22 002 00 04 6.200,00 € 

897147060 La Troupe du Possible 22 002 00 04 6.200,00 € 

896313949 LE TROISIÈME OEIL 22 002 00 04 20.000,00 € 

461676745 MAISON DE LA FAMILLE 22 002 00 04 10.000,00 € 

462792047 MAISON DE QUARTIER SAINT ANTOINE 22 002 00 04 18.000,00 € 

812063709 MANDJI 22 002 00 04 9.450,00 € 

812063709 MANDJI 22 002 00 04 15.300,00 € 

437722594 MUSÉE JUIF DE BELGIQUE 22 002 00 04 4.000,00 € 

548897660 NEF DES SONGES (LA) 22 002 00 04 6.200,00 € 

833168929 
Organisation Internationale pour la Réussite et le 
Développement 22 002 00 04 10.000,00 € 

634838868 PARTICITIZ 22 002 00 04 20.000,00 € 

425447443 RENCONTRE DES CONTINENTS (RDC) 22 002 00 04 10.000,00 € 

445148638 RUELLE (LA) 22 002 00 04 20.000,00 € 

409341285 Solidarité Etudiants Tiers-Monde 22 002 00 04 5.000,00 € 

826683587 STREET FUSION 22 002 00 04 6.000,00 € 

825897590 TAZDAYT (palmier dattier) 22 002 00 04 2.000,00 € 

466196549 UN SOIR ... UN GRAIN 22 002 00 04 5.000,00 € 

461633193 WINNIE-KOT (LE) 22 002 00 04 14.911,00 € 

414926507 WOLU-SERVICES asbl 22 002 00 04 30.000,00 € 

421019095 
CENTRE BRUXELLOIS D'ACTION 
INTERCULTURELLE 22 002 00 05 170.000,00 € 

421019095 
CENTRE BRUXELLOIS D'ACTION 
INTERCULTURELLE 22 002 00 06 246.000,00 € 

880390311 2BOUTS 22 002 00 07 25.000,00 € 

457350545 AGENCE ALTER 22 002 00 07 10.000,00 € 

461096824 
AL ANDALOUS (CENTRE 
INTERCOMMUNAUTAIRE) 22 002 00 07 10.000,00 € 

447411015 
ANIMATION PREVENTION SOCIOCULTURELLE - 
LE PAS 22 002 00 07 25.000,00 € 

881718815 
ARAB WOMEN'S SOLIDARITY ASSOCIATION - 
BELGIUM (AWSA-BE) 22 002 00 07 22.000,00 € 

416932823 
ASSOCIATION POUR LE DROIT DES 
ETRANGERS 22 002 00 07 50.000,00 € 

452636939 ATOUT PROJET 22 002 00 07 19.000,00 € 

422015524 BROCOLI THÉÂTRE 22 002 00 07 32.000,00 € 

474363058 BRUXELLES ACCUEIL 22 002 00 07 25.000,00 € 
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419597551 BRUXELLES LAÏQUE 22 002 00 07 105.000,00 € 

423438454 
Bureau d'accueil et de défense des jeunes (BADJ) - 
Service droit des jeunes de Bruxelles 22 002 00 07 10.000,00 € 

462260527 CAMELEON BAVARD (LE) 22 002 00 07 10.000,00 € 

413455273 CENTRE CULTUREL JACQUES FRANCK 22 002 00 07 20.000,00 € 

450427616 
Centre Culturel Omar Khayam Recherches - 
Échanges Belgo-Iraniens 22 002 00 07 20.000,00 € 

418279539 
Centre d'Accueil d'Information Jeunesse de 
Bruxelles Nord-Ouest 22 002 00 07 18.000,00 € 

420782634 
Centre d'Accueil d'Information Jeunesse de 
Schaerbeek 22 002 00 07 15.000,00 € 

473268047 
CENTRE D'IMPULSION SOCIOPROFESSIONNEL 
ET CULTUREL (CIPROC) 22 002 00 07 15.000,00 € 

443222296 
CENTRE D'INFORMATION ET DE 
DOCUMENTATION POUR JEUNE 22 002 00 07 7.500,00 € 

429300422 CENTRE VIDEO DE BRUXELLES 22 002 00 07 55.000,00 € 

862398096 CINEMAMED 22 002 00 07 18.000,00 € 

472926666 Club de Jeunesse, Action Educative 22 002 00 07 10.000,00 € 

423443206 COLLECTIF D'ALPHABÉTISATION 22 002 00 07 80.000,00 € 

480577986 CONVIVIALITES 22 002 00 07 80.000,00 € 

409131251 
COORDINATION ET INITIATIVES POUR ET AVEC 
LES RÉFUGIÉS ET  LES  ETRANGERS 22 002 00 07 26.000,00 € 

417954588 CULTURES ET SANTÉ 22 002 00 07 20.000,00 € 

879503552 DAKIRA 22 002 00 07 16.100,00 € 

430942492 DYNAMO 22 002 00 07 100.000,00 € 

453400071 Ecole des Jeunes de la Royale Union Saint-Gilloise 22 002 00 07 15.000,00 € 

428284989 ENTRAIDE ET CULTURE 22 002 00 07 20.000,00 € 

461924688 ESPACE CRE-ACTION - La Roseraie 22 002 00 07 21.000,00 € 

479622636 ESPACE DE DIALOGUE INTERCULTUREL 22 002 00 07 15.000,00 € 

438335872 Espace P asbl 22 002 00 07 10.000,00 € 

410748775 ESPACE SOCIAL - TÉLÉ-SERVICE asbl 22 002 00 07 10.000,00 € 

409563692 
FÉDÉRATION DES CENTRES DE JEUNES EN 
MILIEU POPULAIRE (FCJMP) 22 002 00 07 10.000,00 € 

418141759 
GROUPE SOCIALISTE D'ACTION ET DE 
RÉFLEXION SUR L'AUDIOVISUEL (GSARA) 22 002 00 07 15.000,00 € 

420451844 I.S. ASBL 22 002 00 07 20.000,00 € 

475926342 LA SCIENTOTHÈQUE 22 002 00 07 30.000,00 € 

434435086 LA VOIX DES FEMMES 22 002 00 07 11.000,00 € 

896313949 LE TROISIÈME OEIL 22 002 00 07 12.000,00 € 

417054864 

MAISON DE L'AMÉRIQUE LATINE, SERVICE 
EUROPÉEN DES UNIVERSITAIRES LATINO-
AMÉRICAINS - CASA DE AMÉRICA LATINA, 
S.E.U.L. 22 002 00 07 22.000,00 € 

409662177 MAISON DES JEUNES DE GANSHOREN 22 002 00 07 20.000,00 € 

874805584 
MEMOIRE DE LA SHOAH (ASSOCIATION POUR 
LA) 22 002 00 07 10.000,00 € 

878860976 Mes-Tissages 22 002 00 07 15.000,00 € 

415750215 
MOUVEMENT CONTRE LE RACISME, 
L'ANTISÉMITISME ET LA XÉNOPHOBIE (MRAX) 22 002 00 07 25.000,00 € 

456569397 NOUVEAUX DISPARUS (LES) 22 002 00 07 25.000,00 € 

476479440 
OBJECTIF, MOUVEMENT POUR L'ÉGALITÉ DES 
DROITS 22 002 00 07 40.000,00 € 

469132679 ProJeuneS 22 002 00 07 11.000,00 € 

472086726 Réseau de Musiciens intervenants en Ateliers 22 002 00 07 25.000,00 € 

878039446 SCHOLA ULB 22 002 00 07 60.000,00 € 
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471533331 
SERVICE D'EDUCATION ET DE FORMATION 
POPULAIRE 22 002 00 07 15.000,00 € 

819836773 

SERVICE DE TRADUCTION ET 
D'INTERPRETARIAT EN MILIEU SOCIAL 
BRUXELLOIS 22 002 00 07 65.000,00 € 

447241660 
SERVICE INTERNATIONAL DE RECHERCHE, 
D'EDUCATION ET D'ACTION SOCIALE 22 002 00 07 45.000,00 € 

410684538 SOCIEDAD HISPANO BELGA DE AYUDA MUTUA 22 002 00 07 16.100,00 € 

454298015 THEATRE ET RECONCILIATION 22 002 00 07 20.000,00 € 

434202781 THÉÂTRE MAÂT 22 002 00 07 18.000,00 € 

442302281 TREMPLINS ASBL 22 002 00 07 22.000,00 € 

477467652 ULYSSE asbl 22 002 00 07 15.000,00 € 

410905856 VIE FEMININE 22 002 00 07 69.300,00 € 

420505985 WATERMAEL BOITSFORT EN PLEIN AIR 22 002 00 07 56.000,00 € 

818979116 ZIN TV 22 002 00 07 11.000,00 € 

474559830 ABORDAGE 22 002 00 08 52.740,00 € 

454019287 ACTION EN MILIEU OUVERT À SCHAERBEEK 22 002 00 08 10.000,00 € 

830917341 
Action Intersectorielle Développement Durable 
Egalité Solidarité (AIDDES) 22 002 00 08 10.000,00 € 

478371633 AFRICA SUB SAHARA 22 002 00 08 1.350,00 € 

478371633 AFRICA SUB SAHARA 22 002 00 08 10.000,00 € 

479060234 Agissons Ensemble 22 002 00 08 10.000,00 € 

462868261 ALHAMBRA SUITE 22 002 00 08 20.000,00 € 

461851147 ALPHA-SIGNES 22 002 00 08 10.000,00 € 

879434959 AMIS D'ACCOMPAGNER (LES) 22 002 00 08 30.627,00 € 

461234010 AMIS D'ALADDIN (LES) 22 002 00 08 47.747,91 € 

430945759 
AMO DE NOH SERVICE D'AIDE À LA JEUNESSE 
EN MILIEU OUVERT 22 002 00 08 11.000,00 € 

879683496 AMORCE (L') 22 002 00 08 11.000,00 € 

867134171 ANIMATIONS ET LOISIRS POUR TOUS 22 002 00 08 60.100,00 € 

873783324 Apprenti-sage OASIS BXL 22 002 00 08 20.000,00 € 

456197136 
ARTHIS- LA MAISON CULTURELLE BELGO-
ROUMAINE 22 002 00 08 24.000,00 € 

870572129 ASSOCIATION BELGIQUE DJIBOUTI 22 002 00 08 18.000,00 € 

457393404 

ASSOCIATION BRUXELLOISE D'ENTRAIDE, DE 
FORMATIONS ET D'ACCOMPAGNEMENT 
SCOLAIRE (ABEF) 22 002 00 08 56.400,00 € 

892198179 
ASSOCIATION DE LA JEUNESSE 
MOLENBEEKOISE (AJM) 22 002 00 08 12.000,00 € 

447317082 

ASSOCIATION DE PARENTS POUR 
L'ORIENTATION ET LA MÉDIATION DU 
QUARTIER SAINT ANTOINE 22 002 00 08 29.283,00 € 

475596443 
ASSOCIATION D'INSERTION, DE LIBERTÉ ET 
D'ECHANGE 22 002 00 08 40.000,00 € 

821916137 
ASSOCIATION POUR L'EDUCATION, LA 
CULTURE ET LE DIALOGUE 22 002 00 08 5.000,00 € 

457705188 
ASSOCIATION SPORTIVE ET ÉDUCATIVE 
ANNEESSENS 22 002 00 08 42.000,00 € 

457327977 ATELIER DES PETITS PAS 22 002 00 08 55.602,19 € 

431462136 ATELIERS DU SOLEIL 22 002 00 08 27.000,00 € 

461641311 ATOUTS JEUNES AMO 22 002 00 08 10.000,00 € 

475777674 AVENIR ASBL 22 002 00 08 30.000,00 € 

435786158 AVICENNE CENTRE DE JEUNES 22 002 00 08 23.000,00 € 

424783388 BAZAR (LE) 22 002 00 08 45.000,00 € 

818208955 BELGO-MOLDAVE NOROC ( ASSOCIATION ) 22 002 00 08 11.480,00 € 

424319867 BOUILLON DE CULTURES 22 002 00 08 57.506,85 € 
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453101450 
BRUXELLES-ENSEIGNEMENT - Centre de 
Littérature de Jeunesse de Bruxelles 22 002 00 08 92.500,00 € 

823135070 CALAME 22 002 00 08 17.500,00 € 

462260527 CAMELEON BAVARD (LE) 22 002 00 08 27.706,06 € 

543491790 CAMERA QUARTIER 22 002 00 08 10.000,00 € 

412080843 
CATI -CENTRE D'ALPHABÉTISATION POUR 
TRAVAILLEURS IMMIGRÉS 22 002 00 08 12.000,00 € 

892447411 CEMOME 22 002 00 08 40.000,00 € 

878341631 CENTRE COMMUNAUTAIRE MARITIME 22 002 00 08 26.000,00 € 

460977058 CENTRE CULTUREL BRUEGEL 22 002 00 08 40.000,00 € 

870519273 
CENTRE CULTUREL BRUXELLES NORD  - 
MAISON DE LA CRÉATION 22 002 00 08 17.500,00 € 

418414547 CENTRE CULTUREL DE JETTE 22 002 00 08 74.977,00 € 

416184834 CENTRE CULTUREL D'EVERE - L'ENTRELA   22 002 00 08 85.423,50 € 

415018755 
CENTRE D'ACCUEIL, DE RECHERCHE, 
D'INFORMATION ET D'ANIMATION 22 002 00 08 15.000,00 € 

420782634 
Centre d'Accueil d'Information Jeunesse de 
Schaerbeek 22 002 00 08 24.832,19 € 

447531373 
CENTRE D'ACTION SOCIALE ITALIEN-
UNIVERSITÉ OUVRIÈRE 22 002 00 08 65.000,00 € 

447511181 
CENTRE DE DÉVELOPPEMENT ET D'ANIMATION 
SCHAERBEEKOIS 22 002 00 08 71.185,63 € 

851179552 Centre de Jeunes d'Anderlecht 22 002 00 08 52.000,00 € 

411633554 CENTRE D'ENTRAIDE DE JETTE 22 002 00 08 66.000,00 € 

473268047 
CENTRE D'IMPULSION SOCIOPROFESSIONNEL 
ET CULTUREL (CIPROC) 22 002 00 08 10.000,00 € 

470084269 CENTRE FAMILIAL BELGO-IMMIGRÉ 22 002 00 08 40.000,00 € 

406602422 CENTRE FEMININ D'EDUCATION PERMANENTE 22 002 00 08 13.000,00 € 

480063490 
CENTRE HELLENIQUE ET INTERCULTUREL DE 
BRUXELLES 22 002 00 08 12.500,00 € 

460346954 CENTRE PÉDAGOGIQUE PAROLES 22 002 00 08 3.500,00 € 

460346954 CENTRE PÉDAGOGIQUE PAROLES 22 002 00 08 40.000,00 € 

422015029 CENTRE SOCIAL DU BEGUINAGE 22 002 00 08 13.000,00 € 

527950511 CHANGE 22 002 00 08 17.500,00 € 

455454194 CHOM'HIER- AID 22 002 00 08 14.000,00 € 

407963093 
CITE JOYEUSE (Société Royale le Foyer des 
Orphelins) 22 002 00 08 12.000,00 € 

458972821 
CLUB DES PETITS DEBROUILLARDS DE LA 
RÉGION BRUXELLOISE 22 002 00 08 12.901,72 € 

867391321 COHESION 22 002 00 08 12.000,00 € 

462885879 
COHÉSION SOCIALE D'EVERE-ACTIONS 
COMMUNAUTAIRES 22 002 00 08 82.596,50 € 

879216116 COHESION SOCIALE IXELLOISE 22 002 00 08 11.261,00 € 

879216116 COHESION SOCIALE IXELLOISE 22 002 00 08 42.876,00 € 

432950590 COLLECTIF FORMATION SOCIÉTÉ (CFS) 22 002 00 08 10.000,00 € 

454285147 
COLOMBIER  - CENTRE DE MÉDIATION ET 
D'AIDE EXTRA-SCOLAIRE 22 002 00 08 27.500,00 € 

416316773 Comité de Défense de Saint-Gilles 22 002 00 08 2.000,00 € 

207367588 Commune de Saint-Gilles 22 002 00 08 0,00 € 

409131251 
COORDINATION ET INITIATIVES POUR ET AVEC 
LES RÉFUGIÉS ET  LES  ETRANGERS 22 002 00 08 48.000,00 € 

454990178 COULEURS JEUNES 22 002 00 08 65.000,00 € 

815870166 CRÉACTIONS 22 002 00 08 35.842,69 € 

409311195 CTL LA BARRICADE 22 002 00 08 10.150,00 € 

409311195 CTL LA BARRICADE 22 002 00 08 40.000,00 € 

826734067 CULTURES & ELLES 22 002 00 08 10.000,00 € 

417954588 CULTURES ET SANTÉ 22 002 00 08 11.000,00 € 
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886884757 DARNA 22 002 00 08 27.519,29 € 

873356920 DECLIK 22 002 00 08 14.500,00 € 

443294552 DEMOCRATIE PLUS 22 002 00 08 20.000,00 € 

451556972 DIALOGUE AFRIQUE EUROPE 22 002 00 08 10.000,00 € 

465268022 DON BOSCO - TÉLÉ SERVICE 22 002 00 08 15.000,00 € 

472452257 DOUBLE SENS 22 002 00 08 35.000,00 € 

448467127 DOUZEROME 22 002 00 08 22.000,00 € 

884517561 Dune Urbaine 22 002 00 08 10.000,00 € 

458453177 
EATA ASSOCIATION EUROPÉENNE DES 
ACADÉMICIENS TURCS BELGIQUE 22 002 00 08 22.000,00 € 

458453177 
EATA ASSOCIATION EUROPÉENNE DES 
ACADÉMICIENS TURCS BELGIQUE 22 002 00 08 30.112,79 € 

458811879 ECOLE DE CIRQUE DE BRUXELLES 22 002 00 08 17.500,00 € 

447877011 EDUCATION FORMATION IXELLES 22 002 00 08 27.000,00 € 

644770579 ENSEMBLE P@UR 1060 22 002 00 08 36.075,90 € 

471305281 ENTR'AIDE 22 002 00 08 13.200,00 € 

419564491 ENTRAIDE BRUXELLES 22 002 00 08 45.000,00 € 

409500148 ENTR'AIDE DES MAROLLES 22 002 00 08 22.000,00 € 

428284989 ENTRAIDE ET CULTURE 22 002 00 08 40.558,00 € 

479622636 ESPACE DE DIALOGUE INTERCULTUREL 22 002 00 08 10.000,00 € 

874915848 ESPACE IXELLOIS 22 002 00 08 20.033,00 € 

472221437 ESPERLUETE (L') 22 002 00 08 45.666,68 € 

463206375 EUCLIDES ASBL (Université populaire d'Anderlecht) 22 002 00 08 20.000,00 € 

812043517 EUREKA ! AIDE ET SOUTIEN 22 002 00 08 11.000,00 € 

837271138 EVENEPOEL BIEN ETRE 22 002 00 08 10.000,00 € 

457983916 EYAD - La Maison de Turquie 22 002 00 08 35.000,00 € 

838990117 FEMMES ACTIVES DU MONDE 22 002 00 08 5.000,00 € 

897850014 FEMMES EPANOUIES ET ACTIVES ASBL (FEZA) 22 002 00 08 17.002,21 € 

477700551 FIGUIER- SERVICE SOCIAL MUSULMAN 22 002 00 08 81.653,97 € 

876659967 
FOOTBALL-ETUDES-FAMILLES-ANDERLECHT 
(FEFA) 22 002 00 08 24.926,00 € 

430411665 FORMATION INSERTION JEUNES 22 002 00 08 18.000,00 € 

430411665 FORMATION INSERTION JEUNES 22 002 00 08 28.000,00 € 

475538738 FORMOSA 22 002 00 08 15.000,00 € 

874744614 FORUM KOEKELBERGEOIS 22 002 00 08 21.244,00 € 

874744614 FORUM KOEKELBERGEOIS 22 002 00 08 35.953,00 € 

418748703 FOYER DES JEUNES 22 002 00 08 12.000,00 € 

409624961 FOYER DES JEUNES DES MAROLLES (LE) 22 002 00 08 15.000,00 € 

460444845 GERBE AMO 22 002 00 08 14.985,11 € 

424279186 GOUTTE D'HUILE 22 002 00 08 40.000,00 € 

452951891 
GROUPE D'ANIMATION ET DE FORMATION 
POUR FEMMES IMMIGRÉES 22 002 00 08 48.584,46 € 

450817396 GROUPE D'ENTRAIDE SCOLAIRE DE LAEKEN 22 002 00 08 50.000,00 € 

417297562 GROUPE SANTÉ JOSAPHAT asbl 22 002 00 08 28.428,48 € 

448480488 HARMONISATION SOCIALE SCHAERBEEKOISE 22 002 00 08 7.071,30 € 

448480488 HARMONISATION SOCIALE SCHAERBEEKOISE 22 002 00 08 130.055,25 € 

412437664 INFOR FEMMES 22 002 00 08 20.000,00 € 

443874869 INSER'ACTION 22 002 00 08 3.000,00 € 

443874869 INSER'ACTION 22 002 00 08 40.000,00 € 

414841284 INSTITUT DE LA VIE 22 002 00 08 30.000,00 € 

432013254 INSTITUT KURDE DE BRUXELLES 22 002 00 08 40.000,00 € 



 - 55 -  BQR N° 10 (2017-2018) 
 

 

 

 
 

459598371 INTERPÔLE asbl 22 002 00 08 20.000,00 € 

461579250 IXELLES JEUNES (Maison de Jeunes) 22 002 00 08 38.000,00 € 

549790555 JEUNES MAROCAINS (ASSOCIATION DES) 22 002 00 08 10.000,00 € 

419499264 JEUNESSE A BRUXELLES 22 002 00 08 12.953,00 € 

415173856 JOSEPH SWINNEN asbl 22 002 00 08 37.000,00 € 

898709156 KONITZA 22 002 00 08 10.000,00 € 

420707113 La Maison des Enfants d’Anderlecht-Club Unesco 22 002 00 08 50.000,00 € 

434435086 LA VOIX DES FEMMES 22 002 00 08 2.200,00 € 

434435086 LA VOIX DES FEMMES 22 002 00 08 6.844,00 € 

419499858 Le Cactus 22 002 00 08 55.000,00 € 

462898846 LE CAIRN 22 002 00 08 64.238,00 € 

873410962 LE JARDIN ENSOLEILLÉ 22 002 00 08 24.000,00 € 

414372716   LES ATELIERS POPULAIRES 22 002 00 08 43.000,00 € 

420915068 
LE SENGHOR - CENTRE CULTUREL 
D'ETTERBEEK 22 002 00 08 68.696,00 € 

403519010 
LIGUE DE L'ENSEIGNEMENT ET DE 
L'EDUCATION PERMANENTE 22 002 00 08 20.000,00 € 

403519010 
LIGUE DE L'ENSEIGNEMENT ET DE 
L'EDUCATION PERMANENTE 22 002 00 08 21.247,17 € 

403519010 
LIGUE DE L'ENSEIGNEMENT ET DE 
L'EDUCATION PERMANENTE 22 002 00 08 22.000,00 € 

403519010 
LIGUE DE L'ENSEIGNEMENT ET DE 
L'EDUCATION PERMANENTE 22 002 00 08 23.000,00 € 

403519010 
LIGUE DE L'ENSEIGNEMENT ET DE 
L'EDUCATION PERMANENTE 22 002 00 08 42.000,00 € 

403519010 
LIGUE DE L'ENSEIGNEMENT ET DE 
L'EDUCATION PERMANENTE 22 002 00 08 48.000,00 € 

449487409 Lutte contre l'Exclusion Sociale à Molenbeek (LES) 22 002 00 08 26.000,00 € 

449487409 Lutte contre l'Exclusion Sociale à Molenbeek (LES) 22 002 00 08 41.607,00 € 

449487409 Lutte contre l'Exclusion Sociale à Molenbeek (LES) 22 002 00 08 70.000,00 € 

449487409 Lutte contre l'Exclusion Sociale à Molenbeek (LES) 22 002 00 08 386.000,00 € 

447409035 
MAISON DE JEUNES EN MILIEU POPULAIRE - LA 
CITE DES JEUNES 22 002 00 08 32.000,00 € 

472850056 MAISON DE LA FAMILLE asbl 22 002 00 08 1.250,00 € 

472850056 MAISON DE LA FAMILLE asbl 22 002 00 08 22.500,00 € 

417054864 

MAISON DE L'AMÉRIQUE LATINE, SERVICE 
EUROPÉEN DES UNIVERSITAIRES LATINO-
AMÉRICAINS - CASA DE AMÉRICA LATINA, 
S.E.U.L. 22 002 00 08 32.000,00 € 

849560147 MAISON DE QUARTIER CHAMBERY 22 002 00 08 20.000,00 € 

429337341 MAISON DE QUARTIER D'HELMET 22 002 00 08 57.140,54 € 

462792047 MAISON DE QUARTIER SAINT ANTOINE 22 002 00 08 51.653,00 € 

435983524 MAISON DES ASSOCIATIONS DE BRUXELLES 22 002 00 08 23.000,00 € 

441312584 MAISON DES ENFANTS DE SAINT GILLES 22 002 00 08 15.000,00 € 

417779394 MAISON DES JEUNES DE FOREST 22 002 00 08 38.836,00 € 

452320797 MAISON DES JEUNES L'AVENIR 22 002 00 08 27.000,00 € 

416253130 MAISON DES JEUNES NEDER-OVER-HEEMBEEK 22 002 00 08 42.000,00 € 

433990668 MAISON EN COULEURS (LA) 22 002 00 08 70.707,00 € 

457323128 MAITRE MOT 22 002 00 08 59.000,00 € 

463115810 MANGUIER EN FLEURS (LE) 22 002 00 08 60.000,00 € 

823892759 MATISSA BELGIQUE 22 002 00 08 3.000,00 € 

874561205 Medina-sport Forest 22 002 00 08 10.000,00 € 

820594759 MENTOR JEUNES 22 002 00 08 50.000,00 € 

877210689 Mini Anneessens 22 002 00 08 15.000,00 € 

453729772 MISSION LOCALE DE MOLENBEEK (AMIS) 22 002 00 08 11.500,00 € 
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460488395 Mondial Sport et Culture 22 002 00 08 32.079,90 € 

441324264 
MOUVEMENT SOCIAL D'ACTION 
INTERCULTUREL 22 002 00 08 68.891,00 € 

424832680 NOTRE COIN DU QUARTIER 22 002 00 08 40.000,00 € 

431020983 ORANGER (L') 22 002 00 08 17.000,00 € 

863232001 
PARTENARIAT  D+ DE SCHAERBEEK ET SAINT-
JOSSE 22 002 00 08 38.171,87 € 

444393820 Partenariat de Cureghem - La Boutique culturelle 22 002 00 08 50.000,00 € 

479740818 PAVILLON (LE) 22 002 00 08 59.301,00 € 

418608745 PIMENT (LE) 22 002 00 08 17.000,00 € 

446712615 PREVENTION JEUNES BRUXELLES 22 002 00 08 11.000,00 € 

472812642 PROGRES 22 002 00 08 16.000,00 € 

447244432 
PROMOTION DE LA FORMATION EN 
ALTERNANCE 22 002 00 08 26.000,00 € 

847062297 PROMOUVOIR LES CULTURES A MOLENBEEK 22 002 00 08 14.000,00 € 

472200849 PROXIMITE 22 002 00 08 2.000,00 € 

434160815 QUARTIER ET FAMILLE ASBL 22 002 00 08 16.000,00 € 

422617419 QUATRE VINGT-HUIT ASBL (LE) 22 002 00 08 39.000,00 € 

413870294 RASQUINET ASBL 22 002 00 08 27.806,83 € 

413940075 
RECHERCHE ET FORMATION 
SOCIOCULTURELLES 22 002 00 08 25.000,00 € 

418831548 RUE (LA) 22 002 00 08 55.000,00 € 

445148638 RUELLE (LA) 22 002 00 08 24.071,00 € 

445148638 RUELLE (LA) 22 002 00 08 25.000,00 € 

476040663 SAFA 22 002 00 08 50.000,00 € 

807030397 Saint-Gilles Sport  (SGS) 22 002 00 08 30.000,00 € 

207202193 SAINT-JOSSE-TEN-NOODE (commune de) 22 002 00 08 0,00 € 

432951382 SAMARCANDE 22 002 00 08 10.000,00 € 

470225415 SAME SAME BRUSSELS 22 002 00 08 10.000,00 € 

430325751 SEMAPHORE 22 002 00 08 26.000,00 € 

423966412 
SERVICE D'INTEGRATION ET D'INSERTION 
MISSIONS ACTIONS 22 002 00 08 45.000,00 € 

410667712 SERVICE SOCIAL JUIF asbl 22 002 00 08 13.000,00 € 

424365892 SESAME 22 002 00 08 21.000,00 € 

471600241 SMONERS 22 002 00 08 45.000,00 € 

410684538 SOCIEDAD HISPANO BELGA DE AYUDA MUTUA 22 002 00 08 3.000,00 € 

410684538 SOCIEDAD HISPANO BELGA DE AYUDA MUTUA 22 002 00 08 40.000,00 € 

410914071 
SOCIETE ST VINCENT DE PAUL DE LA REGION 
BRUXELLOISE 22 002 00 08 30.000,00 € 

409341285 Solidarité Etudiants Tiers-Monde 22 002 00 08 5.000,00 € 

459271640 SOLIDARITE SAVOIR asbl 22 002 00 08 15.000,00 € 

475540817 TEFO (CENTRE) 22 002 00 08 62.000,00 € 

436527912 TRAPEZE 22 002 00 08 38.959,10 € 

869680422 Turkish Lady 22 002 00 08 1.050,00 € 

869680422 Turkish Lady 22 002 00 08 17.500,00 € 

446604529 UNION DES LOCATAIRES D'ANDERLECHT 22 002 00 08 43.000,00 € 

456415781 VIDEP 22 002 00 08 10.000,00 € 

456415781 VIDEP 22 002 00 08 20.000,00 € 

878776943 
VIE ASSOCIATIVE FRANCOPHONE 
D'ANDERLECHT 22 002 00 08 30.000,00 € 

878776943 
VIE ASSOCIATIVE FRANCOPHONE 
D'ANDERLECHT 22 002 00 08 70.000,00 € 

471369619 VISION 22 002 00 08 37.511,90 € 

445123991 VIVRE À KOEKELBERG 22 002 00 08 11.480,00 € 
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874677605 WALALOU 22 002 00 08 55.000,00 € 

870152752 WELCOME-BABBELKOT 22 002 00 08 52.647,00 € 

474559830 ABORDAGE 22 002 00 09 3.260,00 € 

451953781 
CENTRE INTERCULTUREL DE FORMATION PAR 
L'ACTION 22 002 00 09 60.000,00 € 

462885879 
COHÉSION SOCIALE D'EVERE-ACTIONS 
COMMUNAUTAIRES 22 002 00 09 2.827,00 € 

879216116 COHESION SOCIALE IXELLOISE 22 002 00 09 75.596,00 € 

644770579 ENSEMBLE P@UR 1060 22 002 00 09 13.924,00 € 

644770579 ENSEMBLE P@UR 1060 22 002 00 09 64.439,00 € 

876659967 
FOOTBALL-ETUDES-FAMILLES-ANDERLECHT 
(FEFA) 22 002 00 09 14.859,00 € 

874744614 FORUM KOEKELBERGEOIS 22 002 00 09 4.214,00 € 

448480488 HARMONISATION SOCIALE SCHAERBEEKOISE 22 002 00 09 59.556,00 € 

419499264 JEUNESSE A BRUXELLES 22 002 00 09 89.813,00 € 

434435086 LA VOIX DES FEMMES 22 002 00 09 43.156,00 € 

449487409 Lutte contre l'Exclusion Sociale à Molenbeek (LES) 22 002 00 09 18.075,00 € 

417779394 MAISON DES JEUNES DE FOREST 22 002 00 09 18.744,00 € 

463298526 Partenariat Marconi 22 002 00 09 88.634,00 € 

479740818 PAVILLON (LE) 22 002 00 09 2.686,00 € 

423599889 UNE MAISON EN PLUS 22 002 00 09 46.764,00 € 

870152752 WELCOME-BABBELKOT 22 002 00 09 7.453,00 € 

887214557 ALBABEL 22 002 00 10 10.000,00 € 

845440023 ARTS ET PUBLICS 22 002 00 10 40.000,00 € 

457393404 

ASSOCIATION BRUXELLOISE D'ENTRAIDE, DE 
FORMATIONS ET D'ACCOMPAGNEMENT 
SCOLAIRE (ABEF) 22 002 00 10 20.000,00 € 

418279539 
Centre d'Accueil d'Information Jeunesse de 
Bruxelles Nord-Ouest 22 002 00 10 17.000,00 € 

455454194 CHOM'HIER- AID 22 002 00 10 25.000,00 € 

413103501 Confédération parascolaire 22 002 00 10 12.400,00 € 

480577986 CONVIVIALITES 22 002 00 10 51.000,00 € 

480577986 CONVIVIALITES 22 002 00 10 58.059,00 € 

501488911 DUO FOR A JOB asbl 22 002 00 10 25.000,00 € 

417191258 ESPACE SENIORS 22 002 00 10 10.000,00 € 

877761611 LE TRAIT D'UNION 22 002 00 10 14.600,00 € 

471600241 SMONERS 22 002 00 10 25.000,00 € 

894685042 TRANSE-EN-DANSE 22 002 00 10 50.000,00 € 

534904124 WOMAN ' DO 22 002 00 10 6.000,00 € 

633894307 BAPA BXL 22 002 00 11 1.529.000,00 € 

421019095 
CENTRE BRUXELLOIS D'ACTION 
INTERCULTURELLE 22 002 00 11 170.000,00 € 

447511181 
CENTRE DE DÉVELOPPEMENT ET D'ANIMATION 
SCHAERBEEKOIS 22 002 00 11 105.500,00 € 

473268047 
CENTRE D'IMPULSION SOCIOPROFESSIONNEL 
ET CULTUREL (CIPROC) 22 002 00 11 22.350,00 € 

422015029 CENTRE SOCIAL DU BEGUINAGE 22 002 00 11 31.041,67 € 

409131251 
COORDINATION ET INITIATIVES POUR ET AVEC 
LES RÉFUGIÉS ET  LES  ETRANGERS 22 002 00 11 24.291,67 € 

409500148 ENTR'AIDE DES MAROLLES 22 002 00 11 24.800,00 € 

448480488 HARMONISATION SOCIALE SCHAERBEEKOISE 22 002 00 11 188.600,00 € 

449487409 Lutte contre l'Exclusion Sociale à Molenbeek (LES) 22 002 00 11 103.583,33 € 

429337341 MAISON DE QUARTIER D'HELMET 22 002 00 11 34.100,00 € 

457323128 MAITRE MOT 22 002 00 11 24.616,67 € 
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463298526 Partenariat Marconi 22 002 00 11 46.650,00 € 

447244432 
PROMOTION DE LA FORMATION EN 
ALTERNANCE 22 002 00 11 12.000,00 € 

447244432 
PROMOTION DE LA FORMATION EN 
ALTERNANCE 22 002 00 11 15.325,00 € 

447244432 
PROMOTION DE LA FORMATION EN 
ALTERNANCE 22 002 00 11 57.866,67 € 

819836773 

SERVICE DE TRADUCTION ET 
D'INTERPRETARIAT EN MILIEU SOCIAL 
BRUXELLOIS 22 002 00 11 53.200,00 € 

423966412 
SERVICE D'INTEGRATION ET D'INSERTION 
MISSIONS ACTIONS 22 002 00 11 31.000,00 € 

632613412 VIA 22 002 00 11 1.529.000,00 € 

206582284 Administration communale d'Anderlecht 22 002 00 12 93.900,00 € 

207366501 Administration communale de Molenbeek-St-Jean 22 002 00 12 238.533,00 € 

207401341 Administration communale d'Ixelles 22 002 00 12 30.613,00 € 

207373429 BRUXELLES CAPITALE (COMMUNE DE) 22 002 00 12 148.736,00 € 

207367588 Commune de Saint-Gilles 22 002 00 12 241.696,00 € 

207365610 ETTERBEEK (commune d') 22 002 00 12 95.452,00 € 

207367489 FOREST (commune de) 22 002 00 12 138.600,00 € 

207202193 SAINT-JOSSE-TEN-NOODE (commune de) 22 002 00 12 46.945,00 € 

207367687 SCHAERBEEK (COMMUNE DE) 22 002 00 12 6.000,00 € 

541840614 ALTERBRUSSELS 22 002 00 13 2.000,00 € 

417456029 AMO TCC ACCUEIL 22 002 00 13 5.000,00 € 

447411015 
ANIMATION PREVENTION SOCIOCULTURELLE - 
LE PAS 22 002 00 13 10.788,00 € 

422015524 BROCOLI THÉÂTRE 22 002 00 13 5.000,00 € 

418279539 
Centre d'Accueil d'Information Jeunesse de 
Bruxelles Nord-Ouest 22 002 00 13 6.000,00 € 

473268047 
CENTRE D'IMPULSION SOCIOPROFESSIONNEL 
ET CULTUREL (CIPROC) 22 002 00 13 6.000,00 € 

420182917 CINÉDIT 22 002 00 13 6.200,00 € 

420182917 CINÉDIT 22 002 00 13 6.200,00 € 

462885879 
COHÉSION SOCIALE D'EVERE-ACTIONS 
COMMUNAUTAIRES 22 002 00 13 5.367,00 € 

454990178 COULEURS JEUNES 22 002 00 13 3.500,00 € 

417954588 CULTURES ET SANTÉ 22 002 00 13 6.000,00 € 

886884757 DARNA 22 002 00 13 4.800,00 € 

479622636 ESPACE DE DIALOGUE INTERCULTUREL 22 002 00 13 4.000,00 € 

478859504 FOREST QUARTIERS SANTÉ (FQS) 22 002 00 13 2.000,00 € 

896313949 LE TROISIÈME OEIL 22 002 00 13 12.726,00 € 

457323128 MAITRE MOT 22 002 00 13 5.000,00 € 

460488395 Mondial Sport et Culture 22 002 00 13 5.000,00 € 

476479440 
OBJECTIF, MOUVEMENT POUR L'ÉGALITÉ DES 
DROITS 22 002 00 13 3.000,00 € 

447244432 
PROMOTION DE LA FORMATION EN 
ALTERNANCE 22 002 00 13 10.000,00 € 

823548608 RAS EL HANOUT 22 002 00 13 8.500,00 € 

424365892 SESAME 22 002 00 13 4.000,00 € 

410684538 SOCIEDAD HISPANO BELGA DE AYUDA MUTUA 22 002 00 13 6.000,00 € 

818979116 ZIN TV 22 002 00 13 8.000,00 € 

206582284 Administration communale d'Anderlecht 22 002 00 14 34.250,00 € 

207401341 Administration communale d'Ixelles 22 002 00 14 15.000,00 € 

207365610 ETTERBEEK (commune d') 22 002 00 14 2.500,00 € 

207367489 FOREST (commune de) 22 002 00 14 5.000,00 € 

207367687 SCHAERBEEK (COMMUNE DE) 22 002 00 14 108.596,00 € 
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417456029 AMO TCC ACCUEIL 22 002 00 15 10.000,00 € 

881718815 
ARAB WOMEN'S SOLIDARITY ASSOCIATION - 
BELGIUM (AWSA-BE) 22 002 00 15 10.000,00 € 

467256918 
COORDINATION NATIONALE D'ACTION POUR LA 
PAIX ET LA DÉMOCRATIE (CNAPD) 22 002 00 15 20.000,00 € 

879503552 DAKIRA 22 002 00 15 32.000,00 € 

412506950 MEDIA ANIMATION (SERVICE) 22 002 00 15 30.625,00 € 

418876385 PAX CHRISTI WALLONIE BRUXELLES 22 002 00 15 20.375,00 € 

418608745 PIMENT (LE) 22 002 00 15 10.000,00 € 

471369619 VISION 22 002 00 15 20.000,00 € 

818979116 ZIN TV 22 002 00 15 22.000,00 € 

813241169 1 TOIT 2 AGES 22 004 00 05 7.000,00 € 

413660755 30+30 22 004 00 05 6.000,00 € 

632653202 Aidants Proches Bruxelles 22 004 00 05 21.600,00 € 

434908012 AIGUILLAGES 22 004 00 05 6.000,00 € 

475133318 ATOLL 22 004 00 05 10.000,00 € 

450427616 
Centre Culturel Omar Khayam Recherches - 
Échanges Belgo-Iraniens 22 004 00 05 5.000,00 € 

470828694 

CENTRE D'APPUI AUX SERVICES DE 
MEDIATION DE DETTES de la Région de 
Bruxelles-Capitale asbl 22 004 00 05 5.000,00 € 

417261138 
CENTRE DE PRÉVENTION DES VIOLENCES 
CONJUGALES ET FAMILIALES  (CPVCF) 22 004 00 05 5.000,00 € 

527950511 CHANGE 22 004 00 05 12.000,00 € 

415653413 
COLLECTIF CONTRACEPTION - SANTÉ DES 
FEMMES asbl 22 004 00 05 1.000,00 € 

409500148 ENTR'AIDE DES MAROLLES 22 004 00 05 11.000,00 € 

424626210 ENTRE DEUX 22 004 00 05 14.000,00 € 

458825143 
FACULTÉ D'AIMER - CENTRE DE PLANNING 
FAMILIAL asbl 22 004 00 05 2.000,00 € 

449690614 
FÉDÉRATION DE L' AIDE ET DES SOINS A 
DOMICILE (FASD) 22 004 00 05 2.500,00 € 

408972289 
FEDERATION DES MAISONS D'ACCEUIL ET DES  
SERVICES D'AIDE AUX SANS - ABRI 22 004 00 05 10.000,00 € 

416538487 Fédération Indépendante des Seniors 22 004 00 05 4.000,00 € 

431746109 
FÉDÉRATION LAÏQUE DE CENTRES DE 
PLANNING FAMILIAL 22 004 00 05 11.000,00 € 

431746109 
FÉDÉRATION LAÏQUE DE CENTRES DE 
PLANNING FAMILIAL 22 004 00 05 13.500,00 € 

431746109 
FÉDÉRATION LAÏQUE DE CENTRES DE 
PLANNING FAMILIAL 22 004 00 05 44.150,00 € 

443077786 

GROUPE D'ACTION DES CENTRES EXTRA-
HOSPITALIERS PRATIQUANT L'AVORTEMENT 
(GACEHPA) 22 004 00 05 6.200,00 € 

458323119 
Groupe pour l'Abolition des Mutilations Sexuelles 
Féminines (GAMS Belgique) 22 004 00 05 5.000,00 € 

432237839 
HISSER HAUT - SERVICE LAÏQUE DE 
PARRAINAGE 22 004 00 05 22.000,00 € 

809113622 INTACT 22 004 00 05 16.000,00 € 

547971014 Labolobo 22 004 00 05 1.500,00 € 

536991208 Le Petit Vélo Jaune 22 004 00 05 7.000,00 € 

472036543 Les Samaritains 22 004 00 05 3.500,00 € 

863661967 L'Union des Femmes Libres pour l'Egalité des Droits 22 004 00 05 3.000,00 € 

417054864 

MAISON DE L'AMÉRIQUE LATINE, SERVICE 
EUROPÉEN DES UNIVERSITAIRES LATINO-
AMÉRICAINS - CASA DE AMÉRICA LATINA, 
S.E.U.L. 22 004 00 05 6.000,00 € 

460162753 
Médecins du Monde Belgique - Dokters van de 
wereld 22 004 00 05 12.400,00 € 
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453729772 MISSION LOCALE DE MOLENBEEK (AMIS) 22 004 00 05 9.000,00 € 

410376712 NOTRE ABRI ASBL 22 004 00 05 8.000,00 € 

414507328 PLANNING FAMILIAL DE LA SENNE asbl 22 004 00 05 2.500,00 € 

472426127 PLATE-FORME PRÉVENTION SIDA 22 004 00 05 2.500,00 € 

459271640 SOLIDARITE SAVOIR asbl 22 004 00 05 2.000,00 € 

825428725 Switch 22 004 00 05 14.000,00 € 

410905856 VIE FEMININE 22 004 00 05 5.000,00 € 

466609986 

BADJE - BRUXELLES ACCUEIL ET 
DÉVELOPPEMENT POUR LA JEUNESSE ET 
L'ENFANCE 22 006 00 01 2.500,00 € 

466609986 

BADJE - BRUXELLES ACCUEIL ET 
DÉVELOPPEMENT POUR LA JEUNESSE ET 
L'ENFANCE 22 006 00 01 4.600,00 € 

466609986 

BADJE - BRUXELLES ACCUEIL ET 
DÉVELOPPEMENT POUR LA JEUNESSE ET 
L'ENFANCE 22 006 00 01 5.000,00 € 

466609986 

BADJE - BRUXELLES ACCUEIL ET 
DÉVELOPPEMENT POUR LA JEUNESSE ET 
L'ENFANCE 22 006 00 01 6.000,00 € 

826909360 
COORDINATION DES HALTES ACCUEIL DE LA 
COMMUNAUTE FRANCAISE 22 006 00 01 15.000,00 € 

458328265 FAMISOL - FAMILLES SOLIDAIRES 22 006 00 01 7.280,00 € 

410224282 MAISON D'ENFANTS REINE MARIE-HENRIETTE 22 006 00 01 10.000,00 € 

874677605 WALALOU 22 006 00 01 10.000,00 € 

458323119 
Groupe pour l'Abolition des Mutilations Sexuelles 
Féminines (GAMS Belgique) 23 001 00 03 25.000,00 € 

478426665 LATO SENSU ASBL 23 001 00 03 14.000,00 € 

472426127 PLATE-FORME PRÉVENTION SIDA 23 001 00 03 9.500,00 € 

420669105 SOS VIOL 23 001 00 03 15.000,00 € 

534904124 WOMAN ' DO 23 001 00 03 6.000,00 € 

460879068 
SERVICE DE SANTÉ MENTALE LE MÉRIDIEN 
asbl 23 001 00 04 40.000,00 € 

259396509 UNIVERSITÉ DE MONS 23 001 00 04 30.000,00 € 

413660755 30+30 23 001 00 06 3.000,00 € 

457350545 AGENCE ALTER 23 001 00 06 5.000,00 € 

811905737 ALIAS 23 001 00 06 25.000,00 € 

422069962 

ASSOCIATION  POUR LA RECHERCHE, 
L'ENSEIGNEMENT ET LES APPLICATIONS DE 
MUSICOTHÉRAPIE EN BELGIQUE (AREAM) 23 001 00 06 13.000,00 € 

820431344 ATELIER CÔTÉ COUR 23 001 00 06 13.000,00 € 

874191516 BALUCHON ALZHEIMER BELGIQUE 23 001 00 06 40.000,00 € 

448148611 CAHIERS DE PSYCHOLOGIE CLINIQUE 23 001 00 06 5.000,00 € 

876174274 CENTRE D'APPUI BRUXELLOIS 23 001 00 06 6.100,00 € 

417167603 
CENTRE DE DOCUMENTATION ET DE 
COORDINATION SOCIALES (CDCS) 23 001 00 06 15.000,00 € 

823742905 Collectif Libertalia asbl 23 001 00 06 4.920,00 € 

452104231 Empathiclown 23 001 00 06 4.000,00 € 

424626210 ENTRE DEUX 23 001 00 06 28.000,00 € 

438335872 Espace P asbl 23 001 00 06 33.000,00 € 

458379933 FABLES RONDES 23 001 00 06 21.400,00 € 

421022461 
Fédération des Maisons Médicales et des Collectifs 
de Santé Francophone asbl 23 001 00 06 4.000,00 € 

455929001 HOPI’ CONTE 23 001 00 06 5.300,00 € 

899985695 HOSPIDOM 23 001 00 06 14.167,00 € 

899985695 HOSPIDOM 23 001 00 06 85.000,00 € 

876908803 INFIRMIERS DE RUE (IDR) 23 001 00 06 40.000,00 € 
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637772426 L'Appétît des Indigestes 23 001 00 06 7.000,00 € 

431815591 LAPSUS LAZULI 23 001 00 06 9.300,00 € 

455569804 L'Atelier des Droits sociaux 23 001 00 06 60.000,00 € 

897147060 La Troupe du Possible 23 001 00 06 12.000,00 € 

413894149 LE GRÈS asbl 23 001 00 06 9.000,00 € 

448496623 LE PONT DES ARTS 23 001 00 06 2.800,00 € 

479583341 LES 24 HEURES VÉLO DU BOIS DE LA CAMBRE 23 001 00 06 2.500,00 € 

435729641 LES MESSAGERS DU COEUR 23 001 00 06 5.500,00 € 

457783085 LES PISSENLITS 23 001 00 06 1.500,00 € 

457783085 LES PISSENLITS 23 001 00 06 35.000,00 € 

826921931 LE THÉÂTRE DE L'ÉCLAIR 23 001 00 06 10.500,00 € 

817261662 L'HEURE ATELIER 23 001 00 06 14.200,00 € 

441992574 LIAISON ANTIPROHIBITIONNISTE 23 001 00 06 15.000,00 € 

418281519 
LIGUE BRUXELLOISE FRANCOPHONE POUR LA 
SANTÉ MENTALE asbl 23 001 00 06 40.000,00 € 

462216579 MAISON MÉDICALE KATTEBROEK asbl 23 001 00 06 58.000,00 € 

419261912 
RECHERCHE-ACTION SUR LA PSYCHIATRIE ET 
LES ALTERNATIVES / L'AUTRE-LIEU (RAPA) 23 001 00 06 75.000,00 € 

656900826 Refugees got talent 23 001 00 06 6.000,00 € 

475627523 
SANTÉ MENTALE EXCLUSION SOCIALE - 
BELGIQUE (SMES-B) 23 001 00 06 41.000,00 € 

415332917 
SERVICE DE SANTÉ MENTALE SECTORISÉ DE 
SAINT-GILLES asbl 23 001 00 06 4.813,35 € 

809282480 SIDA'SOS 23 001 00 06 10.000,00 € 

408951208 

SIMILES BRUXELLES - ASSOCIATION D'AIDE 
AUX PERSONNES SOUFFRANT DE TROUBLES 
PSYCHIQUES, À LEURS FAMILLES ET LEURS 
PROCHES 23 001 00 06 15.200,00 € 

474439173 SOS-SECTES 23 001 00 06 6.000,00 € 

463656238 
CENTRE BRUXELLOIS DE PROMOTION DE LA 
SANTÉ DE BRUXELLES (CBPS) 23 001 00 07 1.000,00 € 

463730868 
CENTRE DE DOCUMENTATION SANTÉ-
BRUXELLES 23 001 00 07 6.000,00 € 

431288328 AIDE INFO SIDA 23 002 00 08 10.000,00 € 

864183886 ATOUT COULEUR 23 002 00 08 1.200,00 € 

460875209 CENTRE CHAPELLE-AUX-CHAMPS asbl 23 002 00 08 20.000,00 € 

458450407 CITÉ SERINE asbl 23 002 00 08 300.000,00 € 

409500148 ENTR'AIDE DES MAROLLES 23 002 00 08 13.000,00 € 

468389838 

FÉDÉRATION  DES MAISONS MEDICALES ET 
DES COLLECTIFS DE SANTÉ FRANCOPHONES 
(FMMCSF) 23 002 00 08 63.000,00 € 

409574085 FEDERATION DES SERVICES SOCIAUX asbl 23 002 00 08 6.000,00 € 

435267407 GAZOUILLIS 23 002 00 08 20.000,00 € 

424700345 LA MAISON OUVERTE 23 002 00 08 40.000,00 € 

479882853 LE COIN DES CERISES 23 002 00 08 42.000,00 € 

476041059 Les Amis de la Halte-Garderie asbl 23 002 00 08 3.000,00 € 

435734886 LES P'TITS PAS 23 002 00 08 20.000,00 € 

473965754 LIENS DE QUARTIER PETITE ENFANCE asbl 23 002 00 08 6.000,00 € 

871204510 
LIEU D'ACCUEIL ENFANTS-PARENTS-LA 
MARGELLE 23 002 00 08 6.000,00 € 

461676745 MAISON DE LA FAMILLE 23 002 00 08 4.000,00 € 

844076083 MAISON MEDICALE JEAN JAURES 23 002 00 08 10.000,00 € 

460162753 
Médecins du Monde Belgique - Dokters van de 
wereld 23 002 00 08 30.000,00 € 
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451739193 

MODUS VIVENDI - PREVENTION DU SIDA ET 
RÉDUCTION DES RISQUES DE L'USAGE DE 
DROGUES 23 002 00 08 8.750,00 € 

451739193 

MODUS VIVENDI - PREVENTION DU SIDA ET 
RÉDUCTION DES RISQUES DE L'USAGE DE 
DROGUES 23 002 00 08 26.667,00 € 

863911593 PASSAGES 23 002 00 08 6.000,00 € 

472426127 PLATE-FORME PRÉVENTION SIDA 23 002 00 08 6.000,00 € 

465071646 PSYMAGES 23 002 00 08 15.000,00 € 

422023343 Question - Santé 23 002 00 08 115.000,00 € 

460271136 RE-SOURCES ENFANCES 23 002 00 08 34.000,00 € 

460879068 
SERVICE DE SANTÉ MENTALE LE MÉRIDIEN 
asbl 23 002 00 08 35.000,00 € 

819836773 

SERVICE DE TRADUCTION ET 
D'INTERPRETARIAT EN MILIEU SOCIAL 
BRUXELLOIS 23 002 00 08 12.500,00 € 

819836773 

SERVICE DE TRADUCTION ET 
D'INTERPRETARIAT EN MILIEU SOCIAL 
BRUXELLOIS 23 002 00 08 45.000,00 € 

459530075 BRUXELLES-J 26 001 00 00 192.000,00 € 

417635874 
Centre d'accueil et d'information Jeunesse de 
Bruxelles 26 001 00 00 121.000,00 € 

406479092 
Confédération Nationale de la Construction - 
Confédération Construction Bruxelles-Capitale 26 001 00 00 13.500,00 € 

424534554 
COORDINATION, ÉTUDES ET RECHERCHE-
ACTION (CERACTION) 26 001 00 00 45.000,00 € 

444101236 MISSION LOCALE DE SCHAERBEEK 26 001 00 00 30.000,00 € 

449674281 Service Emploi de Koekelberg 26 001 00 04 65.000,00 € 

833094101 

Fédération des Sociétés Horticoles de la 
Communauté française - Section Bruxelles - 
Capitale 26 001 00 06 1.600,00 € 

414816441 
SOCIÉTÉ ROYALE D'APICULTURE DE 
BRUXELLES ET SES ENVIRONS 26 001 00 06 9.000,00 € 

457350545 AGENCE ALTER 26 001 00 08 17.000,00 € 

472859657 

FÉDÉRATION BRUXELLOISE DES ORGANISMES 
D'INSERTION SOCIOPROFESSIONNELLE ET 
D'ÉCONOMIE SOCIALE D'INSERTION (FéBISP) 26 001 00 08 6.000,00 € 

472859657 

FÉDÉRATION BRUXELLOISE DES ORGANISMES 
D'INSERTION SOCIOPROFESSIONNELLE ET 
D'ÉCONOMIE SOCIALE D'INSERTION (FéBISP) 26 001 00 09 88.000,00 € 

ABE000028 

FONDS DE LA FORMATION CONTINUÉE DES 
TRAVAILLEURS DE L'INSERTION SOCIO-
PROFESSIONNELLE BRUXELLOISE 26 001 00 10 221.444,51 € 

874032851 

FONDS RÉDUIRE ET COMPENSER POUR LE 
SECTEUR DE L'INSERTION 
SOCIOPROFESSIONNELLE (CP 329 - RÉDUIRE 
ET COMPENSER) 26 001 00 12 38.000,00 € 

451944972 

FONDS SOCIAL INTERSECTORIEL POUR 
INSTITUTIONS SOCIALES ET DE SANTÉ  DE 
BRUXELLES-CAPITALE 26 001 00 13 6.900,00 € 

464530525 WORLDSKILLS BELGIUM 26 001 00 14 50.000,00 € 

ABE000004 
CONSORTIUM DE VALIDATION DES 
COMPÉTENCES 26 001 00 19 6.000,00 € 

ABE000004 
CONSORTIUM DE VALIDATION DES 
COMPÉTENCES 26 001 00 19 50.000,00 € 

ABE000004 
CONSORTIUM DE VALIDATION DES 
COMPÉTENCES 26 001 00 19 69.000,00 € 

ABE000004 
CONSORTIUM DE VALIDATION DES 
COMPÉTENCES 26 001 00 19 120.000,00 € 

409564781 
Fédération des Associations de Parents de 
l'Enseignement Officiel 29 003 00 00 3.000,00 € 
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457193365 
Fonds d'aide sociale pour les élèves de l'Institut 
Charles Gheude 29 003 00 00 9.000,00 € 

823742905 Collectif Libertalia asbl 29 003 00 22 4.920,00 € 

407918751 
INSTITUT SUPÉRIEUR POUR L'ÉTUDE DU 
LANGAGE PLASTIQUE 29 003 00 22 7.600,00 € 

461851147 ALPHA-SIGNES 30 000 00 04 1.050,00 € 

461851147 ALPHA-SIGNES 30 000 00 04 2.422,57 € 

433424011 
FÉDÉRATION BRUXELLOISE FRANCOPHONE 
DES INSTITUTIONS POUR TOXICOMANES 30 000 00 04 3.000,00 € 

ABE000040 Fondation Biermans-Lapôtre 30 000 00 04 2.500,00 € 

458323119 
Groupe pour l'Abolition des Mutilations Sexuelles 
Féminines (GAMS Belgique) 30 000 00 04 3.000,00 € 

551985824 Gün Günna 30 000 00 04 3.000,00 € 

438065757 LA FERME NOS PILIFS 30 000 00 04 3.000,00 € 

551885359 SOUTENONS-NOUS 30 000 00 04 2.582,00 € 

895579323 Terres Rouges 30 000 00 04 1.850,00 € 

408099685 Alliance française de Bruxelles - Europe 30 000 00 05 50.000,00 € 

885055219 1001 VALISES 30 000 00 08 2.000,00 € 

423474680 CENTRE MÉDICAL ENADEN asbl 30 000 00 08 166,00 € 

433424011 
FÉDÉRATION BRUXELLOISE FRANCOPHONE 
DES INSTITUTIONS POUR TOXICOMANES 30 000 00 08 400,03 € 

433424011 
FÉDÉRATION BRUXELLOISE FRANCOPHONE 
DES INSTITUTIONS POUR TOXICOMANES 30 000 00 08 822,20 € 

897733317 
FORUM BRUXELLOIS DE LUTTE CONTRE LA 
PAUVRETÉ 30 000 00 08 2.000,00 € 

458323119 
Groupe pour l'Abolition des Mutilations Sexuelles 
Féminines (GAMS Belgique) 30 000 00 08 \N 

458323119 
Groupe pour l'Abolition des Mutilations Sexuelles 
Féminines (GAMS Belgique) 30 000 00 08 \N 

877788038 JUMP 30 000 00 08 1.000,00 € 

431815591 LAPSUS LAZULI 30 000 00 08 736,33 € 

430826290 LE MONDE SELON LES FEMMES 30 000 00 08 1.988,30 € 

448496623 LE PONT DES ARTS 30 000 00 08 1.000,00 € 

AFA000228 Levures, Modèles et Outils 30 000 00 08 \N 

446526137 Lobby européen des femmes 30 000 00 08 786,12 € 

451739193 

MODUS VIVENDI - PREVENTION DU SIDA ET 
RÉDUCTION DES RISQUES DE L'USAGE DE 
DROGUES 30 000 00 08 250,82 € 

841504494 Omnya 30 000 00 08 1.000,00 € 

480151186 
PLATE-FORME FRANCOPHONE DU 
VOLONTARIAT 30 000 00 08 161,00 € 

444964338 RÉSEAU D'AIDE AUX TOXICOMANES - R.A.T. 30 000 00 08 1.640,00 € 

474439173 SOS-SECTES 30 000 00 08 1.623,00 € 

457350545 AGENCE ALTER 30 001 00 02 6.000,00 € 

463661285 Akhenaton 30 001 00 02 6.000,00 € 

835681130 Angel Ciné 30 001 00 02 3.000,00 € 

540742336 ANNEESSENS 25 30 001 00 02 5.000,00 € 

647654845 Anneessens Wake Up 30 001 00 02 5.500,00 € 

AFA000217 ARTESIO 30 001 00 02 6.000,00 € 

567631528 ARTONOV 30 001 00 02 2.500,00 € 

845440023 ARTS ET PUBLICS 30 001 00 02 6.000,00 € 

644768502 Asblissimo 30 001 00 02 6.000,00 € 

843589303 Association Baleng du Benelux 30 001 00 02 1.750,00 € 

887249102 
Association Belge des Professionnels Musulmans 
(ABPM) 30 001 00 02 6.000,00 € 
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437714379 

ASSOCIATION BRUXELLOISE ET 
BRABANCONNE DES COMPAGNIES 
DRAMATIQUES 30 001 00 02 2.000,00 € 

844040649 Association pour la Solidarité etudiante en belgique 30 001 00 02 4.000,00 € 

648892089 Association Sport et Culture 30 001 00 02 6.000,00 € 

422068279 
Atelier d'éducation permanente pour personnes 
incarcérées (ADEPPI) 30 001 00 02 1.950,00 € 

422068279 
Atelier d'éducation permanente pour personnes 
incarcérées (ADEPPI) 30 001 00 02 1.950,00 € 

480047258 Au Ryad 30 001 00 02 6.000,00 € 

597673715 Aviscène 30 001 00 02 6.000,00 € 

643820177 Brussels Sounds Good 30 001 00 02 6.100,00 € 

548860939 BRUSSELS STUDIES INSTITUTE 30 001 00 02 5.000,00 € 

851179552 Centre de Jeunes d'Anderlecht 30 001 00 02 5.390,00 € 

825971430 Centre des Roms Ilo Romano 30 001 00 02 12.000,00 € 

473268047 
CENTRE D'IMPULSION SOCIOPROFESSIONNEL 
ET CULTUREL (CIPROC) 30 001 00 02 3.000,00 € 

409112049 Centre international de Codicologie 30 001 00 02 4.000,00 € 

628571678 Collectif Drépranocytose 30 001 00 02 4.000,00 € 

458455553 
COORDINATION LAÏQUE DE L'ACTION SOCIALE 
ET DE LA SANTE (CLASS) 30 001 00 02 4.500,00 € 

652689046 Dhamèer Of Jeuns 30 001 00 02 6.000,00 € 

832568024 DIVERS-CITY 30 001 00 02 4.500,00 € 

820351071 Ecarlate la Compagnie asbl 30 001 00 02 6.000,00 € 

662418542 Educ'Actions 30 001 00 02 6.100,00 € 

637921191 E la nave va 30 001 00 02 6.000,00 € 

480011329 Ensemble pour la paix et la fraternité 30 001 00 02 12.000,00 € 

598745069 Ensemble pour le Renouveau de la Guinée 30 001 00 02 6.000,00 € 

409107594 
ESCALE DU NORD, CENTRE CULTUREL 
D'ANDERLECHT 30 001 00 02 10.500,00 € 

628538422 ESPACE CULTURES ET DEVELOPPEMENT 30 001 00 02 3.000,00 € 

442233490 Espace René Carcan 30 001 00 02 4.500,00 € 

552885053 Européan Gaming Organisation 30 001 00 02 2.500,00 € 

472859657 

FÉDÉRATION BRUXELLOISE DES ORGANISMES 
D'INSERTION SOCIOPROFESSIONNELLE ET 
D'ÉCONOMIE SOCIALE D'INSERTION (FéBISP) 30 001 00 02 6.000,00 € 

408208662 FEMMES PRÉVOYANTES SOCIALISTES 30 001 00 02 2.000,00 € 

511967087 Fête des Solidarités 30 001 00 02 6.000,00 € 

898759735 Focus Live 30 001 00 02 6.000,00 € 

460349033 Foire du Livre de Bruxelles (FLB) 30 001 00 02 5.000,00 € 

418827588 

Formation Action Militantisme - Mouvement de 
promotion socio-culturelle des Femmes prévoyantes 
socialistes 30 001 00 02 3.000,00 € 

650981945 GLAZZA 30 001 00 02 4.500,00 € 

AFA000210 Histoires de Livres 30 001 00 02 2.500,00 € 

825356271 Institut Assyrien de Belgique 30 001 00 02 3.000,00 € 

809113622 INTACT 30 001 00 02 1.300,00 € 

479054492 Jeunesse Jeugd Jugend Youth (JJJY) 30 001 00 02 1.500,00 € 

839202626 Judo Ganshoren 30 001 00 02 6.000,00 € 

877788038 JUMP 30 001 00 02 5.000,00 € 

829218554 Kalara 30 001 00 02 5.800,00 € 

446277303 KUNSTEN FESTIVAL DES ARTS 30 001 00 02 15.000,00 € 

818714939 LE 6e SENS 30 001 00 02 3.000,00 € 

408896570 Les Amis de la Morale laïque d'Anderlecht 30 001 00 02 2.000,00 € 



 - 65 -  BQR N° 10 (2017-2018) 
 

 

 

 
 

458449714 Les Amis de l'Athénée Royal Victor Horta 30 001 00 02 2.000,00 € 

875391049 Les Octaves de la Musique 30 001 00 02 3.000,00 € 

892344768 Les Petits Belges 30 001 00 02 6.000,00 € 

439152553 LES RENCONTRES SAINT-GILLOISES 30 001 00 02 20.000,00 € 

450757812 
Le Théâtre-Poème et les Jeunesses poétiques dit le 
Poème 2 30 001 00 02 6.000,00 € 

896313949 LE TROISIÈME OEIL 30 001 00 02 6.000,00 € 

871559153 L'Os à Moelle 30 001 00 02 15.000,00 € 

439836404 Maelström 30 001 00 02 5.000,00 € 

521710837 Maison du Peuple d'Europe 30 001 00 02 1.500,00 € 

874561205 Medina-sport Forest 30 001 00 02 5.000,00 € 

642865124 NEK-IN 30 001 00 02 3.000,00 € 

476479440 
OBJECTIF, MOUVEMENT POUR L'ÉGALITÉ DES 
DROITS 30 001 00 02 5.000,00 € 

871601319 Presence et Action Culturelle Anderlecht 30 001 00 02 2.000,00 € 

871263797 Raffia Synergies 30 001 00 02 3.500,00 € 

839516687 Rebelles Films 30 001 00 02 2.500,00 € 

425447443 RENCONTRE DES CONTINENTS (RDC) 30 001 00 02 5.000,00 € 

AFA000231 Saout Radio 30 001 00 02 5.000,00 € 

809282480 SIDA'SOS 30 001 00 02 3.000,00 € 

447933033 Souliers d'Or 30 001 00 02 6.000,00 € 

460963103 Souterrain Production 30 001 00 02 6.000,00 € 

629899588 Street Game 30 001 00 02 5.000,00 € 

460834429 Terra Brasil 30 001 00 02 5.000,00 € 

454298015 THEATRE ET RECONCILIATION 30 001 00 02 4.500,00 € 

457142192 THE BELGIAN PRIDE 30 001 00 02 20.000,00 € 

876536342 Tifawin 30 001 00 02 6.000,00 € 

523892446 Tilt Come Unity 30 001 00 02 2.500,00 € 

415627875 ULB - Coopération 30 001 00 02 6.000,00 € 

542925232 Union 30 001 00 02 5.000,00 € 

408695543 Union des progressistes Juifs de Belgique 30 001 00 02 4.000,00 € 

561868243 Voice of Angels 30 001 00 02 2.000,00 € 

539980588 WORLD BUSINESS FOR POVERTY HELP 30 001 00 02 6.000,00 € 

471529470 Zinneke 30 001 00 02 25.000,00 € 

548895779 
Centre interfédéral pour l'égalité des chances et la 
lutte contre le racisme et les discriminations 30 001 00 03 35.000,00 € 

873091753 Institut pour l'égalité des femmes et des hommes 30 001 00 03 35.000,00 € 
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Annexe à la question n° 204 de M. Michael Verbauwhede 

 

          
2014- 
2015 

2015-
2016 

2016-
2017     

                          

      Finalité                   
                          

Catégorie Section Sous-Section 

Option Année 

RF RNF RF RNF RF RNF 

    

Orientation d'études 
    

                      
                          

      Spécialisation                   
                          

        B1 23,50 4,50 22,00 1,00 18,50 2,00     

  

AJP 

    B2 12,00 2,00 18,00 0,00 16,00 1,00     

      

B3 16,50 0,50 12,00 0,00 15,00 0,00 

    

            

AGRONOMIQUE     Total   52,00 7,00 52,00 1,00 49,50 3,00     

TC       B1 20,00 7,00 16,00 3,00 25,50 5,00     

  

GEU 

    B2 6,00 0,00 11,00 0,00 6,00 0,00     

      

B3 10,00 0,00 9,00 0,00 10,00 0,00 

    

            

      Total   36,00 7,00 36,00 3,00 41,50 5,00     

  TOTAL CATEGORIE AGRONOMIQUE TC   88,00 14,00 88,00 4,00 91,00 8,00     

        B1 15,00 1,00 7,00 0,00 8,00 0,00     

  ASS D     B2 5,00 0,00 9,00 0,00 3,00 0,00     

        B3 7,00 0,00 5,00 0,00 9,00 0,00     

    Total   27,00 1,00 21,00 0,00 20,00 0,00     

        B1 102,00 4,00 105,00 9,00 
103,0

0 6,00     

  

Compta 

    B2 35,00 0,00 40,00 0,00 55,00 0,00     

    

Fiscalité (Op) B3 11,00 0,00 14,00 1,00 8,00 0,00 

    

          

      Gestion (Op) B3 7,00 0,00 10,00 0,00 15,00 1,00     

    Total   155,00 4,00 169,00 
10,0

0 
181,0

0 7,00     

        B1 50,00 3,00 60,00 1,00 55,50 1,00     

  Droit     B2 27,00 0,00 39,00 1,00 27,00 0,00     

        B3 32,00 1,00 30,00 1,00 36,00 1,00     

    Total   109,00 4,00 129,00 3,00 
118,5

0 2,00     

        B1 55,00 1,00 45,00 1,00 51,50 5,00     

ECONOMIQUE 

RP     B2 16,00 0,00 27,00 1,00 25,00 0,00     

      

B3 21,00 0,00 18,00 2,00 29,00 1,00 

    

TC 

          

  

Total 

  

92,00 1,00 90,00 4,00 
105,5

0 6,00 

    

          

        B1 61,00 7,00 60,00 3,00 75,00 4,00     

  Mark     B2 41,00 4,00 54,00 7,00 47,00 0,00     

        B3 18,00 3,00 19,00 0,00 32,00 3,00     

    Total   120,00 14,00 133,00 
10,0

0 
154,0

0 7,00     

      

Animation 

B1 41,00 2,00 42,00 3,00 50,00 1,00     

      

B2 9,00 0,00 10,00 1,00 10,00 0,00 

    

      

(Op) 

    

  

TO 

  

B3 11,00 1,00 8,00 0,00 15,00 0,00 

    

          

      

Gestion (Op) 

B2 3,00 0,00 12,00 0,00 7,00 0,00     

      B3 7,00 3,00 4,00 0,00 10,00 0,00     
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    Total   71,00 6,00 76,00 4,00 92,00 1,00     

        B1 65,00 4,00 49,00 5,00 50,00 4,00     

  GH     B2 40,00 1,00 41,00 3,00 34,00 1,00     

        B3 19,00 1,00 36,00 0,00 38,00 1,00     

    Total   124,00 6,00 126,00 8,00 
122,0

0 6,00     

  TOTAL CATGORIE ECONOMIQUE TC   698,00 36,00 744,00 
39,0

0 
793,0

0 
29,0

0     

        B1 86,00 25,00 89,00 
13,0

0 
101,5

0 
11,0

0     

PARAMEDICALE Diet     B2 48,00 5,00 63,00 5,00 61,00 0,00     

TC       B3 37,00 4,00 41,00 1,00 51,00 2,00     

    Total   171,00 34,00 193,00 
19,0

0 
213,5

0 
13,0

0     

  TOTAL CATEGORIE PARAMEDICALE TC   171,00 34,00 193,00 
19,0

0 
213,5

0 
13,0

0     

        B1 77,00 2,00 70,00 2,00 54,50 4,00     

  NP Bruxelles   B2 37,00 1,00 53,00 1,00 42,00 0,00     

        B3 25,00 0,00 29,50 0,50 40,00 0,00     

    Total   139,00 3,00 152,50 3,50 
136,5

0 4,00     

        B1 23,00 2,00 15,00 1,00 21,50 1,00     

PEDAGOGIQUE NP Jodoigne   B2 16,00 0,00 22,00 0,00 15,00 0,00     

TC       B3 11,00 1,00 9,00 0,00 13,00 0,00     

    Total   50,00 3,00 46,00 1,00 49,50 1,00 

          

B1 72,00 3,00 62,00 3,00 71,50 0,00             

  Educ Sp     B2 56,00 0,00 59,00 1,00 60,00 0,00     

        B3 46,00 0,00 57,00 0,00 53,00 0,00     

    Total   174,00 3,00 178,00 4,00 
184,5

0 0,00     

 
 

    TOTAL CATEGORIE PEDAGOGIQUE TC   363,00 9,00 
376,5

0 8,50 
370,5

0 5,00 

TECHNIQUE 

      Eléctronique   B1 43,00 4,00 38,00 4,00 26,00 2,00 

  

El Med 

    

Médicale 

  

B2 16,00 2,00 21,00 1,00 15,00 1,00 

TC 

        

        

(F) 

  

B3 18,00 1,00 10,00 2,00 15,00 1,00             

    TOTAL CATEGORIE TECHNIQUE TC       77,00 7,00 69,00 7,00 56,00 4,00 

              B1 28,00 0,00 32,00 0,00 23,00 2,00 

              B2 16,00 0,00 18,00 0,00 16,00 0,00 

              B3 9,00 0,00 17,00 0,00 14,00 1,00 

          Total   53,00 0,00 67,00 0,00 53,00 3,00 

TECHNIQUE   

Sc Ind 

    

Biochimie 

  M1 4,00 0,00 8,00 1,00 17,00 1,00 

TL 

        

M2 9,00 0,00 1,00 0,00 3,00 0,00             

          Total   13,00 0,00 9,00 1,00 20,00 1,00 

          

Chimie 

  M1 6,00 1,00 4,00 0,00 0,00 0,00 

            

M2 9,00 0,00 5,00 0,00 8,00 1,00               

          Total   15,00 1,00 9,00 0,00 8,00 1,00 

    TOTAL CATEGORIE TECHNIQUE TL       81,00 1,00 85,00 1,00 81,00 5,00 

  TOTAL HE LUCIA DE BROUCKERE   1478,00 
101,

00 
1555,

50 
78,
50 

1605,
00 

64,
00 
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LE MINISTRE EN CHARGE DE LA FORMATION PROFESSIONNELLE, 
M. DIDIER GOSUIN 

 
 

 
 Question n° 206 de M. Gaëtan Van Goidsenhoven 
du 23 août 2017 : 

 
 L'approbation de nouveaux profils de formation 
 
 Le point 20 des notifications du Collège de la 
Commission communautaire française a été approuvé en 
date du 6 juillet 2017.  
 
 Plus précisément, cette notification nous apprend que 
le Service francophone des métiers et des qualifications 
(SFMQ) a produit les profils de formation suivants ;  
- Esthéticien(ne) social(e) ;  
- Ouvrier(ère) boulanger(ère) pâtissier(ère) ;  
- Valoriste généraliste.  
 
 Dès lors, pouvez-vous apporter davantage de 
précisions sur les objectifs, fonctions, missions et 
descriptions des tâches attendus pour le premier et 
troisième profil ?  
 
 De même, sur quelle offre du marché de l'emploi 
l'introduction des profils d'esthéticien(ne) social(e) et de 
valoriste généraliste correspond-elle ?   
 
 Enfin, quels sont les débouchés que ces deux profils 
de formation pourront espérer atteindre sur le marché de 
l'emploi ?  
 
 Réponse : 

 
 Vous désirez davantage de précisions sur les 
objectifs, fonctions, missions et descriptions des tâches 
attendus des profils suivants:  
• Esthéticien(ne) social(e);  
• Valoriste généraliste.  
 
 Ces profils ont été adoptés par la Chambre de 
Concertation et d'Agréments le 24 mars 2017.  
 
 Les deux documents officiels ci-joints contiennent 
toutes les réponses à vos questions concernant le 
contenu des profils ainsi que le lien avec les offres 
existantes sur le marché de l'emploi.  
 
 Pour rappel, les profils des métiers produits par le 
Service Francophone des Métiers et des Qualifications 
(SFMQ) sont initiés par les organisations sectorielles qui, 
elles-mêmes, diagnostiquent un besoin. De ce besoin, 
des profils sont réalisés décrivant le métier. Ces profils 
métier sont alors déclinés en profil formation afin de bien 
s'assurer que les compétences demandées par le marché 
de l'emploi soient bien enseignées dans les formations ou 
à l'école. 
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LA MINISTRE EN CHARGE DE L'AIDE AUX PERSONNES HANDICAPÉES, 

DE L'ACTION SOCIALE, DE LA FAMILLE ET DES RELATIONS INTERNATIONALES, 
MME CÉLINE FREMAULT 

 
 

 Question n° 207 de Mme Claire Geraets du 25 
septembre 2017 : 

 
 Le Plan Transversal Autisme 
 

 En avril 2016, le Plan Transversal Autisme était prêt.  
 
 A la page 13, le point 1 du Chapitre 1 « Les axes 
d’action communs » est intitulé : «  1. La réalisation d’un 

état des lieux du manque de solutions pour les 
personnes atteintes d’autisme ou de handicap de grande 
dépendance … 
 

 Ce fichier commun aux trois entités devrait être 
disponible et opérationnel pour l’automne 2016. La mise 
en place de la liste d’attente partagée entre 
l’administration (AViQ) et les services des secteurs du 
handicap et de la santé mentale devrait aussi se 
concrétiser en 2017. » 
 
 Mes questions sont les suivantes :  
 
1. A ce jour, le fichier promis est- il disponible et 

opérationnel pour ce qui concerne la Région 
Bruxelloise ? 

 Si oui, combien de personnes concerne-t-il ? 
 
2. Et la liste d’attente partagée est-elle en place ?  
 Si oui, combien de personnes concerne-t-elle ? 
 
 
 Réponse : 
 
 Le fichier des demandes des personnes en situation 
de handicap auprès des services de la Commission 
communautaire française fait référence à ce passage du 
plan transversal autisme :  
 
1. La réalisation d’un état des lieux du manque de 

solutions pour les personnes atteintes 
d’autisme ou de handicap de grande 
dépendance  

 

Afin de rendre efficiente toute programmation de 
nouvelles offres de services, il y a lieu d’identifier 
l’offre existante et les besoins réels. Pour atteindre 
cet objectif, il convient de réaliser une identification 
précise des besoins tant chez les jeunes (que ce soit 
à l’école ou dans les structures du secteur du 
handicap) que chez les adultes et un inventaire des 
places disponibles. 
 

Différentes sources d’informations coexistent 
(centres de référence et organismes de diagnostic, 
identification des élèves en intégration scolaire et de 
ceux qui ont une dispense d’obligation de scolarité, 
liste de données de l’AViQ et de PHARE, données 
fournies par les associations de parents), il faut donc 
croiser les données dont dispose chacune des 
entités administratives pour coller au plus près des 
besoins en termes de programmation pour les jeunes 

de 0 à 21 ans. 
 

De son côté, l’enseignement pourrait apporter son 
aide dans la création d’un fichier commun, 
notamment par l’amélioration du site dédié aux 
inscriptions en maternel et en primaire : 
http://www.placesecolesmaternellesetprimaires. 
cfwb.be. 
 

Ce fichier commun aux trois entités devrait être 
disponible et opérationnel pour l’automne 2016. La 
mise en place de la liste d’attente partagée entre 
l’administration (AViQ) et les services des secteurs 
du handicap et de la santé mentale devrait aussi se 
concrétiser en 2017. 

 
Place de votre question dans le plan Transversal 
Autisme 

 
 Votre question a trait au dernier paragraphe de cette 
action. Comme il concerne l’enseignement, l’action ne 
concerne que les mineurs puisqu’ils sont eux seuls 
soumis à l’obligation scolaire.  
 
 Plus spécifiquement, il a trait à l’amélioration du site 
mentionné qui détermine les places disponibles dans les 
écoles.  
 
 Il appartient à la fédération Wallonie Bruxelles 
d’améliorer son site spécifique. Une question écrite 
n°493 a été posée à Madame Marie-Martine SCHYNS à 
ce propos. Pour la facilité, je vous joins en annexe la 
réponse qui a été donnée à ce sujet.   
 
Identification des besoins de l’ensemble du public 
adulte et mineurs 

 
 Par souci de répondre de manière complète à votre 
question, il est d’autre part mentionner la volonté 
d’identifier les besoins des personnes.  
 
 Les efforts qui ont été faits à ce niveau concernent : 
la liste de grande dépendance et la liste des demandes 
recueillies en Centres. Je poursuivrai la réponse en 
évoquant les pistes d’amélioration proposées.  
 
2. La liste de grande dépendance 

 
 Pour le secteur du handicap, la question que vous 
posez se réfère aux listes des demandes tant en activité 
de jour qu’en hébergement. Le service PHARE possède 
deux listes qui sont croisées entre elles :  
 
 La liste des personnes de grande dépendance, qui 
sont actuellement sans solution ou qui ont une solution 
mal adaptée. Cette liste est tenue à jour. Pour avoir une 
idée du nombre de personnes concernées, il est 
demandé à l’interface des situations prioritaires d’établir 
annuellement un rapport qu’il présente au Conseil 
Consultatif. Ce rapport est joint en annexe à la présente 
question écrite. Il ressort de ce rapport qu’au 31 

http://www.placesecolesmaternellesetprimaires/
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décembre 2016, 296 personnes étaient repris sur cette 
liste contre 323 personnes au 31 décembre 2015.  

 
 La majorité des adultes sans solution sont des 
adultes polyhandicapés, présentant une cérébrolésion 
ou un double diagnostic.  
 
3. La liste des demandes recueillies en Centres 

 
 L’article 16 du décret du 17 janvier 2014 relatif à 
l’inclusion de la personne handicapée prévoit que le 
Service PHARE assure la centralisation des demandes 
en centre d’activités de jour et en logement collectif 
adapté.  
 
 Une première réflexion au sein du Service a été 
menée en vue de construire un outil permettant de 
faciliter les échanges entre les centres et 
l’administration.  
 
 Afin d’alimenter cette réflexion, le Service PHARE a 
réalisé, à notre initiative, une première collecte relative à 
la situation des listes d’attente dans les centres. Pour ce 
faire, nous avons invité, l’ensemble des centres (à 
l’exception des Centre de jour pour enfants scolarisés) à 
communiquer  au plus tard sa liste d’attente au moyen 
d’un questionnaire électronique. Les données ainsi 
recueillies ont été compilées et nettoyées par le Service 
PHARE notamment par la suppression des doublons.  
 
 De plus, ces données ont été actualisées en fonction 
des informations présentes dans la base de données de 
l’Administration. L’analyse de ces données permet 
d’obtenir une image synthétique de la situation arrêtée 
au 15 janvier 2017.  
 
 Ce recensement, en fournissant un certain nombre 
de données encore inconnues, a permis d’objectiver la 
situation :  
 

 667 personnes sont inscrites au minimum sur une 

liste d’attente d’un centre de jour ou d’hébergement, 
ce qui correspond à 1007 demandes. Parmi ces 
personnes, seulement 40% sont inscrites à Phare et 
10% sur la liste grande dépendance.  
 

 Contrairement à ce que l’on pouvait penser, les 
inscriptions multiples auprès d’un même type de 
centre sont peu fréquentes. Ainsi, 80% des 
personnes s’inscrivent uniquement auprès d’un 
centre. En supprimant les doublons, on comptabilise 
encore 803 demandes.  
 

 De manière générale, les demandes auprès de 
centres pour adultes sont plus nombreuses que 
celles auprès de centres pour enfants et les 
demandes en centre de jour sont plus nombreuses 
que celles en centre d’hébergement et ce tant chez 
les enfants que les adultes.  
 

 Au regard de ces chiffres, une augmentation 
significative du nombre de places d’accueil (en 
moyenne plus de 60%) serait nécessaire pour 
répondre à la demande mais de grandes disparités 
existent entre les différents types de centres.  

 

 Néanmoins, il faut rester prudent à la lecture de ces 
chiffres. L’outil de collecte des données a été réalisé afin 
de prendre une photographie de la situation à un 
moment précis.  
 
4. Pistes d’amélioration envisagée 

 
 Il est indispensable de répondre à votre question en 
esquissant également les réponses aux besoins 
fondamentaux des personnes.  
 
a) La création de places 

 
 Le besoin recueil fait apparaitre le besoin de 
répondre à la demande en créant des places tant en 
centre de jour qu’en hébergement. Je tiens à souligner 
que depuis le début de la législature, il s’agit de 250 
places qui déjà été créées.  
 
 La poursuite de la mise en œuvre des plans 
pluriannuels d’investissement Commission 
communautaire française et Commission 
communautaire commune s’avère indispensable par 
rapport à cette demande des personnes.  
 
 Il faut relever que la liste des « places disponibles » 
ne se pose pas compte tenu du nombre de demandes 
existantes.  
 
b) Une meilleure information  

 
 Un groupe de travail du Conseil Consultatif s’est 
penché sur la question. Il a notamment relevé le souci 
d’éviter que les aidants proches multiplient les rendez-
vous infructueux.  
 
 Un premier effort doit être fait par les centres et 
services pour améliorer autant que possible les 
informations disponibles vis-à-vis de leurs bénéficiaires 
potentiels, notamment par le biais du site internet de 
PHARE ou de leur propre site internet. Il est important 
aussi que les personnes et aidants proches puissent 
connaître les services par exemple lors de portes 
ouvertes.  
 
 Un second point d’attention consiste à orienter le plus 
efficacement possible la personne en situation de 
handicap vers le centre le plus adéquat. Actuellement, le 
service Phare informe actuellement de façon assez 
générale les personnes, tandis qu’il ressort plutôt au 
service d’accompagnement d’orienter la personne et de 
l’aider dans la recherche d’une place disponible. Un 
équilibre entre les actions des différents acteurs peut 
être recherché.  
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Annexe à la question n° 207 de Mme Claire Geraets 

 
 

Interface des situations 
prioritaires

Présentation au Conseil Consultatif le 05/04/2017

 
 

 

Rappel des missions de l’interface

• Gérer la liste des personnes handicapées dites « de 
grande dépendance » n’ayant pas trouvé de réponse 
satisfaisante à leur besoins (Cf Décret Inclusion)

• Construire un réseau autour de la personne en 
collaboration avec la famille et les professionnels

• Participer à une réflexion globale sur les solutions à 
développer à court, moyen et long termes

 
 
 

Etats des lieux de la liste de 
l’Interface des situations 

prioritaires

Chiffres au 31 décembre 2016
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.
296 personnes sont inscrites sur la 
liste de l’Interface des situations 
prioritaires du service Phare, dont

*89 enfants (moins de 18 ans)

*207 adultes

 

 

Evolution de la liste depuis 2009

 
 

 

Répartition en âges
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Analyse des profils

 
 
 

Profil des adultes inscrits sur la liste GD

 
 
 

Profil des enfants inscrits sur la liste GD
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Profils comparés
Adultes Enfants

 
 
 

Analyse des 
situations

 
 
 

Définition des solutions
•Sans solution = au domicile 24h/24 avec parfois 
du répit

•Situation inadaptée = Trop éloigné du domicile, 
non adaptée à l'âge ou non adapté au profil

•Situation précaire = risque de fin de prise en 
charge (profil, trouble du cpt, âge limite)

•Situation partielle = pas de réponse à toutes les 
demandes (souvent CJ ou école mais pas de CH)
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Situations des adultes inscrits sur 
la liste GD

 
 
 

Situation des adultes en 
fonction du profil

 
 
 

Profil des adultes en fonction de 
leur situation
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Situations des enfants inscrits sur la 
liste GD

 
 
 

Situation des enfants en fonction du profil

 
 
 

Profil des enfants en fonction de la 
situation
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Situation des adultes et des 
enfants

 
 
 

En bref…
• La majorité des adultes inscrits sur la liste sont sans 

solution satisfaisante d’accueil. 

• La majorité des adultes sans solution sont des adultes 
polyhandicapés, présentant une cérébrolésion ou un 
double diagnostic.

• Les situations d’accueil partiel concernent surtout les 
personnes avec cérébrolésion.

• Les adultes en situation inadaptées sont principalement les 
personnes présentant une cérébrolésion ou un double 
diagnostic.

 
 
 

En bref….

•La majorité des enfants inscrits sur la liste sont 
sans solution d’accueil ou en situation précaire.

•Ce sont les enfants poly/multi handicapés qui 
se trouvent les plus défavorisés en terme de 
solution d’accueil

•Les enfants avec autisme se trouvent 
majoritairement dans des solutions d’accueil 
précaire (risque d’exclusion)
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ANALYSE  DES  DEMANDES

 
 
 

Types de demandes pour les adultes

 
 
 

Adultes: types de demandes selon le profil 
de handicap
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Types de demandes pour les enfants

 
 
 

Enfants: Type de demandes en fonction du profil

 
 
 

En bref…

•Une demande massive de places en CJ 
pour les adultes poly/multi-handicapés

•Une demande de places en CH pour les 
adultes avec une cérébrolésion ou 
présentant un double diagnostic.
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En bref…

•Les demandes de prise en charge totale (CJ et 
CH) concernent des enfants autistes, avec un 
double diagnostic et poly/multi-handicapés

•Les demandes en CJES et CJENS concernent 
majoritairement les enfants poly/multi 
handicapés

 
 
 

LE  REPIT

 
 
 

Les différentes formes de répit

• Accueil 
• Loisirs 
• Extrasitting (garde active au domicile)
• Support aux situations critiques 

• observations, 
• analyse des comportements, 
• activités éducatives ou de réinsertion sociale en individuel,
• accompagnement dans les transports scolaires ou de 

loisirs…)
• Cellule Mobile d’Intervention
• Courts-séjours
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Adultes: demandes de répit en fonction du profil

 
 
 

Adultes sans solution demandeurs de 
répit

 
 
 

Enfants: demandes de répit en fonction du profil
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Evolution de la liste

•Depuis 2007, +/- 850 personnes ont 
transité par la liste GD, dont

•256 personnes ont trouvé une place 
(148 adultes et 106 enfants)

 
 
 

Bénéficiaires ayant trouvé une solution d’accueil

 
 
 

Nombres d’admissions et de solutions trouvées
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Nombre d’admissions et de solutions trouvées

Adultes Enfants

 
 
 

En conclusion…
Les groupes les plus dépourvus sont :

• Les personnes polyhandicapées (enfants et adultes). Elles 
sont majoritairement en demande d’un CJ

• Les personnes avec un double diagnostic ou présentant de 
l’autisme. Elles sont majoritairement en demande d’un 
accueil avec hébergement

• Les personnes atteintes d’une cérébrolésion en demande 
d’un hébergement

 
 
 

Difficultés surajoutées

• Problèmes de transport (non organisé ou trajets très 
longs) …

…entraînant des impossibilités d’admission
des fins de convention prématurées

• Problèmes de logements inadaptés…
…entraînant des absences 

de mauvaises prises en charge à domicile
de l’insécurité
de l’isolement  
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•Difficultés d’accès à des examens médicaux, car

- besoin souvent d’une anesthésie générale
- besoin d’équipes médicales formées à des 
pathologies spécifiques (telle l’autisme…)

- besoin d’équipes médicales formées à accueillir 
des personnes présentant des troubles du 
comportement

…meilleure collaboration avec le secteur SANTE
 

 
 

Présentation d’un cas
• -jeune fille de 13 ans profil polyhandicap, santé précaire

• -logement inadapté (15e étage, ascenseur trop petit, souvent en 
panne) – en attente d’un rez de chaussée depuis plusieurs années

• -exclue de son CJ pour absences trop fréquentes  enfermée chez 
elle depuis 2 ans

• -accès du logement difficile aux services d’urgence  insécurité

• -difficultés de communication, isolement culturel, refus des services 
sociaux  repli, isolement, absence de stimulations adaptées

• -parents fragilisés (dépression, problèmes de dos-porter la jeune fille 
depuis 13 ans sur 15 étages-)

 
 


